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4 x více
parfémového 

oleje

Proč jsou naše lahve ČERNÉ?
Protože černá je BARVA LUXUSU.

ekologické avivážní kondicionéry 750 ml
L AVIVAGE®

VAŠE PRÁDLO ZJEMNÍ A BUDE 
PO NICH MĚKKÉ A HEBKÉ

Mimo toto období platí běžná cena.

Akční cena platí POUZE 
do 30.6.2024!

ČERVEN/JÚN

SLEVA 30 Kč [1 €]  

99 Kč [3,99 €]  
129 Kč [4,99 €]

na aviváže z této strany

Obsahují čistý extrakt 
z ALOE VERA BARBADENSIS 

(složka s příznivým a zklidňujícím 
vlivem na pokožku).

TA0656
pudrová, krémová

vanilková, mušusová

TA0757
květinová, ovocná

TA0265
květinová, mošusová

TA0644
sladká, ovocná

TA0313
sladká, mošusová

TA0576
svěží, květinová

TA0061

Super
koncentrovaná.



• posilují účinek pracího prostředku
• lepší odstranění skvrn i při nižších 
    teplotách praní
• obsahují bioaktivní enzymy, které rozkládají 
    odolné nečistoty  a fleky, 
    jako jsou bílkoviny, tuky a škroby
• účinné ve všech typech vody včetně tvrdé
• šetrné ke tkaninám, aby vaše oblečení 
    zůstalo déle jako nové

• chrání barevnost prádla
• účinně odstraňují skvrny

• pomáhají udržet bělost prádla
• zabraňují šednutí tkanin

12

     TF0830
Tablety na skvrny 
na bílém prádle,
WHITE FLECKITO TABS, 
12 tablet. 

199 Kč [7,99 €]

1

     TF0831
Tablety na skvrny 
na barevném prádle,
COLOR FLECKITO TABS, 
12 tablet. 

199 Kč [7,99 €]

2

12

1

2

 KOMPLEXNÍ ŘEŠENÍ SKVRN

POUZE do 30.6.2024!

AKCE 1+1 
* 298 Kč [11,98 €] sada

ÚSPORA 

100 Kč [4 €]

	 *	cena za sadu 2 ks

Hodnota sady 398 Kč [15,98 €] 

++
CP0185 WHITE FLECKITO TABS 
                      + COLOR FLECKITO TABS, 2 x 12 tablet NOVINKY

TABLETU POUŽÍVEJTE 
POUZE SPOLEČNĚ 

S PRACÍM PROSTŘEDKEM.

SNADNÉ DÁVKOVÁNÍ

A) PŘÍMO DO NÁSYPKY 
(tabletu můžete rozpůlit) 

nebo B) DOZADU DO BUBNU 
a navrch přidejte prádlo

A)

B)

40 - 95°
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++++

Drogistické a kosmetické výrobky vyrábíme v ČR v blízkosti 
vašich domovů. Díky koncentrovanosti, nižší váze a kratší 

vzdálenosti snižujeme emise výfukových plynů při dopravě k vám.

VYZKOUŠEJTE 
NEJOBLÍBENĚJŠÍ 

NÁHRADY 
AVIVÁŽÍ

6x
100 ml

PROVONÍ VAŠE PRÁDLO

SUŠIČKA

DODÁ SVĚŽÍ VŮNI
OBLEČENÍ, NA KTERÉ
SE NESMÍ POUŽÍVAT

AVIVÁŽ 

VONÍ I PO
USUŠENÍ PRÁDLA 

V SUŠIČCE 

1

++

ECOSENSITIVE PRACÍ GELY  

     TS9041C   
Speciální tekutý EKO prací prostředek
pro šetrné praní dětského prádla
BABYDOO ECOSENSITIVE,
1500 + 1500 ml = 60 praní.

4     TS9042C   
Speciální tekutý EKO prací
prostředek na černé a tmavé prádlo
ECOSENSITIVE BLACKIMAGE®,
1500 + 1500 ml = 60 praní.

2

     TS9046C  
Speciální tekutý EKO prací prostředek 
na jemné a pletené oblečení 
ECOSENSITIVE MOHAIRA,
1500 + 1500 ml = 60 praní.

3

60

ÚSPORA
100 Kč

[4 €]

VYROBENO
ZE SLUNEČNICOVÉHO OLEJE

POUZE do 30.6.2024!

SLEVA 100 Kč [4 €]  

498 Kč [19,98 €]  
598 Kč [23,98 €]

cena za sadu 2 ks

1+1
AKCE

AKCE 1+1  

2

3

4

     PA1027
SADA 6 KS PARFUMAGE®
parfémový superkoncentrát, 6 x 100 ml. 

199 Kč [7,99 €] za sadu 6 ks

1

PARFÉMY NA PRANÍ A ÚKLID
VOTIVNÍ SADA
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NEVYHAZUJTE OBLEČENÍ, 
ALE RENOVUJTE HO ŽMOLKOŽROUTEM

ANTIVIBRAČNÍ PODLOŽKY
     DA36061
4 ks antivibrační nohy/podložky pod pračku.
Vyrobeno z pevného plastu a TPR (termoplastická guma).
Průměr spodní 8,8 cm, vrchní 6,3 cm,
vrchní vnitřní 4 – 5,3 cm, výška 3,8 cm. 

199 Kč [7,99 €] za 4 ks

1

Účinně snižují 
vibrace a hluk. Snadné upevnění 

bez nářadí.

Pračka je stabilnější 
a úklid pod ní je snadný. 

1

1
1

HLAVNÍ VÝHODY:
Nová vyvážená receptura, která dostatečně změkčuje 

i v oblastech s nejvyšším stupněm tvrdosti vody. Výrobek se svým 
přírodním složením nemá negativní vliv na odpadní vody. 

Odstraňuje sloučeniny 
vodního kamene a díky 
tomu můžete dávkovat 

minimální množství 
pracího prostředku.

OCHRANA 
PRAČKY
PŘIDÁVEJTE K BĚŽNÝM
PRACÍM PROSTŘEDKŮM!

OCHRANA
VAŠÍ

PRAČKY!

     TP0509X 
PRÁŠEK NA OCHRANU PRAČKY 
proti vodnímu kameni
ECOPOWER PROTECTOR, 2 x 1000 g.

3

3

40

DÍLNÁ 
SADA

4

POUZE 
do 30.6.2024!

AKCE 1+1 
* 199 Kč [7,99 €] sada

ÚSPORA 

119 Kč [4,79 €]

	 *	cena za sadu 2 ks

Hodnota sady: 318 Kč [12,78 €] 

AKCE 1+1  

++DOBÍJECÍ 
= ÚSPORA 
ZA BATERIE

OTOČNÁ
 RUKOJEŤ 

pro dva pohodlné 
způsoby uchopení!

     EL78169
ŽMOLKOŽROUT odstraňovač žmolků 
z textilu, fialový. Nabíjení pomocí USB 
kabelu (součást balení). Vyrobeno 
z odolného plastu a kovu. 
Průměr 8 cm, výška dle nastavení 
rukojeti 10,5 – 14 cm. 

299 Kč [11,99 €]

2

2

2 2. způsob

2

1. způsob

2

NOVINKA

PŘED POUŽITÍM PO POUŽITÍ

2

2

Odstraňuje žmolky, 
nitky a uzlíky 

ze všech 
druhů tkanin.
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STYLOVÉ KOŘENKY

Stojan na koření SPICE TOWER, 
vyrobeno z MDF s dezénem dřeva, nerezové 
oceli a odolného plastu se skleněnými kořenkami. 
Stojan: š 28 x h 12 cm, kořenka: průměr cca 4 cm 
x výška 9,7 cm (objem jedné dózy cca 90 ml).

     DA35561 TŘÍPATROVÝ 12 kořenek, 
v 20 cm (23 cm s úchytem)

799 Kč [29,99 €]

     DA35562 ČTYŘPATROVÝ 16 kořenek, 
v 25,5 cm (28,5 cm s úchytem). 

990 Kč [39,60 €]

     DA35563 PĚTIPATROVÝ 20 kořenek, 
v 31 cm (34 cm s úchytem). 

1190 Kč [45 €]

1

2

3

1

2
3

Moderní design s prvky ve vzoru nadčasového dřeva.

KOŘENEK
16

KOŘENEK
12

KOŘENEK
20

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

Maxisekátor ovládáte prudkým pohybem
(vytahováním a zatahováním) 

pevného a odolného lanka ve víku 
(stejný pohyb jako když startujete 

motorovou pilu nebo sekačku).

TAHÁNÍM za lanko 
ROZTOČÍTE nože

5 SEKUNDOVÝ MAXISEKÁTOR   SKLÁDACÍ SILIKONOVÝ 
PODHRNCOVNÍKIDEÁLNÍ K PŘÍPRAVĚ SALÁTŮ A POMAZÁNEK

     DA6455
MAXISEKÁTOR pro krájení/sekání, 
včetně stěrky. Max. objem misky 800 ml, 
vyrobeno z odolného plastu a ostrých 
nerezových nožů. Protiskluzové dno.

4      DA39341
Skládací PODHRNCOVNÍK, 
univerzální podložka pod horké nádobí. 
Vyrobeno ze silikonu. 
Rozměry v rozloženém stavu: š 14 x h 17,5 
x v 1,1 cm, složený: š 22 x h 3,5 x v 1,1 cm.

99 Kč [3,99 €]

5

4

NOVINKA

Máte v ruce horký hrnec a rychle 
nevíte, kam jej položit? 

Pokud se Vám to už také stalo, 
tak jistě oceníte silikonovou 

podložku pod hrnec.

Skládací
 = ÚSPORA MÍSTA 

při skladování!

SLEVA 50 Kč [2 €]  

249 Kč [9,99 €]  
299 Kč [11,99 €]

4

4

5

5

5
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6

5 objem 4700 ml

objem víka 2000 ml

objem 4500 ml

     DA37571
MIDI COCOTTE
Litinový kulatý hrnec s poklicí. 
Objem 750 ml, průměr 14 cm x  šířka včetně úchytů 
18,5 cm x v 10 cm, hmotnost 1,6 kg. 
Běžná cena 899 Kč [35,99 €] 

699 Kč [27,99 €] 

7

     DA83811
XXL oválný hluboký hrnec/pekáč 
se samopodlévací kondenzační poklicí. 
Max. objem 7000 ml. Max. rozměry: 
š 42,5 x h 26 x v 18,5 cm. 
Hmotnost: 7,5 kg.
Běžná cena 1990 Kč [76,90 €] 

1490 Kč [57,90 €] 

1

Vnitřní strany poklic jsou opatřeny 
kondenzačními výstupky, 
které napomáhají správné cirkulaci páry.
Díky tomu se maso dusí ve vlastní šťávě 
a nedochází k vysušování.

     DA37581
2v1 masivní pekáč s grilovacím víkem. 
Objem pekáče 4700 ml, 
objem víka 2000 ml, 
š 41 x h 21 x v 15 cm, váha 6,6 kg.
Běžná cena 2190 Kč [84 €] 

1690 Kč [65 €] 

6

     DA37591
LÍVANEČNÍK
Litinová pánev na lívance 
a bramboráčky 
se čtyřmi otvory. 
Průměr 33 cm x délka s rukojetí 
38 cm x v 2 cm 
(5 cm s rukojetí), váha 1,9 kg.

599 Kč [23,99 €] 

4

Opatřeno porcelánovou smaltovanou povrchovou vrstvou.

     DA37601
Litinový kulatý hrnec s poklicí. 
Objem 4500 ml, průměr 30 x š 38,3
x v 15,5 cm, váha 6,1 kg.
Běžná cena 1990 Kč [57,90 €] 

1490 Kč [57,90 €] 

5

4

     DA83812
Litinový kulatý hrnec 
se samopodlévací kondenzační poklicí. 
Objem 3500 ml, průměr 23,7 cm 
x šířka včetně úchytů 30 cm x v 15 cm, 
hmotnost 4,7 kg.
Běžná cena 1690 Kč [65 €] 

1 290 Kč [49,90 €] 

3     DA83813
Litinový kulatý hrnec 
se samopodlévací kondenzační poklicí. 
Objem 6000 ml, průměr 28 cm x šířka 
včetně úchytů 35,2 cm x v 18 cm, 
hmotnost 6,7 kg.
Běžná cena 1990 Kč [76,90 €] 

1490 Kč [57,90 €] 

2

Samopodlévací 
poklice.

1 2 3

Masivní litinové nádobí 
VYDRŽÍ NA VĚKY. 

MASIVNÍ LITINOVÉ NÁDOBÍ IRON MASSIVE

6 6

7

Ideální pro
 přípravu 

i servírování
 jedné porce.

MIDI
COCOTTEDušené maso, 

zelenina, guláš...

4

2

1

1

3

7

objem 7000 ml

objem 6000 ml

objem 3500 ml
objem
750 ml

průměr lívanců 
8 cm

Také v černé 
barvě 

na www.dedra.cz

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

SLEVA 20 %  
JIŽ OD 

699 Kč [27,99 €]  
Mimo toto období 
platí běžné ceny.
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NA HRUBÉ 
STROUHÁNÍ, 

např. mrkev, cuketa, 
řepa, okurka, sýr...

NA TVRDÉ POTRAVINY, 
např. brambory, 

čokoláda, parmazán, 
jablka, tvrdé pečivo...

NA SILNÉ PLÁTKY, 
např. brambory, mrkev, 
cuketa, řepa, okurka, 

jablka,...

Nerezová dóza na potraviny GOURMET BOX, 
průhledné víko se silikonovým těsněním pro pevné uzavření. 
Kvalitní provedení z kartáčované nerezové oceli 
a pevného plastu.

     DA39811 250 ml, š 11,5 x h 9,5 x v 5,5 cm.

199 Kč [7,99 €] 

     DA39813 550 ml, š 11,5 x h 9,5 x v 9,5 cm. 

299 Kč [11,99 €]

     DA39814 600 ml, š 19 x h 11,5 x v 5,5 cm. 

299 Kč [11,99 €] 

     DA39816 1300 ml, š 19 x h 11,5 x v 9,5 cm.

399 Kč [15,99 €]

     DA39822 2300 ml, š 23 x h 19 x v 8 cm. 

599 Kč [23,99 €]

     DA39825 4800 ml, š 27 x h 27 x v 9,5 cm. 

699 Kč [27,99 €]

1

2

3

4

5

6

NEREZOVÉ GOURMET BOXY
MASIVNÍ SILNOSTĚNNÉ A VZDUCHOTĚSNÉ PROVEDENÍ
Ideální pro uchování a skladování potravin.

250 ml

550 ml
2

600 ml
3

2300 ml
5

4800 ml
6

1300 ml
4

1
2

3

45

6

Silikonové těsnění 
v poklici zaručuje, že potraviny 

zůstanou čerstvé a chutné.  
Box je uzavřen hermeticky a tím 
chrání obsah před vzduchem 

a vlhkostí.
1

EXTRÉMNĚ OSTRÁ RUČNÍ STRUHADLA
Pro snadné strouhání různých 
potravinových ingrediencí, 
jako jsou ovoce, zelenina, 
sýry nebo čokoláda.

Ruční struhadlo. Kombinace kvalitní, 
lesklé nerezové oceli s plastovou 
rukojetí imitující dřevo, 
s očkem na pověšení. 
Rozměry: š 6,3 x d 31 x v 2 cm.
     DA39711 jemné
     DA39712 hrubé
     DA39716 plátky

99 Kč [3,99 €] za každé

7
8
9

Stabilita během 
používání díky 
protiskluzové části.

7 8 9

NOVINKY

9
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3

4

5

6

SKLENĚNÉ DÓZY S VÍKEM NA KLIPY 
A SILIKONOVÝM TĚSNĚNÍM 
FRESH GLASS CVAK&CVAK
Skleněná dóza na potraviny FRESH GLASS, víko se silikonovým těsněním pro pevné 
uzavření. Kvalitní provedení ze skla a pevného plastu.

     DA39661 objem 350 ml, š 15 x h 11,3 x v 6 cm.

159 Kč [6,39 €] 

     DA39662 objem 600 ml, š 17,5 x h 13 x v 6,5 cm. 

199 Kč [7,99 €]

     DA39663 objem 1000 ml, š 20,5 x h 15,5 x v 7,3 cm. 

249 Kč [9,99 €] 

     DA39671 objem 1300 ml, š 22,5 x h 17 x v 8 cm.

299 Kč [11,99 €]

3

4

5

6

Box je uzavřen hermeticky a tím chrání obsah 
před vzduchem a vlhkostí.

3

4

5
6

Využijete na svačiny i obědy do školy 
a do práce, na dovolené i výlety.

NOVINKY

5

1

SKLENĚNÉ KONVICE S NEREZOVÝM SÍTKEM NA KÁVU A ČAJ
Z borosilikátového skla se hodí na přípravu sypaných bylinkových či ovocných čajů nebo kávy.
     FC33651
1,5 L skleněná konvice na cold brew 
kávu nebo čaj s vyjímatelným nerezovým 
sítkem, kombinace odolného 
borosilikátového skla, nerezu a plastu. 
Rozměry: š 17,5 x h 12,3 x v 19,5 cm.

599 Kč [23,99 €]

1

vyjímatelné 
nerezové sítko

     FC33671
1 L skleněná konvice na kávu a čaj s nerezovým sítkem, 
kombinace odolného borosilikátového skla, nerezu 
a plastu. Rozměry: š 16 x h 10 x v 20,5 cm. 

499 Kč [19,99 €]

2

objem 
1 lPo vylouhování 

oddělíte čaj filtračním 
sítem zalomením držadla.

2

2

objem 
1,5 l

1 2

Vhodné do myčky, mrazničky i mikrovlnky (bez víka).

350 ml

600 ml

1000 ml
1300 ml
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NEREZ = také 
na horký obsah.

Tímto dvojnožem se nepořežete,
bezpečně se držíte rukojetí.
Ideální na sekání 
koření, bylinek, zeleniny, 
ořechů, čokolády,...

     DA1038
XL kolébkový DVOJNŮŽ, 
nerez a plast, š 17 x h 4 x v 13 cm.

199 Kč [7,99 €]

2

XL KOLÉBKOVÝ DVOJNŮŽKARAFA NA OLEJ/OCET/DRESSING 
Z BOROSILIKÁTOVÉHO SKLA
Z borosilikátového skla s praktickou 
silikonovou zátkou s uzavíratelnou hubicí 
z nerezové oceli pro pohodlné dávkování.

Vhodné na studené i teplé tekutiny!

     FC30961 
objem 300 ml, průměr 9 cm, 
výška 14 cm (s víčkem 17 cm)  

299 Kč [11,99 €]

1 Nalévací nerezová
hubice umožní 

přesné dávkování 
bez kapání.

Trychtýř/nálevka s ouškem na pověšení z nerez oceli. 

     DA31411 
průměr 10 cm, 
výška 12,5 cm 

79 Kč [2,99 €]

6 6

7

6

2

TRYCHTÝŘ/NÁLEVKA
Ideální na přelévání např. domácích sirupů, likérů, mléka, 
při zavařování ovoce, sterilování zeleniny, plnění lahví a termosek.

     DA31412 
průměr 13,5 cm, 
výška 13,5 cm 

99 Kč [3,99 €]

7

Těsně přiléhající zátka
ze silikonu zachová

aroma a chuť.

1

ČTYŘHRANNÉ STRUHADLO
KAŽDODENNÍ POMOCNÍK: 
plátkování + 3 druhy strouhání

3

     DA31921
ČTYŘHRANNÉ STRUHADLO
z chirurgické oceli, držadlo a spodní 
část z odolného tvrzeného plastu. 
Rozměry: š 11 x h 8 x v 22,5 cm.

199 Kč [7,99 €]

3

Ideální při 
sušení ovoce, 

při přípravě marmelád, 
džemů, sirupů 

a třešňových bublanin.

8

Cedník s dvojitým sítem z nerez oceli, protiúchytem a dřevěnou 
rukojetí pro snadnou manipulaci.
     DA31532 
průměr 26 cm, délka 54,5 cm

149 Kč [5,99 €]

4

XL CEDNÍKY S DVOJITÝM SÍTEM

průměr 26 cm

OPRAVDU 
VELKÉ!

Využijete na jemné scezení polévek, 
jemné pasírování omáček nebo jako 

velké síto na sypké potraviny, 
cukr, kakao atd.

     DA31531 
průměr 21 cm, délka 48,5 cm

129 Kč [4,99 €]

5

4

MILÁČEK
ZÁKAZNÍKŮ

průměr 21 cm

5

ODPECKOVÁVAČ
     DA8440
ČEREŠŇÁTOR/OLIVÁTOR, ruční vypeckovávač, 
vyroben z prvotřídní nerezavějícíoceli, vhodný do 
myčky, délka 16,5 cm.

99 Kč [3,99 €]

8

SNADNO VYPECKUJE 
TŘEŠNĚ, VIŠNĚ 

A OLIVY
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na plátky
na jemné 
strouhání 

na hrubé 
strouhání 

Snadné a rychlé použití 
= vždy po ruce!

MULTIFUNKČNÍ 
STRUHADLO A KRÁJEČ
Využijete na strouhání/krájení 
pečiva (na strouhanku), zeleniny, sýra, 
ořechů, čokolády, piškotů apod. 

     DA33781
Ruční mlýnek/struhadlo GOLEM 
se třemi nástavci. Součástí 
pěchovadlo pro bezpečné 
používání. Vyrobeno z odolného 
plastu a nerez oceli. 
Rozměry: š 25,5 x h 13 x v 24 cm.

1

GOLEM

Základnu s přísavkou snadno připevníte 
k podložce otočným zajišťovacím knoflíkem.

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

SLEVA 300 Kč [12 €]  

699 Kč [27,99 €]  
999 Kč [39,99 €]

Odstraní z povrchu ovoce  a zeleniny
 zbytky kontaminujících látek a parafín, který 

je nanášen na ovoce, aby lépe vypadalo. 

Tyto chemické látky nejsou rozpustné 
ve vodě, a proto je pouhé oplachování málo 

účinné! Nezanechává žádnou příchuť.

OMÝVEJ OVOCE 
A ZELENINU HNED, 

JAK JI PŘINESEŠ 
Z NÁKUPU.

Nikdy nevíš, kde se potravina 
toulala cestou k tobě, 

koho potkala, kdo na ni sahal 
a jak byla ošetřena! 

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

AKCE 1+1 
ČISTÉ OVOCE 
A ZELENINA

Hodnota sady 198 Kč [7,98 €] 

AKCE 1+1
* 149 Kč [5,99 €] sada

ÚSPORA

 49 Kč [1,99 €] 

	 *	cena za sadu 2 ks

++

DLAŇOKARTÁČ
     DA26575
Kulatý kartáč na čištění povrchů. 
Délka cca 10,5 cm, průměr plast. 
části 5,5 cm (štětin 7 cm).

49 Kč [1,99 €]

2

     VV0337X
VITVIT přípravek na ruční mytí 
ovoce a zeleniny, 
500 ml + 500 ml.

3

1

2

2

3
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6 KS ULTRASAVÉ  HOUBY Z CELULÓZY KARTÁČ S PŘÍSAVKOU 
NA MYTÍ SKLENIC

     DA36371
Sada 6 ks houbiček z celulózy. 
Rozměry lisované houby: š 6 x h 10 x v 0,1 cm, 
namočené: š 6,5 ​​x h 11 x v 1,5 cm.

149 Kč [5,99 €] za sadu 6 ks

3
     DA39301
Kartáč na mytí sklenic se silikonovou přísavkou. 
Kombinace plastu a silikonu. Rozměry: průměr přísavky 
cca 7 cm, průměr kartáče cca 8 cm, výška 16 cm.

149 Kč 
[5,99 €]

4

Po namočení zvětší svůj objem. Lze použít k mytí nádobí, čištění kuchyňských a 
koupelnových povrchů nebo k odstraňování skvrn a nečistot z různých ploch.

Po namočení ve vodě 
mnohonásobně 
zvětší svůj objem 
a změknou.

PROČ JSOU HOUBIČKY Z CELULÓZY SPRÁVNOU VOLBOU?
    • jsou 100% kompostovatelné v přírodě (až doslouží můžeš 
        je vyhodit na kompost - rozloží se!)
    • čistě přírodní = na jejich výrobu / pěstování nepadla ani kapka ropy
    • neobsahují tedy ropu, barviva ani lepidla

DÍLNÁ 
SADA

6
Usnadní a urychlí mytí nádobí.

Umyjete 
sklenice, 

šálky, hrnky 
a číše 

do maximální 
výšky 14 cm.  
Zúžený tvar 

a odolné štětiny
pro efektivní čištění.

Pevná silikonová 
přísavka s výstupkem 

usnadňujícím odlepení.

3

3

4
4

     DA28652
NASTAVITELNÝ ODKAPÁTOR 
do dřezu s praktickým otvory na stranách 
pro snadnou manipulaci, vyrobeno 
z pevného odolného plastu. 
Rozměry: š 37 – 50 x h 18,5 x v 8 cm. 

149 Kč [5,99 €]

2 

NASTAVITELNÝ ODKAPÁTOR
Využijete na odkapání zeleniny, ovoce i na nádobí nebo jako praktický cedník.

Přizpůsobí se šířce dřezu 37 – 50 cm

NA SILNÉ 
PLÁTKY 

např. brambory, mrkev, 
okurka, řepa, jablka, 

okurky, cukety...

NA JEMNÉ 
STROUHÁNÍ

např. mrkev, 
brambory, 

jablka, sýry...

NA TVRDÉ
POTRAVINY

např. brambory, jablka, 
parmazán, čokoláda,

tvrdé pečivo…

NA HRUBÉ 
STROUHÁNÍ 

např. mrkev, cuketa, 
řepa, okurka, 
čokoláda...

VÝMĚNNÁ 
STRUHADLA

4Díky víku lze použít
i na uchování

nastrouhaných potravin.

4v1 MULTIFUNKČNÍ STRUHADLO
     DA24441
Multifunkční struhadlo se zásobníkem (cca 800 ml), 
4 různé vyměnitelné nástavce, praktické držadlo 
pro pohodlné uchopení, plastové víko na zakrytí dózy 
i čepelí struhadel. Kombinace plastu a nerezové oceli. 
Rozměry celkem š 25 x h 10 x v 9,5 cm, 
1 nástavec 9 x 16 cm. 

169 Kč [6,79 €]

1

2

praktické držadlo

Součástí je praktická mísa 800 ml 
= zachytí nastrouhané potraviny, 

zajistí čistou pracovní plochu.

2

1

1

1
1

2
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Krémová 
stabilní pěna 

i ve tvrdé vodě.

Příjemný pocit 
na rukou

díky obsahu 
ALOE VERA.

ROSTLINNÝ 
KONCENTRÁT 
NA NÁDOBÍ

HUSTŠÍ
2XNOVÝ

SLEVA 30 Kč [1€]  

99 Kč [3,99 €]  
129 Kč [4,99 €]

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

Pevná silikonová 
přísavka s výstupkem 

usnadňujícím odlepení.

     DA36361
Pěnohouba s dávkovačem. Součástí je držák 
s dávkovačem mycího prostředku a 4 vyměnitelné houby. Vyrobeno z pevného plastu. 
Celková délka cca 24 cm, rozměry houby: š 4 x h 7,5 x v 2 cm. Objem cca 50 ml.

69 Kč [2,79 €] za sadu 5 ks

2

     DA36362
4 ks vyměnitelných hub pro dávkovací držák 
AQUATIX. Rozměry každé houby: š 4 x h 7,5 x v 2 cm.

49 Kč [1,99 €] za sadu 4 ks

1

DÍLNÁ 
SADA

5

DÍLNÁ 
SADA

4
PĚNOHOUBA S DÁVKOVAČEM

Využijete v kuchyni k mytí nádobí, připálených hrnců, dřezu, 
pracovní desky a dalších nečistot.

2

1

VYROBENO 
Z KOKOSOVÉHO OLEJE

ECO ultra AQUATIX® 
rostlinný koncentrát na nádobí, 500 ml 
     GC0596 MALINY SE SMETANOU
     GC0598 BERGAMOT & LEMON
     GC0594 PRIMAVERA NUOVA
     GC0592 ZANZIBAR

4
5
6
7

6 7

Pouze na tyto 
vybrané AQUATIXY.

4 5

NOVINKA

PĚNOKARTÁČ

Stiskněte tlačítko na vrchní straně kartáče 
a nadávkujte přiměřené množství 

čisticího prostředku.

     DA35091
PĚNOKARTÁČ,
kartáč s dávkovačem čisticího prostředku.
Kombinace nerezu, plastu a TPR.
Objem 50 ml.
Průměr 5,5 cm, výška 10 cm. 

149 Kč [5,99 €]

3

3

3

A

    Nasaďte houbičku 
na dávkovač 

(princip suchého zipu).

B

    Naplňte dávkovač 
mycím prostředkem.

C

    Hotovo ☺ Při mytí nádobí 
dochází k automatickému 

dávkování mycího prostředku.

OBJEM

50ml

3
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•	 tekuté mýdlo na tělo i ruce s hydratační   
    krémovou složkou
•	 zajistí pocit hebké a vláčné pokožky
•	 bez parabenů a přidaných barviv
•	 s obsahem Aloe Vera BarbadensisBUBLINO CREAMGEL 

Tekuté mýdlo s pumpičkou, 500 ml. 
     BA06171 lemongrass
svěží, energizující, exotická vůně 
     BA06191 bounty exotická vůně 
s nádechem kokosu a vanilky

7

8

987

Tekuté mýdlo bez pumpičky, 500 ml. 
BA0617 lemongrass 
BA0619 bounty 
BA0632 gold 
BA0615 lila fashion
BA0618 fleur de vanille
BA0634 REBELITO® 

95 Kč [3,79 €] za každé

     BA06321 gold
kompozice černého rybízu a jasmínu, 
pačuli, vanilky a ambry
     BA06151 lila fashion
sladká, květinová, mošusová vůně
     BA06181 fleur de vanille
podmanivá vanilka s tóny svůdné růže
     BA06341 REBELITO®
osvěžující vůně se zeleným 
čajem a citrónem

99 Kč [3,99 €] za každé

10

11

12

9

BUBLINO
EXKLUZIVNÍ 
KRÉMOVÁ MÝDLA

10 11

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

SLEVA 30 Kč [1 €]  

99 Kč [3,99 €]  
129 Kč [4,99 €]

BĚŽNÁ CENA 
bez pumpičky 
125 Kč 
[4,79 €] za každé

BĚŽNÁ CENA 
s pumpičkou 
129 Kč 
[4,99 €] za každé

POSLEDNÍ
ŠANCE

NÁKUPU

Platí do 23.8.2024.

NOVINKY
1

1

1

2

2

2

6

6

6

3

3

3

4

4

4

BEZPOUTKOVÝ VĚŠÁK

VESELÝ VĚŠÁK KÁČÁTKO

Kulatý věšák na ručníky/utěrky. 
Upevnění pomocí oboustranné lepicí pásky 
(součástí balení). Vyrobeno z pevného plastu. 
Rozměry: průměr 5,8 cm, hloubka 2 cm.
     DA39631 šedý 
     DA39632 mátový
     DA39633 zelený

49 Kč [1,99 €] 
za každý 

1
2
3

Věšák na ručníky/utěrky 
Upevnění na průhlednou 
samolepící podložku (součástí 
balení). Pevný plast. Rozměry: 
š 6 x h 1,8 x v 6,7 cm.
     DA39641 oranžový 
     DA39642 mátový
     DA39643 fialový

49 Kč [1,99 €] 
za každý 

4
5
6

Skvěle se hodí na zavěšení ručníků nebo hadříků, které 
nemají našitá poutka pro zavěšení na klasické věšáky.

5

5

12

   *	cena za 1 ks při koupi 2 a více ks

40% SLEVA PŘI KOUPI
2 A VÍCE KS

každý

*29 Kč [1,19 €]
49 Kč [1,99 €]

1 6-
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Křemelinová koupelnová předložka s výjimečnou schopností absorpce vody, rychleschnoucí. 
Vyrobeno z přírodní křemeliny, protiskluzová spodní strana z přírodního kaučuku. 

Rozměry: 50 x 80 cm 
     DA39101 abstrakt 
     DA39121 monstera
     DA39131 mandala
     DA39181 geometrix

299 Kč [11,99 €] za každou 

Rozměry: 60 x 90 cm 
     DA39102 abstrakt 
     DA39122 monstera
     DA39132 mandala
     DA39182 geometrix

399 Kč [15,99 €] za každou

1
2
3
4

5
6
7
8

Jemné a šetrné složení sprchového gelu 
zajistí dokonalou péči o pokožku a tělo. 
Krémová konzistence s pečujícím složením 
zvláčňuje a hydratuje pokožku.
• glycerin udržuje pokožku hladkou a vláčnou
• Aloe vera zajistí vyživující péči o pokožku
• bez SLS a SLES - šetrnější k pokožce
• bez parabenů

NOVINKA

     FC0796K
KOSMETICKÉ MÝDLO 
s kokosovým olejem a vysokým 
obsahem glycerinu, 85 g.

129 Kč [4,99 €]

9

99 Kč [3,99 €]  
129 Kč [4,99 €]

SLEVA 20 %  

10
     FC0815W  
PŘÍRODNÍ ŠETRNÝ 
SPRCHOVÝ GEL 
s glycerinem a Aloe vera, 320 ml. 

159 Kč [6,39 €]

10

2 ROZMĚRY: 
50 x 80 cm 
60 x 90 cm

6

2

ULTRASAVÉ 
KOUPELNOVÉ PŘEDLOŽKY
Vhodné jak do koupelny, tak do kuchyně, na verandu, předsíň, WC, saunu, 
bazén a všude tam, kde je podlaha vystavena velkému množství vody.

Víte, že…
...křemelina je kompaktní přírodní materiál 

vyrobený ze zkamenělého planktonu, 
který je ultrasavý. Je antibakteriální a ideální 

k pohlcení nadměrné vlhkosti a likvidaci 
nepříjemného zápachu.

absorpce vody za pár sekund 
extrémně rychlé schnutí 
protiskluzový povrch

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

PRINCESS
Ovocné a květinové tóny vytvářejí 
harmonickou a svěží vůni. Fialky přinášejí 
hřejivý a přitažlivý nádech. Konvalinka a 
jasmín Vás zahalí do náruče vzpomínek
na romantické večery.

NOVINKY

rychlé schnutí

0 sekund 15 sekund 30 sekund

51

2 6

3

4

7

8

vrchní příjemná tkanina

spodní protiskluzová vrstva
z přírodního kaučuku

střední vrstva 
z ultrasavé 
křemeliny

129 Kč [4,99 €]  
159 Kč [6,39 €]

SLEVA 20 %  

9

9

10

10
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VYLAĎ SI KOUPELNU 
K DOKONALOSTI

6 DÍLNÝ SET OBSAHUJE:
• kelímek 
• stojan na zubní kartáčky 
• dávkovač mýdla s pumpičkou 
• mýdelník 
• 6 litrový odpadkový koš
• toaletní štětku

     DA38722  
6 dílný koupelnový set 
z odolného plastu. 

599 Kč [23,99 €] 

13

Koupelnová předložka BATH 75 x 45 cm, 
velmi jemný povrch z hebkého 
PES mikrovlákna, protiskluzová 
SBR odolná spodní strana.
     DA38754  šedá  
     DA38752 růžová
     DA38759 tmavě modrá 
     DA38758 přírodní

199 Kč [7,99 €] za každou 

5
6
7
8

Koupelnová předložka 75 x 45 cm, 
velmi jemný povrch z hebkého 
PES mikrovlákna, protiskluzová 
SBR odolná spodní strana.
     DA38744 šedá 
     DA38742 růžová
     DA38749 tmavě modrá 
     DA38748 přírodní

399 Kč [15,99 €] za každou 

1
2
3
4

Měkká a hebká,
příjemná 

na došlápnutí!

SBR = 
protiskluzová 

pryžová guma 
odolná proti 
opotřebování 

a trhání.

Protiskluzová podložka 70 x 39 cm, 
do vany i sprchového koutu,
dobře drží díky přísavkám ve spodní části.
Materiál: TPR (termoplastická guma).
     DA38764 šedá
     DA38762 růžová
     DA38769 tmavě modrá 
     DA38768 přírodní

249 Kč [9,99 €] za každou 

11
10
9

12

NOVINKY

DÍLNÁ
SADA

6

61

2

5

9

13

14

26

Díky háčkům, které jsou 
součástí sady, lze závěs 

snadno zavěsit na jakoukoli 
sprchovou tyč.

26

22

15

2327

19Dá se otočit o celých 
360 stupňů pro 

široký pozorovací 
úhel.

19

I tvoje koupelna si zaslouží novou tvář. Díky stylovým 
doplňkům uděláte i ze staré koupelny „novou“.

18

10

6
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360° otočné zrcadlo na stojanu. 
Vyrobeno z pevného plastu. 
Rozměry: š 15,8 x h 6,5 x v 21 cm.
     DA38774 šedé   
     DA38772 růžové
     DA38779 tmavě modré 
     DA38778 přírodní

99 Kč [3,99 €] za každé 

18

20
21

19

Držák na toaletní papír. 
Kombinace pevného plastu a kovu. 
Rozměry: š 14 x h 2,5 x výška 11,5 cm.
     DA38784 šedý   
     DA38782 růžový
     DA38789 tmavě modrý 
     DA38788 přírodní

99 Kč [3,99 €] za každý 

22

24
25

23

Sprchový závěs včetně 12 závěsných 
kroužků. Materiál: 50% EVA, 50% 
polyester. Rozměry: 180 x 180 cm.
     DA38734 šedý   
     DA38732 růžový
     DA38739 tmavě modrý 
     DA38738 přírodní

199 Kč [7,99 €] za každý 

26

28
29

27

2v1 kartáč + puff na mytí zad 
s dlouhou rukojetí z tvrzeného plastu 
s možností zavěšení. Rozměry: kartáč průměr 
7 cm, puff 10 cm, celková délka 37 cm.
     DA38794 šedý
     DA38792 růžový
     DA38799 tmavě modrý
     DA38798 přírodní

129 Kč [4,99 €] za každý

14
15
16
17

NOVINKY

Součástí balení je 
samolepící podložka 

- snadná montáž bez vrtání!

Velmi jemné SOFT
mikrovlákno.

Přísavky
ve spodní části.

4

7

8

20

24

28

16

3

3

11

12

17

21

25

29

29

317



ALOE VERA
BARBADENSIS

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

Každá sada 4 kusů

* 237 Kč [8,97 €] sada

**
 59,25 Kč 

[2,24 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 4 ks

	**	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 4 ks

Hodnota sady 316 Kč [11,96 €] 

FC0750 
Sada obsahuje tyto 
sprchové gely: 
• 1 x LOVING  
• 1 x SENSUAL  
• 1 x CALMING 
• 1 x NOURISHING

S GLYCERINEM A EXTRAKTEM
 Z ROSTLINY ALOE VERA

SPRCHOVÝ GEL

Bohatá hustá pěna 
a jemný hladivý pocit 

při nanesení gelu. 

Oblíbené parfémové kompozice 
umocní zážitek z koupele 

nebo sprchování.

PRO MUŽE I ŽENY 
PRO KAŽDODENNÍ POUŽITÍ!

3+1 ZDARMA

4X
250 ML

• glycerin udržuje 
pokožku hladkou, 

nemastnou a vláčnou
• aloe vera zajistí 

vyživující péči 
o pokožku

• bez parabenů

1. Obsahují kokosový olej
    Kokosový olej je bohatý na nasycené mastné kyseliny, 
    především kyselinu laurovou, a také na vitamíny. 
    Kokosový olej poskytuje výživu a ochranu pokožce, 
    zároveň podporuje její regeneraci.
2. S vysokým obsahem glycerinu
    Glycerin je přirozený zvláčňující a hydratační prostředek, 
    který pomáhá udržet pokožku vláčnou a pružnou.

3. Bez SLS a SLES

PŘÍRODNÍ MÝDLA S KOKOSOVÝM OLEJEM
Kosmetické mýdlo s kokosovým olejem 
a vysokým obsahem glycerinu, 85 g
     FC0590K my home
     FC0589K  honoré
     FC0588K  red velvet
     FC0586K  midnight cherry
     FC0587K  creation éthérée
     FC0585K  poppy meadow

1
2
3
4
5
6

POUZE do 30.6.2024!

SLEVA 50 Kč [2 €]  

99 Kč [3,99 €]  
149 Kč [5,99 €] 

za každé
na mýdla z této strany

1

S KOKOSOVÝM OLEJEM

2

3
4

5

6

3+1
ZDARMA

FC0751 
Sada obsahuje 
tyto sprchové gely:
• 1 x BALANCE  
• 1 x ENERGY  
• 1 x RESTART 
• 1 x SENSUAL 

Změna složení sad vyhrazena.
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VELKÁ VOTIVNÍ 
SADA 
L‘AVIVAGE® 

Objevte a VYZKOUŠEJTE 
NOVÉ VŮNĚ, nebo jako 
DÁREK / VZORKOVÁNÍ 

PRO VAŠE VĚRNÉ ZÁKAZNÍKY

23x
100 ml

CP0212
VELKÁ VOTIVNÍ SADA 23 KS
avivážních kondicionérů, 
23 x 100 ml. 

667 Kč [26,38 €] 
za sadu 23 ks

POUZE do 30.6.2024!
Hodnota sady: 598 Kč [23,98 €] 

AKCE 1+1
* 498 Kč [19,98 €] sada

ÚSPORA

 100 Kč [4 €] 

	 *	cena za sadu 2 ks 

ECOTABS
PRACÍ TABLETY 

Dávkujte přímo
 do násypky nebo 
do bubnu pračky

      TE07111D 
ECOTABS BIANCO na bílé prádlo, 
52 praní.
      TE07121D
ECORAPID COLORITO na barevné prádlo, 
52 praní.

Každá sada za 498 Kč [19,98 €]

2

1

52
PRANÍ

1+1
KONCENTROVANÁ 

PRACÍ SÍLA  1

2
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NOVINKY

6

„DOŽIVOTNÍ“ 
SILIKONOVÍ POMOCNÍCI

     DA35072 
XL VODNESÚKLID
nosič na úklidové prostředky.
Vyrobeno z odolného plastu.
Rozměr: š 40 x h 25 x v 19 cm.

199 Kč [7,99 €]

7

Nadčasová kombinace silikonu a pevného plastu.

     DA35012 
2v1 KARTÁČOSTĚRKA na lahve, 
délka 34 cm, průměr 4,5 cm.

99 Kč [3,99 €]

2

     DA35062 
KARTÁČ NA LAHVE,
délka 29 cm, průměr sasanky 3 cm.

99 Kč [3,99 €]

4

     DA35032 
LOPATKA a SMETÁČKOSTĚRKA, 
ve vrchní části lopatky hroty
pro očištění smetáčku, smetáček 
lze snadno zacvaknout do lopatky. 
Rozměry: 22 x 34 x 8,5 cm.

199 Kč [7,99 €]

5

     DA35042 
SILIKONOVÁ WC ŠTĚTKA 
s tvarováním pro snadné čištění
pod okrajem mísy, volně stojící.
Rozměry: stojan průměr 13,5 cm,
v 20,5 cm, štětka průměr 7 cm, v 40 cm.
Celkem výška 41 cm.

299 Kč [11,99 €]

6

     DA35022 
STĚRKA NA OKNA, skla a zrcadla. 
Délka 22,5 cm, šíře záběru 20 cm.

69 Kč [2,79 €]

1 Dokonale čistá skla beze šmouh!

Vyčistí účinně a bez 
poškrábání jakýkoli povrch

v domácnosti.

     DA35052 
OBOUSTRANNÝ KARTÁČ
NA ČIŠTĚNÍ A ÚKLID, 
délka 17 cm, šířka 8 cm, 
výška 3,5 cm.

129 Kč [4,99 €]

3

Hravě se dostane 
do všech

záhybů mísy.

Smetáček
se silikonovými

 štětinami 
a praktickou stěrkou.

ZUBATÁ 
LOPATKA ☺

6

6

7

7

5

4

3
3

2

1

1

Vše potřebné během úklidu po ruce 
(při domácích úklidech, při mytí aut, při úklidu 

na chalupách,nebo penzionech...).

7

Silikonové štětiny 
se hravě

přizpůsobí každému 
tvaru lahve.

5

Praní, tepování a odstranění zvířecích 
chlupů + valcha.

Čistí velmi účinně 
a bez poškrábání!

4

3

2
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     HC0571X
SADA S NÁHRADNÍ NÁPLNÍ
Odstraňovač cementových 
a vápenatých povlaků 
po malování ECO CEMENTEX spray 
500 ml + 500 ml.

9

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

AKCE 1+1
Hodnota sady 298 Kč [11,98 €] 

AKCE 1+1
* 199 Kč [7,99 €] sada

ÚSPORA

 99 Kč [3,99 €] 

	 *	cena za sadu 2 ks

Překvapí Vás 
snadnost úklidu
po malování!

ÚKLID
PO MALOVÁNÍ

Nepostradatelný při úklidu 
po malování a drobných 
stavebních úpravách.
Odstraňuje typický bělavý povlak. 

++
9

NASTAVITELNÁ 
DÉLKA 

včetně hlavice
112 - 196 cm

Už žádné „ZAPOMENUTÉ“ pavučiny v koutech a na stropech!
Díky speciálně tvarované hlavě kartáče se hravě dostanete 
do každého nedostupného koutu.

NOVINKY
PAVUČINÁTOR/VYMEŤKOUT. 
Stropní teleskopický vymetač pavučin 
(nastavitelná kovová rukojeť o délce 
96 - 180 cm), rozměry hlavice: 
délka 18 cm, průměr 18 cm. 
     DA39602 červený
     DA39601 zelený 

129 Kč [4,99 €] za každý

8
7

7

8

TELESKOPICKÁ kovová tyč 
- velkou výhodou kovové rukojeti 

je její odolnost a stabilita oproti plastu.

Vaše prodloužená ruka.

Můžete použít 
také jako nápaditý 

polotransparentní závěs, 
který doladí interiér 

k dokonalosti. 

ZÁVĚSY 
z pevné neprůhledné tkaniny = umělé hedvábí

v balení 
vždy 1 kus

kovový 
kroužek

Závěs z pevné neprůhledné tkaniny, 
s kovovými kroužky (vnitřní průměr 4 cm), 
140 x 245 cm (!!!). 100% PES. 
     DA91523 tmavě lososový 
     DA91524 tmavě fuchsiový
     DA71416 lososový
     DA91512 fuchsiový 
     DA91514 růžový 
     DA91516 pomerančový

299 Kč [11,99 €] 1 ks v balení

1
2
3
4
5
6

21

6

4 5

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

3

PAVUČINÁTOR/VYMEŤKOUT

8

8

7
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•   snadná montáž
•   pevná a kvalitní konstrukce
•   zatahovací = úspora místa

Zabrání dětem a zvířatům ve vstupu do „zakázaného” prostoru v domě či bytě!
ZATAHOVACÍ BEZPEČNOSTNÍ ZÁBRANA
Zatahovací zábrana. 
S instalačním materiálem v balení. Kombinace plastu a kovu, 
síť: polyester s vnější vrstvou PVC. 
Rozměry: celková š 199 x h 7 x v 86 cm, 
síťovina š 185 x v 79 cm.
     DA35661 bílá
     DA35662 černá
     DA35663 šedá

1 990 Kč [76,90 €] 
za každou

6
7
8

zavěste 
rukojeť 

na západky

Pro vnitřní a venkovní 
dveře, schodiště 

a terasy.

nastavitelná až do šířky 185 cm

stiskněte a otočte 
tlačítko 

do odemknuté polohy

Díky jednoduché 
montáži, bez vrtání 

ji připevníte kamkoliv.

Uchopte rukojeť 
a rovnoměrně 
natáhněte.

8

6 7 8

6

srolovaná 
ŠETŘÍ MÍSTO

připevněte 
nejblíže 

k podlaze

NENAŠLI JSTE VÁŠ OBLÍBENÝ VÝROBEK? Produkty, NEUVEDENÉ  v tomto KATALOGU, 
mohou být STÁLE V PRODEJI na www.dedra.cz (do vyprodání zásob).

Prodlužovací přívod, bílý, s vypínačem 
a 6 zásuvkami franzouzského typu.
Materiál plast. Proud/napětí 
10 A/230 V~, 50 Hz.

     EL23304 3 metry 

179 Kč [6,99 €] 

     EL23305 5 metrů 

199 Kč [7,99 €]

3

4

     EL23303
„T“ ROZTROJKA, rozbočovací zásuvka 
3x16A, ve tvaru písmene T. Materiál plast. 
Proud/napětí 16 A/230 V~, 50 Hz.  

99 Kč [3,99 €]

1      EL23306
5 metrů prodlužovací přívod, 
černý, s přepěťovou ochranou 
a indikátorem ochrany, 
vypínačem a 6 zásuvkami 
franzouzského typu. Materiál 
plast. Proud/napětí 10 A/230 
V~, 50 Hz.  

299 Kč [11,99 €]

5

    PŘEPĚŤOVÁ OCHRANA chrání 
spotřebiče před elektromagnetickým 

rušením a přepětím v síti, nepřímým úderem 
blesku a poškozením proudovou špičkou.

5

     EL23302
TRIANGLE, rozbočovací zásuvka 3x16A, 
ve tvaru trianglu. Materiál plast.
Proud/napětí 16 A/230 V~, 50 Hz.  

99 Kč 
[3,99 €]

2

dětské ochranné clony

dětské 
ochranné clony

1

2

5

5

3 45

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

2 délky 
3m 

a 5m 3 4

8

6
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PARFÉM NA PRANÍ A ÚKLID, 250 ml
VYZKOUŠEJTE NEJOBLÍBENĚJŠÍ NÁHRADY AVIVÁŽÍ

Parfémový superkoncentrát, 250 ml.

129 Kč  [4,99 €] za každý

PROVONÍ VAŠE PRÁDLO

SUŠIČKA

DODÁ SVĚŽÍ VŮNI
OBLEČENÍ, NA KTERÉ
SE NESMÍ POUŽÍVAT

AVIVÁŽ 

VONÍ I PO
USUŠENÍ PRÁDLA 

V SUŠIČCE 

PA06662 
LILA FASHION

PA06712 
NAMASTÉ

PA06762 
MAGNOLIA

PA06672 
RELAXATION

PA06752 
ZAZEN

PA06772 
PULPIDOO

PA06732 
ICE CREAM

PA05632 
PRINCESS

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

SADA ČISTÁ OKNA 
AKCE 1+1

HLAVNÍ VÝHODY:
1.	obsahuje šetrné 
    a v přírodě rozložitelné  
    povrchově aktivní látky
2.	posílená čisticí síla 
   a následný lesk
3.	se svěží květinovou,
    pudrovou parfemací 
    JUICY SUMMER

Ekologicky šetrná 
receptura.

100% recyklované 
obaly

5x VÍCE 
ALKOHOLU 

než běžný 
prostředek 
na okna

ZAJIŠŤUJEÍ OCHRANNOU VRSTVU, 
KTERÁ ODPUZUJE STÉKAJÍCÍ 

KAPKY VODY
Nastříkejte na plastový povrch 
a pomocí houbičky odstraňte 

nečistoty. Zbytky roztoku 
a špíny pak opláchněte vodou 
nebo otřete mokrým hadříkem.

TS8875P
Sada obsahuje:
•	 Pěnový čistič na okna, skla i zrcadla
     XONOX ECO WIN, 500 ml.
•	 Ekologický intenzivní čistič 
     plastových povrchů, 
     PLASTINO ECOLOGIX spray, 500 ml.

Hodnota sady 228 Kč [8,98 €] 

AKCE 1+1
* 178 Kč [6,98 €] sada

ÚSPORA

 50 Kč [2 €] 

	 *	cena za sadu 2 ks

++
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s CITRONELOU

CITRONELLA INSECTOFF BODY SPRAY 
Tělový spej s přírodními citrusovými silicemi. 

Doporučujeme aplikovat přímo na pokožku nebo na oblečení 
před vstupem do přírody (aplikace v oblasti rukávů, 

nohavic, manžet či límců).

CO KOMÁRŮM
NEVONÍ

Praktické 100 ml 
balení můžete ho mít 

vždy u sebe (kabelka, 
taška, kapsa,...).

INSECTOFF
     KI0434
CITRONELLA INSECTOFF BODY SPRAY.
Doporučujeme aplikovat přímo na pokožku
nebo na oblečení před vstupem do přírody, 100 ml
(aplikace v oblasti rukávů, nohavic, manžet či límců).

199 Kč [7,99 €]

4

Díky kuličkovému aplikátoru 
VYDRŽÍ DLOUHO a vystačí 

PRO CELOU RODINU. 

     KI0435
INSECTOFF POSTCONTACT
Snadná aplikace kuličkovým aplikátorem  
v místě bodnutí nebo žahnutí. 15 ml

159 Kč [6,39 €] 
včetně uzavíratelného pouzdra

5

Pečuje o pokožku po bodnutí 
hmyzem, žahnutí rostlinami 

nebo medúzou.

5

4

5

Také vás nebaví nekonečné 
odhánění dotěrného hmyzu 

při posezení? 

•	používá se bez jedů
•	používá se 
   opakovaně
•	je šetrný 
    k životnímu prostředí

XXL VOSOCHŇAP

1.	 namíchejte vosám speciální drink 
	 (ideálně pivo s kapkou sladkého sirupu)
2.	 vosám tento nápoj velmi voní 
	 a zvědavě vlétnou do pasti…
3.	 …svůj sosáček smočí v nápoji, ale již neodlétnou!

o 100 % větší 
= chytí více hmyzu a méně často měníte návnadu

     DA55781 
XXL VOSOCHŇAP 
Pro bezpečnou a ekologickou likvidaci vos a jiného 
otravného hmyzu. Vyrobeno ze silnostěnného plastu 
s víkem na závit pro snadné čištění i plnění. 
Průměr cca 13 cm, výška cca 15 cm. 

129 Kč [4,99 €]

1

Zavěste např. na větev stromu, 
na pergolu, na slunečník, 
na střechu altánku...

NAŠE
LEGENDA 1

Využití doma, v dílně i na zahradě.

STAHOVACÍ ROZEPÍNACÍ PÁSKY
OPAKOVATELNĚ POUŽITELNÉ = díky praktickému zámku,
můžete rozpojit a znovu použít.

poměr velikostí délka 30 cm3

délka 15 cm2 XXL 
velikost

100 ks stahovací pásky rozepínací,
mix. barev, materiál: PA66.
     DA36201 délka 15 cm x š 0,5 cm 

129 Kč [4,99 €] za 100 ks 

     DA36202 délka 30 cm x š 0,7 cm 

199 Kč [7,99 €] za 100 ks XXL

2

3

2

3

2

3

DÍLNÉ 
SADY

100

2

3
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Obsahuje citronellu a čistě přírodní pomerančovou
silici, příjemně voní.

Citronella silně odpuzuje komáry 
a dotěrný létavý hmyz, proto se používá venku, na terasách, 

pergolách, balkonech apod.

PARFUMIA® TERRASSE
CITRONELLA INSECTOFF

s CITRONELOU

Venkovní svíce CITRONELLA INSECTOF je přirozenou 
volbou, která může nahradit chemické repelenty proti 

hmyzu, které mohou být škodlivé pro zvířata i lidi.

Užijte si zahradní posezení nebo grilování 
bez obtěžování nežádoucím hmyzem 

a vytvořte si příjemnou atmosféru 
 letních večerů na zahradách.

Sójová outdoorová eko-svíce, 
CITRONELLA INSECTOFF, 
PARFUMIA® TERRASSE
     FC33425 250 ml
     FC33425X 400 ml
6
7

6

7
7

SLEVA 25% 

444 Kč [17,77 €]  
599 Kč [23,99 €]

7

     DA22461
Keramická aromalampa, 
lesklá bílá glazura s efektními otvory. 
Průměr 14 x v 11 cm. 

199 Kč [7,99 €]

1

AROMALAMPA

1

2

1

INSECTOFF NÁRAMEK s esenciálními oleji je vysoce účinný 
ochranný repelentní prostředek proti komárům, klíšťatům a hmyzu. 
Má svěží vůni levandule a obsahuje složky, které odpuzují 
veškerý létavý hmyz i klíšťata. Rozměry: cca 1,3 x 27 cm.
     DA13733 modrý 
     DA13732 růžový 
     DA1373 zelený

159 Kč [6,39 €] 
za náramek včetně 
uzavíratelného pouzdra

3
4
5

REPELENTNÍ NÁRAMKY
PROTI KOMÁRŮM A KLÍŠŤATŮM 
S ESENCIÁLNÍMI OLEJI

PŮSOBÍ
až

8 TÝDNŮ!
VELIKOST SI 

MŮŽETE 
NASTAVIT

3

4

5

SLEVA 23% 

299 Kč [11,99 €]  
389 Kč [15,59 €]

6

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

Také vás nebaví nekonečné odhánění komárů 
a dotěrného hmyzu při posezení venku?

Máme tu řešení v podobě outdoorové svíce 
CITRONELLA INSECTOFF.

CITRONELLA

Využijete v interiéru, 
ale také na terasách... 

Stačí nakapat pár kapek
do aromalampy nebo difuséru

= dotěrný hmyz se vám 
vyhne obloukem a navíc 

příjemně voní.

Parfum essence CITRONELLA, 
která NEVONÍ komárům 
a většině létavému hmyzu.
     FC0426X 
PARFUM ESSENCE 
citronella  
Vonná esence, 
2 x 100 ml. 

2

AKCE 1+1

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

AKCE 1+1 
* 199 Kč [7,99 €] sada

**
 99,50 Kč 

[4 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

Hodnota sady 298 Kč [11,98 €] 

++
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4 DRÁPY 
z pevného plastu 

= super pro hrabání 
hlíny!

HRABAVICE®
Využijete je při práci na zahradě, snadno s nimi 
vyhrabete hlínu a zasadíte květiny či zeleninu.

Můžete s nimi 
pohodlně sázet, 
rýt, plet i hrabat 
= nahradí několik 

nástrojů!

     DA25912
DÁMAVICE, dámské, pogumovaný povrch, 
pružná manžeta. Materiál: guma, nylon. 
Délka rukavice cca 24 cm, šířka cca 11 cm. 

59 Kč [2,39 €] za 1 pár

2

     DA25914
CHLAPAVICE, pánské, pogumovaný 
protiskluzový hrubý povrch na dlaních 
a koncích prstů, elastický pletený
 prodyšný materiál, pružná manžeta. 
Materiál: guma, 100% PES.
Délka rukavice cca 26 cm, 
šířka cca 12 cm.  

59 Kč [2,39 €] za 1 pár

3PRACOVNÍ RUKAVICE 
pomůžou upravit zahrádku a šetří vaše ruce. 
Díky pogumovanému povrchu odolají vlhkosti 
a jemný prodyšný úplet zajišťuje komfort při nošení. 

zadní 
pohled

zadní 
pohled

BEZEŠVÉ
 PROVEDENÍ 

PRO POHODLNÉ 
NOŠENÍ!

     DA25913
LEJDYVICE, dámské elegantní,
s jemně pogumovaným povrchem 
na dlaních a koncích prstů, s pružnou 
manžetou. Materiál: PU, 100% PES. 
Délka rukavice cca 22 cm, šířka cca 10 cm.

49 Kč [1,99 €] za 1 pár

4

DÁMAVICE I CHLAPAVICE jsou vhodné pro zahradní práce i pro práci s půdou. 

detail hladkého 
povrchu

detail 
hrubého 
povrchu

LEJDYVICE

2

1

1

3

4

Jsou vhodné 
pro běžné 

domácí 
zahradničení.

SUPER CENA

79 Kč 
[2,99 €] za 1 pár

AKČNÍ NABÍDKA PLATÍ 
PO CELOU DOBU 

PLATNOSTI 
TOHOTO KATALOGU

 DO 23.8.2024     DA25911
HRABAVICE® 
s pogumovaným
 povrchem 
a pružnou manžetou,
 bezešvé. Guma, nylon, 
plast. Délka rukavice 
cca 23 cm 
(s drápy cca 26 cm), 
šířka cca 12 cm.

1

1

1

1

2

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY
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     DA35221
Nůž na zaštipování rostlin, silikonový palec s ocelovým ostřím + dva silikonové ochranné návleky 
na protější prsty. Délka palce s ostřím 5 cm, průměr cca 2,5 cm, délka návleků cca 5 cm.

99 Kč [3,99 €]

5

2v1 PRSTONŮŽ
IDEÁLNÍ POMOCNÍK NA ZAHRADU

palec 
s ocelovým 

ostřímdva ochranné návleky 
na protější prsty

bezpečnostní 
kryt ostří

5

5

5

2v1

USNADNĚTE SI ZAHRADNIČENÍ!

Využijete na UŠTÍPNUTÍ uschlých květů rostlin, 
ODSTRANĚNÍ plevele či péči o bylinky, na zahradu 

např. na sklízení zeleniny a ovoce. 

SNADNÉ POUŽÍVÁNÍ!
Hrdlo postřikovače 
NAŠROUBUJETE 
a pomocí pumpičky
 NATLAKUJETE 
– možnost regulace rozstřiku.

ruční 
tlaková 
pumpa

2L

     DA28821
2 L ruční tlakový rozprašovač/postřikovač, 
s odměrnou stupnicí 0,5 – 2 L,
ergonomické držadlo, bezpečnostní ventil
pro upuštění tlaku, ruční tlaková pumpa,
nastavitelná tryska na mlhu a proud vody.
Rozměry: š 25 x h 12,5 x v 33 cm.

249 Kč [9,99 €]

6

TLAKOSTŘIK 2L

PROUDMLHA

trysku lze 
REGULOVAT

6

ZÁVĚSNÉ 
SAMOZAVLAŽOVACÍ 
KVĚTINÁČE

Vypouštěcí uzávěr na spodní části květináče: 
•	pro vnitřní použití pevně uzavřete  
•	pro venkovní použití uzávěr vyjměte, aby mohla 	
	 přebytečná voda automaticky odtékat 

KVĚTINÁČE MŮŽETE
POSTAVIT I ZAVĚSIT

Imitace ratanu, součástí je vnitřní vyjímatelný 
rošt a kovový řetízek na zavěšení, 
ve spodní části vypouštěcí uzávěr. 
Vyrobeno z odolného plastu. 
Průměr 22 cm, výška 13,5 cm.
     DA24783 černý 
     DA24787 jasně zelený 
     DA24785 čokoládový 
     DA24781 smetanový

199 Kč [7,99 €] 
za každý

1
2
3
4 4

4

3

2

1

4 BARVY

6
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Pro běžné použití i kreativní tvoření,
pro zahrádkáře a kutily

PŘÍRODNÍ 
KONOPNÝ PROVÁZEK 

Přírodní konopný provázek, 
splétaný ze dvou tenkých provázků.  
     DA32391 návin cca 40 m.

29 Kč [1,19 €]

     DA32401 
návin cca 60 m.

59 Kč [2,39 €]

5

6

návin 
cca 

60 m
5

6

6

návin 
cca 

40 m

2

     DA27911
Vysoký nerezový popelník 
s praktickým středem pro odkládání 
a uhasínání cigaret (lze odšroubovat). 
Průměr spodní 10 cm, horní 8 cm, 
v 10 cm. 

299 Kč [11,99 €]

4

VYSOKÝ NEREZOVÝ 
POPELNÍK 4

Masivní nerezové 
provedení 

s kartáčovaným
povrchem.

4

     EL74176  
3v1 vakuová stěrka na okna 
s integrovaným rozprašovačem 
a čisticí utěrkou z mikrovlákna. Objem 
nádržek 80 ml každá. 
Integrovavá Li-ion baterie. 
Rozměry čističe celkem: š 25 x h 12 x v 33 
cm, hmotnost 617 g, 
čisticí utěrka z mikrovlákna 27 x 5 cm, délka 
odsávací stěrky 25 cm.  

990 Kč [39,60 €]

3

Součástí je nabíječka,
odměrka 100 ml, 

čisticí utěrka z mikrovlákna
s připevněním 
na suchý zip.

Snadné mytí a leštění oken bez zbytečných kapek 
vody a šmouh díky odsávání vody, pěny a nečistot.

3v1 NABÍJECÍ VYSAVAČ NA OKNA

3

3

Li-ion 
baterie 

1500 mAh

HODÍ SE TAKÉ 
NA ČIŠTĚNÍ 
SPRCHOVÝCH KOUTŮ

NÁŠ 
TIP:

ROZPRAŠOVAČ
+ MYTÍ

+ VYSÁVÁNÍ

3v1

Využijete na klasická 
i střešní okna, 

zrcadla, sprchové kouty, 
dlaždice, skleněné plochy 

a další hladké povrchy.

Praktický hotel 
pro užitečný hmyz 

nesmí chybět 
na žádné 
zahrádce. 

HMYZÍ HOTELY

*	   cena za 1 ks
**	 cena za 1 ks
      při koupi 2 ks

50% SLEVA 
NA DRUHÝ KUS

**149 Kč [5,99 €]
*199 Kč [7,99 €]

4

MNOŽSTEVNÍ MNOŽSTEVNÍ SLEVASLEVA

*

Dřevěný dekorativní domek pro užitečný hmyz, 
v zadní části háček na pověšení. 
Rozměry: š 10 x h 8,5 x v 26 cm.
     DA35141 mintový 
     DA35142 lososový 

*199 Kč [7,99 €] 
za každý

1
2

1

+

2

1 2

5

2
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SAMOZAVLAŽOVACÍ TRUHLÍKY

AUTOMATICKÁ KAPKOVÁ ZÁVLAHA

Pro vnitřní i venkovní použití. Hodí se na parapet, terasu i balkón.

SAMO-
ZAVLAŽOVACÍ 

DNO

S vyjímatelným samozavlažovacím dnem, ve spodní části vypouštěcí ventil, z odolného plastu, 
š 50 x h 17 x v 16,5 cm. 
     DA27753 šedý 
     DA27752 čokoládový

169 Kč [6,79 €] za každý

2
1

2

1

S průřezem pro snadné usazení, vhodný 
pro zábradlí o max. šířce cca 6 cm 
(kulaté nebo ploché), vyrobeno z odolného plastu.
Průměr 28 cm, výška 25,5 cm. 
     DA27721 antracitový
     DA27723 smetanový
     DA27725 kávový

3
4
5

Díky svému tvaru 
padne téměř na každé 

zábradlí.

Nejsou potřeba žádné držáky.
Stačí posadit na zábradlí balkónu, 
terasy nebo na plot...

KVĚTINÁČ NA ZÁBRADLÍ

4

3

5

45

     DA39331
Samozavlažovací hrot pro rostliny. 
Vyrobeno z pevného plastu. 
Rozměry: š 5,5 x h 4 x v 19,5 cm. 

49 Kč [1,99 €]

6

Pomáhá udržovat optimální vlhkost půdy, 
zajišťuje zdravý růst a vývoj pokojových rostlin a květin.

Zajistěte květinám dostatečné množství 
vody, když nejste doma. Květiny dostávají 

přesně tolik vody, kolik potřebují, což 
brání jejich vysychání nebo přelévání.

Udržuje stálou vlhkost 
půdy, což je klíčové 

pro zdravý růst rostlin, 
chrání rostliny 

před uschnutím.

     DA39332
Samozavlažovací hrot pro rostliny s lahví. 
Vyrobeno z pevného plastu. 
Celkové rozměry: horní průměr 8,5 x celková 
výška 32,5 cm, objem nádržky 500 ml. 

99 Kč [3,99 €]

7

6

7 7

7

7

BEZ 
LAHVE

Lze 
použít
 běžné 

PET lahve

•	 předcházení přemokření
•	 regulace zavlažování

objem 

500 ml
76

6

S LAHVÍ

SLEVA 50 Kč [2 €]  

99 Kč [3,99 €]  
149 Kč [5,99 €] 

za každý

1

3

5
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WEEKENDER TAŠKA FC BLACK BADGE 
S PLASTICKÝM MONOGRAMEM
     FC210241 
WEEKENDER, cestovní taška z textilie, barva antracit. 
Rozměry cca: š 50 x h 20 x v 30 cm. Úložný prostor 
a přední kapsa na zip, dvě postranní kapsy, 
nastavitelný odnímatelný 
popruh přes rameno, dvě ucha na přenášení 
s textilní spojkou se suchým zipem, 
ve spodní části protiskluzové 
gumové podložky proti oděru.

399 Kč [15,99 €]

5

5

5

Když v roce 1929 pan František Černý nejstarší zakládal svoji živnost, soustředil se již tehdy na prvotřídní kvalitu svých 
produktů a služeb. Jeho postoj se promítá i do dnešní podoby značky FC FRANTIŠEK ČERNÝ. Je určena pro náročné 
zákazníky, kteří cíleně vyhledávají exkluzivní parfémy, prvotřídní materiály a dokonalé řemeslné zpracování...

Je nám ctí, že můžeme v této tradici i nadále pokračovat s odkazem na zkutečnosti našich předků.

LUXUSNÍ MANIKÚRA
     DA10601
10 dílná sada z luxusní kartáčované oceli 
v praktickém uzavíratelném pouzdře
ve tvaru peněženky, uzavírání na zip. 
Rozměry: š 15,5 x  h 2 x v 10 cm.

399 Kč [15,99 €]

4

PÁNSKÁ PENĚŽENKA
Pánská peněženka se spoustou úložných míst. 
Kapsa na mince na zip, dělená přihrádka
na papírové peníze, 6 přihrádek
na platební karty, 2 skryté kapsy
a 2 kapsy s průhledem,
12,5 x 10,5 x 1,5 cm.
     FC7532 černá
     FC75321 hnědá

599 Kč [23,99 €] 
za každou

6
7

6

7

DÍLNÁ 
SADA

10

CESTOVNÍ ORGANIZÉR
     FC28465 
Cestovní pouzdro na toaletní potřeby, s uchem 
na přenášení, háček pro zavěšení. Na bocích kapsy, 
vpředu kapsa na zip, uvnitř velká kapsa se 7 různě 
velkými kapsičkami + 1 na zip. Rozměry cca: 
š 25 x h 15 x v 18 cm.

199 Kč [7,99 €]  

1 1

1

Snadný a rychlý přístup 
k Vašemu notebooku 
– oceníte při letištních 

kontrolách.

Rozměry splňují 
podmínky palubních 

zavazadel.

3

     FC24981
PILOT FC METROPOLAIR, 
multifunkční cestovní zavazadlo, 
TSA zámek. Přední flop kapsa 
na osobní předměty, dokumenty, 
psací potřeby a notebook. 
Materiál lesklý ABS polykarbonát.
Rozměry: š 35 x h 20 x v 55 cm, 
váha cca 3,1 kg.

3

4

     DA73794 
Jedna velká středová kapsa, 8 kapes
 po stranách. Max. vnější rozměry: 28 x 20
 x 18,5 cm (měřeno včetně postranních kapes).

99 Kč [3,99 €]

2

KABELKOVÝ POŘÁDKUMILOVNÍK

2

2

3
SLEVA 300 Kč [11,90 €]  

1690 Kč [65 €]  
1990 Kč [76,90 €]

3

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!
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Deštník s funkcí automatického otevírání a zavírání jedním tlačítkem. Hlavní výhodou je 8ramen-
ná konstrukce, která zajistí lepší stabilitu deštníku oproti klasickým levným deštníkům. Rozměry: 
délka složeného cca 28 cm, průměr 5 cm, průměr rozloženého cca 95 cm, výška 54 cm. 
     FC39071 vínový/černý 
     FC39072 šedý/černý

299 Kč [11,99 €] za každý

6
7

DVOUBAREVNÝ AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK FC

7

6

6

7

7

6

Skládací konstrukce 
umožňuje snadné 
uložení deštníku 

do tašky nebo batohu.

Odolná 
a voděodolná látka 
spolehlivě chrání 

před deštěm.

6

Automatické otvírání a zavírání: 
1. ZMÁČKNETE KNOFLÍK a deštník se sám rozloží a otevře 
2. ZMÁČKNETE KNOFLÍK a deštník se sám složí

vnitřní 
černá 
část

6

7

ULTRALEHKÝ BATOH

V přední ásti 
pružné 

stahovatelné 
gumy např. 
na mikinu 

nebo cvičící 
podložku.

Batoh složíte do 
vnitřní kapsy 

o rozměru
17 x 17 x 5 cm.

     FC95445
Ultralehký batoh REBELITO® skládací, s dvěma velkými kapsami s uzavíráním na zip. 
Nastavitelné popruhy, poutko na pověšení. Vyrobeno z pevného nepromokavého 
materiálu. Hmotnost cca 220 g. Rozměry: š 30 x h 13 x v 45 cm.

1

Postranní síťky 
na láhve 
s pitím.

Nastavitelné 
popruhy.

1

1

SUPER CENA

399 Kč 
[15,99 €]

KLOBOUK A KŠILTOVKA BLACK BADGE
FC KŠILTOVKA, černá s plastickým monogramem, 
100% bavlna. Délka kšiltu vpředu cca 7 cm.

     FC37461 obvod cca 58 cm
     FC37462 obvod cca 60 cm

199 Kč [7,99 €] za každou

2
3

FC KLOBOUK s plastickým monogramem, černý, 
100% bavlna. Výška cca 10 cm, horní průměr 
cca 17 cm, spodní průměr cca 29 cm.

     FC37451 obvod cca 58 cm
     FC37452 obvod cca 60 cm

199 Kč [7,99 €] 
za každý

4
5

VELIKOSTI
2

2

4

3

5

100% BAVLNA
Lehké a pohodlné 

na nošení.

4
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LOPATKA & SMETÁČEK

Smetáček 
lze snadno 
zacvaknout 
do lopatky.

Ve vrchní části lopatky 
hroty pro očištění 

smetáčku.

3

KARTÁČ 
NA HLADKÉ POVRCHY 

S očkem 
na zavěšení.

     DA26591
KARTÁČ na hladké povrchy 
i na nádobí, 
protiskluzová rukojeť. 
Délka 27 cm.

69 Kč 
[2,79 €]

4

ŠIKOVNÍ POMOCNÍCI DO KAŽDÉ DOMÁCNOSTI

3

3

4

     DA26561
LOPATKA a SMETÁČEK, protiskluzová rukojeť smetáčku. 
Rozměry: 22,5 x 35 x 10,5 cm.

169 Kč [6,79 €]

3

4

4

     DA26573
3v1 KARTÁČEK na čištění úzkých
prostora spár s vyklápěcím kartáčkem
a škrabkou pro odstranění hrubých
nečistot. Vyrobeno z odolného plastu. 
Délka 19 cm.

59 Kč 
[2,39 €]

2

3v1 
ŠKVÍROKARTÁČ

Vyklápěcí 
kartáček 
pro dočištění 
velmi úzkých 
prostor.

2

“LAHVINKA”
     DA26601
Designová WC štětka volně stojící 
z odolného plastu. Průměr 8 x v 39 
cm, hlavice štětky průměr 7 cm.

249 Kč [9,99 €]

1

1

1

2
1

5

5 5
Plochá ohebná 

čisticí část umožňuje 
dosáhnout 

do nejužších 
zákoutí mísy.

Zavěšení na 
samolepicí háček.

5

6

6

6

6

     DA36391
Plochá silikonová WC štětka. Kombinace plastu a silikonu. 
Rozměry: silikonový kartáčový povrch - š 8 x v 8 x h 1 cm, 
celkem – š 9 x h 3,5 x v 37 cm.

99 Kč [3,99 €]

5

„DOŽIVOTNÍ” SILIKONOVÁ 
PLOCHÁ WC ŠTĚTKA
Pro hygienickou čistotu toalety.

     DA36381
Stěrka na hladké povrchy včetně praktického úchytu 
s přísavkou pro zavěšení. Kombinace pevného 
chromovaného plastu, hliníku a termoplastické gumy.  
Rozměry stěrky: š 25 x h 2 cm,
celková délka cca 18 cm.

149 Kč [5,99 €]

6

DOKONALÁ STĚRKA

Ideální na sprchové kouty, 
obklady, zrcadla...

Efektivně odstraní kapky 
vody, páru či zamlžení.

6
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Pro osvěžení 
vzduchu v místnosti 

nebo šatní skříni, 
na toaletě. 

Můžete aplikovat 
přímo na oblečení 
- posílíte tím dojem 

použité aviváže 
(ideálně stejné 

parfemace).

OSVĚŽOVAČE VZDUCHU 
A TEXTILIÍ 250 ml

Ekologicky šetrná 
receptura.

SUPER CENA

99 Kč 
[3,99 €] za každý

1 2 3

HP0646 HP0379 HP0651

HP0663HP0758HP0981

4 5 6

GOLD  LINE 

 NEJOBLÍBENĚJŠÍ 
NÁHRADA AVIVÁŽE 

750 ml
SLEVA 50 Kč [1,80 €]  

229 Kč [9,19 €]  
279 Kč [10,99 €]

každá

PA0702 
RED VELVET

PA0704 
MY HOME

PA0703 
HONORÉ

POUZE do 30.6.2024!

na PARFUMAGE z této strany

PARFÉMY 
NA PRANÍ

PARFUMAGE®

333



FC33402

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

SÓJOVÉ VONNÉ 
EKO SVÍCE

Na svíčky 
jen z této strany.

FC33433 FC33426

SÓJOVÁ VONNÁ EKO SVÍCE, 250 ml.
Doba hoření až 60 hodin.

FC33403 FC33401

FC33404

	 *	cena za 1 ks
	**	cena za 1 ks při koupi 2 ks

50%SLEVA 
NA DRUHÝ KUS

291 Kč [11,69 €]  
*389 Kč [15,59 €]

**

PLATNOST 
TOHOTO KATALOGU

OD 24.5.2024 (09:00 HOD) 
DO 23.8.2024 (09:00 HOD)

VYBER 2 a DRUHOU MÁŠ za 50 %

sušenky a slaný karamel

pečený čaj papája a broskev šťavnatý grep

čokoláda a pralinkyvaječný likér
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PARFUMIA® SACHETTE
Vonný sáček „sašetku“ zavěste do skříně, nebo vložte do šuplíku, 
umístěte do auta či na vnitřní plochu víka odpadkového koše. 

POUZE do 30.6.2024! 
Na sašetky jen z této strany.

2+1 ZDARMA 
* 198 Kč [7,98 €] sada

**
 66 Kč 

[2,66 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 3 ks
** 	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 3 ks

VONNÉ SAŠETKY 
JSOU IDEÁLNÍ 
K PROVONĚNÍ 

MALÝCH 
PROSTOR

Přírodní granulát s vysokým obsahem 
parfémových kompozic. 8 g.
Rozměr sáčku: š 9 x v 12 cm 
(s háčkem v 14 cm)

EKO OBAL
papírový sáček 

a tvrdý kartonový háček

2+1
ZDARMA

VYBER 3 
SAŠETKY 

 
ZAPLAŤ jen 2

a

ČERVEN/JÚN

Akční cena platí pouze 
do 30.6.2024

a na výrobky na této straně.

Mimo toto období platí běžné ceny.

SLEVA 20 %  
JIŽ OD 

79 Kč [2,99 €]  

     FC33431H  
VONNÝ SÁČEK „SAŠETKA”, 8 g. 
Běžná cena 129 Kč [4,99 €] 

99 Kč [3,99 €]

5

     FC0695 
PĚNIVÝ SPRCHOVÝ GEL 
s Aloe Vera a glycerinem 250 ml.
Běžná cena 99 Kč [23,99 €] 

79 Kč [3,19 €]

3

     FC1025 
EDP PARFÉMOVÁ VODA ,100 ml.
Běžná cena 1290 Kč [49,90 €] 

1032 Kč [39,92 €]

1

     FC33431 
SÓJOVÁ VONNÁ EKO SVÍCE 
doba hoření až 60 hodin,250 ml.
Běžná cena 499 Kč [19,99 €] 

399 Kč [15,99 €]

2

     FC0586M
PŘÍRODNÍ ROSTLINNÉ MÝDLO 
s bambuckým máslem, 85 g.
Běžná cena 149 Kč [5,99 €] 

119 Kč [4,79 €]

4

1

2

3

4

5

FC33419H
LILA FASHION

FC33405H
PULPIDOO

FC33441H
PRINCESS

FC33410H
PLATINUM

FC33420H
NAMASTÉ

BĚŽNÁ CENA
99 Kč [3,99 €] za každou
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PODROBNOSTI
na www.dedra.cz.

Řez matrací

PRVNÍ v ČR !!! 
MODRÁ TERMOREGULAČNÍ VRSTVA

výška 21 cm (!!!)

ve 3
velikostech
80 x 200 cm
90 x 200 cm

100 x 200 cm

1 2 3

ANATOMIXX® MATRACE
ANATOMIXX® 
prvotřídní matrace 
z paměťové pěny, 
aktivní zónová.
     FC5917 80 x 200 x 21 cm1

7in1 ABSOLUTIONAIR 
ČISTIČKA & IONIZÉR

vhodné pro místnosti 
do 70 m2

PROČ ČISTIT 
A IONIZOVAT VZDUCH?
•	ZLEPŠÍTE DÝCHÁNÍ
•	ODSTRANÍTE ALERGENY 
	 A PRACH
•	ZNIČÍTE VIRY A BAKTERIE
•	ZKVALITNÍTE SPÁNEK
•	ZÁPORNÉ IONTY JSOU 
    PŘÍZNIVÉ PRO ZDRAVÍ

náhradní filtry na www.dedra.cz

7 STUPŇŮ FILTRACE

ALERGIKY 
ASTMATIKY

VHODNÉ

PRO

Zachytí 99,95 % částic, které projdou 
filtry, čímž se účinně snižuje množství 

alergenů, plynů a pachů.

PRŮMĚRNÁ KVALITA DOBRÁ KVALITAŠPATNÁ KVALITA VÝBORNÁ KVALITA

BAREVNÁ LED SIGNALIZACE ÚROVNĚ KVALITY VZDUCHU KARBONOVÝ FILTR
S AKTIVNÍM UHLÍM 

neutralizuje pachy a plyny

KATALITICKÁ FILTRAČNÍ vrstva 
efektivně ničí toxiny, viry i bakterie 

IONIZER uvolňuje  
až 10.000.000 aniontů 

za vteřinu

UV sterilizace ničí mikroby, 
bakterie, plísně a viry

1 3 4 5 6 72

HLINÍKOVÝ
PŘEDFILTR  

na největší nečistoty
HEPA filtr třídy H13 zachytí 

 až 99,95 % alergenů
MOLEKULÁRNÍ SÍTO zachycuje 

molekuly plynu a vody

Možnost nákupu
na splátky v ČR.

     EL33621
7 in1 AbsolutionAIR kombinovaná 
čistička vzduchu a ionizér 
v jednom. Max. průtok vzduchu 
(CADR) 420 m3/hodinu.
Příkon 85 W, hlučnost max.55 dB,
délka přívodní šňůry 1,5 m, váha 
6,8 kg, rozměry: š 37 x h 21,5 
x v 64,5 cm.

4

4

SLEVA 1000 Kč [40 €]  

6 990 Kč [269 €]  
7 990 Kč [299 €]

SLEVA 1000 Kč [40 €]  

7 990 Kč [299 €]  
8 990 Kč [339 €]

SLEVA 1000 Kč [40 €]  

8 990 Kč [339 €]  
9 990 Kč [379 €]

SLEVA 1000 Kč [40 €]  

8 490 Kč [319 €]  
9 490 Kč [359 €]

2     FC16071 90 x 200 x 21 cm

3     FC16072 100 x 200 x 21 cm

Mimo toto období platí 
běžná cena.

Mimo toto období platí běžná cena.

Akční cena platí 
POUZE do 23.8.2024!

Akční cena platí 
POUZE do 23.8.2024!
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ZASOUVÁTOR PROSTĚRADEL
     DA39501
Špachtle na prostěradlo. Vyrobeno z pevného plastu. 
Celková délka 30 cm, rozměry špachtle cca š 17 x h 10 cm.

49 Kč [1,99 €]

1

Pro rychlé a snadné stlaní (nejen) prostěradel a přehozů.

Využijete k pečlivému stlaní postele - upravíte 
s ní povlečení, prostěradlo nebo přikrývku.

UŽ NIKDY 
nebudete 
mít bolavé 
ruce 
a odřené 
klouby.

1

1

1

NAPÍNÁKY „KŠANDY“ NA PROSTĚRADLA
Aby vám nevykukovaly rohy a neshrnovaly se okraje prostěradel!
Díky napínákům bude vaše prostěradlo spolehlivě držet na místě.

Dokonale 
vypnuté 

a upravené 
prostěradlo!

4 ks napínáky na prostěradla s upínacími klipy,
velmi pružné, nastavitelná délka.
Materiál guma, kov a plast. 

     DA32441 ROVNÉ,
nastavitelná délka cca 31 cm - 110 cm. 

149 Kč [5,99 €] za sadu 4 ks

2

     DA32451 ROHOVÉ,
délka jednoho popruhu cca 13 cm – 30,5 cm. 

299 Kč [11,99 €] za sadu 4 ks

3

4 ks napínáky na prostěradla s upínacími klipy, velmi pružné. 

2

2

2

2

3

3

3

Nastavitelná délka.

2

3

Využijete na 
napnutí klasických 

prostěradel, 
žehlících prken, 

strečových 
prostěradel, 
či potahů...

Při povlékání postele 
nastříkejte matrace sprejem 

BACILEX®, nechte chvíli 
působit, matrace vysajte 

vysavačem a roztoči 
jsou pryč ☺

AKČNÍ SADA 
CERTIFIKOVANÝ DEZINFEKČNÍ 
SPRAY NA HLADKÉ POVRCHY

Doporučeno pro rychlou 
dezinfekci různých 
ploch a předmětů.

100% 
recyklovaný 

obal

BB0708S 
Sada 1+1 ZDARMA certifikovaný 
dezinfekční spray na hladké povrchy, 
71 % alkoholu, BACILEX® 
DISINFECTING SPRAY, 500 ml + 500 ml

+ 1+1
ZDARMA

POUZE do 23.8.2024!

1+1 ZDARMA
* 169 Kč [6,79 €] sada

**
 84,50 Kč 

[3,40 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

NÁŠ TIP
DÍLNÁ 
SADA

4

DÍLNÁ 
SADA

4

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY
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200 ml NÁPLŇ DO TYČINKOVÝCH DIFUZÉRŮ

na www.dedra.cz

VÍCE JAK

30
VŮNÍ

TYČINKOVÉ 
DIFUZÉRY

PARFUMIA®

TYČINKOVÝ DIFUZÉR
100 ml  399 Kč [15,99 €]

200 ml  699 Kč [27,99 €]

500 ml  1590 Kč [59,90 €]

FC33416T3
500 ml FC33416T

100 ml

FC33416T2
200 ml RED VELVET

FC33417T
100 ml

FC33419T
100 ml

FC33417T2
200 ml

FC33419T2
200 ml

FC33417T3
500 ml

FC33419T3
500 ml

MY HOME
LILA FASHION

Vaše DEDRA přináší exkluzivní řadu FC, jež nabízí prvotřídní produkty v oblasti parfémů, kosmetiky 
a drogerie s výjimečnou kvalitou surovin a nadčasovým designem.

Iniciály FC zakladatele společnosti pana Františka Černého jsou garancí jedinečnosti a dokonalého 
zpracování.

Snadné otvírání 
dotykem 

PUSH & OPEN

     DA36941  9 l úložný koš/stolek 2v1 PUSH & OPEN 
na nohách s víkem a rámem pro uchycení odpadkového pytle. 
Protiskluzové podložky na nohách. Vyrobeno z pevného plastu, 
rozměry: š 21 x h 21 x v 37,5 cm (cca 26,5 cm bez nožiček). 

699 Kč 
[27,99 €] 

2

2

2

22

2

2

STOLEK 
+ KOŠ

2v1

1

1

Prakticky vše bokem, 
a přitom při ruce.

Ve vrchní části odnímatelná posouvací polička 
na drobnosti, pod ní hlubší prostor třeba na uložení 

hygienických potřeb, brýlí a jiných drobností 
dle vašich potřeb.

Ve spodní části 
velký úložný 

prostor na čisticí 
prostředky,

toaletní papír, 
čisté ručníky 

apod.

Využijete také v koupelně 
nebo na toaletě.

     DA29261
Víceúčelový stolek/box 
se 4 kolečky pro snadnou 
manipulaci. Rozměry: 
š 40 x h 19,5 x v 49 cm

990 Kč [39,60 €]

1

4 kolečka pro 
snadnou manipulaci

1

1

Provoňte svůj domov a zvolte si vůni, 
která k němu bude patřit.
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4) HOTOVO 

4.

2.

2) NALÍJTE NÁPLŇ 
DO FLAKONU DIFUZÉRU

3.

3) VLOŽTE NOVÉ DIFÚZNÍ 
TYČINKY PARFUMIA®

1.

1) ODŠROUBUJTE KRYT 
ZE ŠPIČKY UZÁVĚRU

8 ks
ZDARMA

tyčinek

kryt 
špičky 

uzávěru 3 4 5

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

1+1 ZDARMA 
ÚSPORA 

99 Kč [3,99 €]

ZDARMA 8 ks difúzních 
porézních tyčinek 
v hodnotě 99 Kč / 3,99 €

200 ml NÁPLŇ DO TYČINKOVÝCH DIFUZÉRŮ

2 6

Interiérový parfém NÁPLŇ do tyčinkových difuzérů PARFUMIA®, 200 ml.
     FC33418T4 HONORÉ
     FC33416T4 RED VELVET 
     FC33417T4 MY HOME
     FC33431T4 MIDNIGHT CHERRY
     FC33432T4 POPPY MEADOW
     FC33419T4 LILA FASHION

599 Kč [23,99 €] za 200 ml + 8 difúzních tyčinek

1
2
3
4
5
6

1
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ANATOMIXX® REVOLUCE 
VE SPÁNKU A RELAXACI

ANATOMIXX® memory foam 
Revoluční hmota, která se s úspěchem používá na ty nejlepší matrace nebo anatomické polštáře. 
Dochází ke zlepšenému prokrvení, spánek nebo sezení jsou tudíž bez neustálých změn polohy klidnější a pohodlnější.

ANATOMIXX® MĚSÍC
4

ANATOMIXX® MUSIC MĚSÍC
     FC84511  
ANATOMIXX® MUSIC měsíc, cestovní 
relaxační polštář s integrovanými 
reproduktory. Součástí připojovací kabel 
k mobilnímu telefonu/tabletu o délce 110 cm. 
Vnější obvod cca 96 cm, výška 10 cm. 

499 Kč [19,99 €]

5

     FC5574  
ANATOMIXX® měsíc, 
cestovní relaxační polštář. Vnitřní pěnová 
část je vyrobena ze 100% paměťové pěny. 
Vnější obvod: 80 cm, 10 cm. 

499 Kč [19,99 €]

4

6ANATOMIXX® BAMBOO POLŠTÁŘ
     FC16081  
ANATOMIXX® BAMBOO anatomický polštář, výplň z drcené paměťové pěny, potah 
s bambusovými vlákny, které mají přirozené antibakteriální vlastnosti, š 70 x h 38 x v 13 cm.

699 Kč [27,99 €] 

6

POTAH 
S BAMBUSOVÝMI 

VLÁKNY

ANATOMIXX® SKLÁDACÍ SEDÁK
Napomáhá správnému 
postavení páteře a tím 
zmírňuje bolest zad 
při dlouhém sezení.

     FC16051  
ANATOMIXX® COMFORT SEAT 
anatomicky tvarovaný skládací sedák 
z paměťové pěny. 
Rozložený š 45 x h 29 x v 11 cm, 
složený š 29 x h 21 x v 22 cm. 

699 Kč [27,99 €]

1

Unikátní tvar 
rovnoměrně rozdělí váhu 
vašeho těla pro optimální 

podporu páteře. 

1

gumový 
popruh 

pro připevnění

Uleví od ranní bolesti zad 
a snižuje napětí v křížové části zad. 

ANATOMIXX® VÁLEČEK
     FC16061  
ANATOMIXX® váleček pod hlavu. 
Max. průměr 12 cm, délka 26 cm.

349 Kč [13,99 €]

2

2

2

5

ANATOMIXX® KOLENA & KOTNÍKY
     FC8445
ANATOMIXX® univerzální ROZKLÁDACÍ 
podložka pod nohy 2v1, 
rozložený š 53 x h 19 x v 9 cm,
složený š 26,5 x h 19 x v 17,5 cm

599 Kč [23,99 €]

7
     FC8446
ANATOMIXX® 
univerzální 
podložka 
pod nohy, 
š 25 x h 20 x v 15 cm.

499 Kč [19,99 €]

8

77

7

7

OVĚŘENO
ZÁKAZNÍKY

8

Zaručí vám 
pohodlné 

sezení díky 
anatomickému 

tvaru 
a paměťové 

výplni. 

ANATOMIXX® SEDÁK
     FC16041  
ANATOMIXX® THERAPY 
anatomicky tvarovaný
podsedák z paměťové pěny, 
š 39 x h 30 x v 9,5 cm. 

699 Kč [27,99 €]

3

3

3

100%
PAMĚŤOVÁ PĚNA

BEZ PŘÍMĚSÍ !!!

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

DĚKUJEME VÁM, JIŽ PODESÁTÉ 
ZNAČKA DEDRA OBHÁJILA TITUL SUPERBRANDS
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ANATOMIXX® 
POLŠTÁŘ
     FC16031  
ANATOMIXX® klasický polštář
z paměťové pěny, snímatelný 
pratelný potah na zip,
š 50 x h 30 x v 9,5 cm. 

699 Kč [27,99 €]

4

4

4

3

ANATOMIXX® 
BEDERNÍ OPĚRKA
Umístěte bederní opěrku na jakékoliv opěradlo. Při použití jako sedáku 
odlehčuje zátěži nohou a zlepšuje prokrvení dolních končetin.

ANATOMIXX® MUSIC
Náš tip: využijte nejenom doma,
ale také při pobytu v nemocnici

nebo na cestách

2v1
sedák nebo 

opěrka

     FC8451
ANATOMIXX® MUSIC 
anatomicky tvarovaný polštář 
s připojením na mobil/tablet
s integrovaným reproduktorem.
Délka kabelu 130 cm,  
š 53 x h 31 x v 10 cm.

699 Kč [27,99 €]

5
5

5

celková délka
190 cm !

KOJÍCÍ

ANATOMIXX® 
TULÍTKO® 6v1 MOŘSKÝ KONÍK

2

2

2

Pomáhá při zmírnění 
lehkého chrápání 

u osob, které spí na boku, 
stimuluje krevní oběh 

končetin i celého těla, podporuje 
svalovou relaxaci 

a správné držení těla.

     FC5573
ANATOMIXX® tulítko mořský koník 6v1
Vnitřní pěnová část vyrobena ze 100% ANATOMIXX® paměťové pěny. Snímatelný 
prací velurový potah na zip. Celková délka včetně zahlé části: 190 cm, výška 
bez zahlé části: 135 cm, šířka bříška: 35 cm.

2490 Kč [94,90 €]

2

     FC8449
ANATOMIXX® bederní opěrka 
a nebo sedák. V zadní části gumový 
popruh k připevnění k opěradlu, 
š 37 x h 12 x v 33 cm.

499 Kč [19,99 €]

3

TĚHOTNÉ

ANATOMIXX® TVAROVATELNÁ 
PODLOŽKA

1

1

     FC8447
ANATOMIXX®multifunkční tvarovatelný 
polštář 63 x 10 cm.

499 Kč [19,99 €]

1

Uvnitř polštáře je ohebná
pružina z odolného plastu, 

která umožňuje polštář různě tvarovat.

Využijete pro podporu krční páteře 
a ulevíte si od bolesti zad, kloubů

a kolen.

1

1

Pro koho je ANATOMIXX® 
mořský koník určený:   
•	osoby s chronickými bolestmi krční 
	 páteře a zad  
•	osoby s křečovými žilami - nohám ulevíte 
	 a jemně je ponoříte do paměťové pěny   
•	osoby s kloubními problémy (kyčelní 
	 náhrady atd.) - koleny a stehny obejmete
	 koníka a nohy pak máte v ideální pozici 
	 pro spaní a relaxaci   
•	těhotné maminky - ulevíte zádům i nohám 
•	kojící maminky - využití jako 
	 komfortní kojící polštář
•	spáči, kteří rádi usínají 
	 na boku - pohodlné tulítko, 
	 když usínáte sami

6 RŮZNÝCH POLOH - vyberte si tu svoji nejpohodlnější 

3
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UŽ ŽÁDNÉ 
BOLESTI ZAD!

• lze snadno upevnit na všechny druhy 
    kancelářských židlí, křesel a sedadel
• odlehčený design
• síťový povrch zabraňující pocení 
    s masážními body
• vhodná do kanceláře i do auta

5

ERGONOMICKY 
TVAROVANÁ OPĚRKA 
vám zajistí přirozené sezení a oporu zad v bederní části. 

5
5

     DA24791
Ergonomická masážní opěrka 
zad vhodná na židli i do auta, 
síťovaná s masážními body 
uprostřed. Snadné upevnění 
díky pružné gumě v zadní části. 
Pevný tvar zajišťuje kovová 
konstrukce po obvodu 
a pevné popruhy v zadní části.
Rozměry: š 40 x h 14 x v 38 cm.

99 Kč [3,99 €]

5

ANATOMIXX®  VYSOKÁ BEDERNÍ 
OPĚRKA & SEDÁK 2v1
Anatomický tvar pro správné držení páteře ve spodní 
i horní části. Pomáhá předcházet špatnému držení těla.

     FC8448
ANATOMIXX® vysoká bederní opěrka a nebo sedák. 
V zadní části gumový popruh k připevnění k opěradlu, 
š 44 x h 10 x v 53 cm.

799 Kč [29,99 €]

1

Přes velurový potah 
můžete povléknout 

klasické 
povlečení.

ANATOMIXX® MOTÝLEK
     FC59281  
ANATOMIXX® motýlek z paměťové pěny.
Na zadní části guma na připevnění na opěrky, 
š 30 x h 10 x v 20 cm.

499 Kč [19,99 €]

3

3
3

1

1

Využijete je doma, v kanceláři 
i v automobilu.

     FC5929
ANATOMIXX® polštář 2v1 je vyroben ze 100% 13 cm  vysoké paměťové pěny. 
Snímatelný pratelný potah na zip. Každá strana potahu polštáře je jiná.
š 70 x h 36 x v13 cm.

1490 Kč [57,90 €]

4

A

B

     jedna strana
s gelovou vrstvou 
s termoregulační 
funkcí foto
bez potahu

A

    druhá strana s funkcí 
paměťové pěny ANATOMIXX® 

foto bez potahu

B

ANATOMIXX® POLŠTÁŘ 2v1

4

4
4

Dokáže snížit teplotu pokožky až o 5 stupňů,čímž se snižuje pocení těla až o 90%. 

Tuto termoregulační gelovou vrstvu oceníte obzvláště v teplých letních dnech nebo v případě 
nemoci a zvýšené tělesné teploty. 

ANATOMIXX® TVAROVANÝ 
POLOHOVÝ POLŠTÁŘ
     FC16091  
ANATOMIXX® tvarovaný polohový polštář 
s chladivou gelovou vrstvou, snímatelný 
pratelný potah na zip. Vnitřní část vyrobena 
ze 100% ANATOMIXX® paměťové pěny, 
š 45 x h 20 x v 10 cm. 

699 Kč [27,99 €]

6

6

6

TERMOREGULAČNÍ FUNKCE
64

Problémy s páteří, zády, 
kostrčí nebo hemoroidy 

nemusí končit 
vždy lékařským zákrokem 

– ANATOMIXX® DONUT.

ANATOMIXX® DONUT
     FC8450
ANATOMIXX® DONUT
anatomický podsedák.
Vnitřní část je vyrobena ze 100% 
ANATOMIXX® paměťové pěny,
š 41 x h 41 x v 8 cm.

799 Kč 
[29,99 €]

2

2

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

342



ANATOMIXX® BABY PLATFORMA/MATRACE
• ideální do dětských postýlek (dřevěných 
    i cestovních)
• lehce se složí a sroluje, můžete s ní i cestovat
• snímatelný pratelný velurový potah
• ideální také pro starší a nemocné psy 
	  jako ortopedická matrace 

ANATOMIXX® 
BABY  
PLATFORMA/PŘISTÝLKA

ANATOMIXX® 
BABY MATRACE

1

2

     FC55771  
ANATOMIXX® BABY PLATFORMA/PŘISTÝLKA 
je vyrobena ze 100% 5 cm silné paměťové pěny. 
Rozměry: š 120 x h 60 x v 5 cm. 

1490 Kč [57,90 €]

1

     FC55772  
ANATOMIXX® BABY MATRACE tvoří ji 2 vrstvy: 
5 cm ze 100% paměťové pěny + 5 cm vysoce odolná studená 
pěna, oboustranné  použití. Rozměry: š 120 x h 60 x v 10 cm.

1990 Kč [76,90 €]

2

ANATOMIXX® 5 cm platforma ze 
100% paměťové pěny, na stávající 
matraci.
     FC6656 80 x 200 x 5 cm

2690 Kč [99 €]

     FC5577 90 x 200 x 5 cm

2990 Kč [115 €]

3

4

ANATOMIXX® platforma je vyrobena 
ze 100% 5 cm silné paměťové pěny 
a je určena pro všechny, kteří si chtějí 

ze své stávající matrace udělat 
komfortní anatomické lůžko.

ANATOMIXX® PLATFORMA/PŘISTÝLKA

3

120 x 60 x 10 cm

120 x 60 x 5 cm

90 x 200 x 5 cm

4

3 4

1 2

1 2

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

ODSTRAŇUJE NEPŘÍJEMNÉ PACHY 
BIOLOGICKÉHO PŮVODU!

Nastříkejte v blízkosti zdroje zápachu a nechte působit.

NA 
PŘÍRODNÍ 

BÁZI

Ekologicky šetrný neparfémovaný přípra-
vek, pracující na bázi přírodních enzymů, 

které biologicky rozkládají 
a neutralizují nepříjemné pachy, 

místo aby je pouze překryly.

     PS0378
EKO neutralizátor pachů, ekologicky šetrný 
přípravek k neutralizaci nepříjemných pachů, 
ECO FRESHON SPRAY, 250 ml.

169 Kč [6,79 €] 

5

Široké spektrum použití: např. čalounění, 
sedačky, potahy, koberce, pelíšky domácích mazlíčků, 

interiéry automobilů, odpadkové koše, cigaretový kouř...

PŘÍRODNÍ EKO 
NEUTRALIZÁTOR PACHŮ 5

Rozkládá nepříjemné pachy 
lidského potu, domácích zvířat, 

plísní, odpadů, kouře...

80 x 200 x 5 cm
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VOTIVNÍ SVÍČKY 2+1 ZDARMA
SÓJOVÁ VONNÁ 
VOTIVNÍ SVÍČKA VE SKLE, 
55 ml. Doba hoření 
více jak 12 hodin. 

BĚŽNÁ CENA 

129 Kč [4,99 €] 
za každou svíčku

FC33423V

FC33435V

FC33437VFC33421V

FC33434V

2+1 ZDARMA 
* 258 Kč [9,98 €] sada

**
 86 Kč 

[3,33 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 3 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 3 ks

POUZE do 30.6.2024! 
Na votivní svíčky 
jen z této strany.

VYBER 3 SVÍČKY a ZAPLAŤ jen 2

VÝROBKY, KTERÉ JINDE NENAJDETE!

FC33405V FC33414V
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PRAKTICKÉ ORGANIZÉRY 
DO SKŘÍNÍ I ZÁSUVEK DAJÍ VAŠEMU OBLEČENÍ ŘÁD! 

DA272411 1 ks

79 Kč [2,99 €]

DA27241 10 ks

490 Kč [19,90 €]
tj. jen 49 Kč/1,99 € za 1 ks

STOHOVATELNÝ PRÁDLOŠTOS

Získáte přehled o svém oblečení
a snadno si vyjmete kousek,

který zrovna potřebujete!
PŘED PO

Mějte úhledně a přehledně srovnané 
věci ve skříni „do komínků“! 

Ostatní oblečení se ani nehne.

Hodí se na trička, košile, 
tílka, svetry i kalhoty...

ÚSPORA
300 Kč
v 10 ks balení

Praktický organizér 
na oblečení z pevného plastu. 
Rozměry jednoho: 
š 28,8 x h 34,8 x v 5,7 cm.

NA

9ks
KALHOT

TELESKOPICKÉ VÍCEVRSTVÉ RAMÍNKO
Věšák na kalhoty do šatníku nebo šatny. 
Vyrobeno z pevného plastu a kovu. Rozměry 
v rozloženém stavu: š 26,5 x h 33 x v 14 cm 
(6,5 cm bez háčku).
     DA39481 na 5 ks kalhot

199 Kč [7,99 €]

     DA39491 na 9 ks kalhot

249 Kč [9,99 €]

1

2

Umožňuje pověsit více kusů kalhot na jeden věšák = úspora místa.

Protiskluzový povrch a zarážky 
zabraňují sklouznutí kalhot z věšáku.

ÚSPORA MÍSTA o 60 %

Každé rameno 
je teleskopické 

i výsuvné.
NA

5ks
KALHOT

1

2

2

1

A

B

Dva způsoby zavěšení:
              vodorovně
              svisleB

A

1

Platí do 23.8.2024.
	 *	cena za sadu 10 ks
	**	rozpočítaná cena za 1 ks při koupi 10 ks

AKČNÍ SADA
*490 Kč [19,90 €]  
** 49 Kč [1,99 €]
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3

Ochrání váš nábytek
 i podlahy

proti poškrábání!

Využijete pod nohy stolů, židlí, pod skříně či komody, 
ale i pod květináče a různé dekorace...

28 KS FILCOVÝCH PODLOŽEK

6

6

6 6

DÍLNÁ 
SADA

28

     FC236921
64 ks samolepící silikonové podložky, 
transparentní, kulaté, průměr 1,2 cm. 

79 Kč [2,99 €] za 64 ks

2

Nenápadný tlumič nárazu dvířek a šuplíků při jejich prudkém zavírání.
SAMOLEPÍCÍ PODLOŽKY

Lze použít 
na dvířka 
v kuchyni 
i koupelně, 
na různé šuplíky 
v domácnosti,
na skříně, 
komody
i botníky.

průměr 
1,2 cm

2

2

2

DÍLNÁ 
SADA

64

SADA 4 KS
SAMOLEPÍCÍCH
PODLOŽEK

     FC23691
4 ks samolepící silikonové 
podložky, kulaté bílé, průměr 4 cm. 

99 Kč [3,99 €] za 4 ks

4

Snadno nalepíte na stěnu 
nebo podlahu a zabráníte tak 
nárazu dveří.

průměr 
4 cm4

DÍLNÁ 
SADA

4

     DA265411
2 ks samolepící háčky, 
transparentní plast s kovovým 
háčkem na zavěšení. 
Rozměry: š 6 x h 2 x v 6 cm.

5

Háčky využijete na hladké plochy 
v koupelně, kuchyni, pracovně i chodbě.

2 KS SAMOLEPÍCÍ HÁČKY

samolepící

5

5

5 5

Sada 2 kusů

* 49 Kč [1,99 €] sada

**
 24,50 Kč 

[0,99 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks

	**	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

Háčky využijete na hladké plochy 
v koupelně,kuchyni, pracovně i chodbě.

2 KS SAMOLEPÍCÍ NEREZOVÉ HÁČKY

3

3 3

z kartáčované 
nerezi

samolepící

KOV NA MÍSTO PLASTU

DÍLNÁ 
SADA

2

DÍLNÁ 
SADA

2

     DA26632
2 ks nerezové háčky, závěsné. 
Rozměry: š 2,5 x h 6,5 x v 7 cm. 

69 Kč [2,79 €] 
za sadu 2 ks

1

Závěsné háčky snadno pověsíte 
na dvířka skříněk, skříní i dveří.

2 KS NEREZOVÉ HÁČKY

1

1

DÍLNÁ 
SADA

2

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

     DA26631
2 ks nerezové háčky, samolepící. 
Rozměry: š 4,8 x h 2,5 x v 4,8 cm 

69 Kč [2,79 €] 
za sadu 2 ks

3

     DA26621
28 ks filcových podložek, ve čtvercovém i kulatém 
provedení (12 kulatých, 12 čtvercových menších 
a 4 čtvercové velké), samolepící.
Rozměry: čtverce 2,5 x 2,5 cm a 3,7 x 3,7 cm, 
kulaté průměr 2,5 cm, tloušťka cca 3 mm. 

69 Kč [2,79 €] 
za 28 ks

6

4

4
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TAJNÝ ŠUPLÍK/ZÁSUVKA
     DA29401
Tajný šuplík/skrytá zásuvka pod stůl vyrobena 
z pevného plastu. Rozměry: š 9 x h 22 x v 3,5 cm.

129 Kč [4,99 €]

26

Připevnění 
na 2 silikonové 

samolepící podložky.
Snadné 

připevnění 
pod jídelní

 či psací stůl.

Schovejte si své drobné osobní věci 
nebo psací potřeby pod stůl.

z průhledného 
tvrzeného plastu

     DA15123
do max. rozměru 
13 x 18 cm           

79 Kč [2,99 €]

23      DA15122
do max. rozměru 
10 x 15 cm          

69 Kč [2,79 €]

24      DA15121
do max. rozměru 
9 x 13 cm

59 Kč [2,39 €]

25

SKLÁDACÍ ÚLOŽNÉ BOXERY s polstrovaným víkem

2

6

Skládací taburet s úložným prostorem, 
Nosnost sedícího člověka 180 kg. 

velikost XL - š 76 x h 37,5 x v 36,5 cm, 
     FC18943 cappucino
     FC18903 růžová melange
     FC18923 modrá melange
     FC18913 žloutkový

1
2
3
4

velikost L - š 37,5 x h 37,5 x v 36,5 cm, 
     FC18872 přírodní melange
     FC18902 růžová melange
     FC18892 lila melange
     FC18922 modrá melange
     FC18912 žloutkový
     FC18852 hráškově zelený

5
6
7
8
9
10

     DA15126
do max. rozměru 
21 x 30 cm           

99 Kč [3,99 €]

20      DA15125
do max. rozměru 
20 x 25 cm           

89 Kč [3,59 €]

21      DA15124
do max. rozměru 
15 x 20 cm           

89 Kč [3,59 €]

22

7

14

26

26

26

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

10

FOTORÁMEČKY

4

3
1

58

9

11

12
13

15

16

17

18

19

21

22

790 Kč [31,60 €]  
990 Kč [39,60 €]

za každý

SLEVA 200 Kč [8 €]  

399 Kč [15,99 €]  
499 Kč [19,99 €]

za každý

SLEVA 100 Kč [4 €]  559 Kč [22,39 €]  
699 Kč [27,99 €]

za každý

SLEVA 140 Kč [5,60 €]  

velikost M - š 30 x h 30 x v 30 cm,       
     FC18951 krémový 
     FC18871 přírodní melange
     FC18861 černý
     FC18901 růžová melange
     FC18891 lila melange
     FC18921 modrá melange
     FC18911 žloutkový
     FC18851 hráškově zelený
     FC18881 tyrkysový

12
13
14
15
16
17
18
19

11

20

23

24
25
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Ďakujeme slovenským zákazníkom, že akceptujú náš katalóg v českom jazyku. 

5v1 DOŽIVOTNÍ NEHRBÍCÍ STĚRKOSMETÁK

     DA34271 
5v1 doživotní nehrbící stěrkosmeták 
s vyčesávací lopatkou s nášlapem pro přidržení, 
smeták se silikonovými štětinami a stěrkou, 
na lopatce se zoubky pro očištění smetáčku. 
Silikon, plast a kov. Celková délka 135 cm. 
Rozměry lopatky: š 28 x h 33 x v 10 cm, 
smetáku: š 26 x h 6 x v 48 - 135 cm.  

599 Kč [23,99 €]

6

TELESKOPICKÁ 
RUKOJEŤ 

= lze si nastavit 
délku dle potřeby 
od 48 – 135 cm. 

Náš tip: Ideální pro kadeřnice a barbery. Ocení i milovníci domácích mazlíčků.

Praktický nášlap 
pro přidržení 

lopatky. 
Praktická 
stěrka.

Na boku 
PUSH tlačítko 
pro nastavení 

sklonu stěrkosmetáku.

Lze naklápět 
o 180°.

Vyčesávací 
lopatka.

Lopatku 
zacvaknete 
na rukojeť 
smetáku.

POHODLNÝ 
ÚKLID 

- již žádná 
bolavá záda 

při zametání...

6

TELESKOPICKÉ 
PLASTOVÉ POUZDROANTISTATICKÁ PRACHOVKA

Délka 46 cm!!!
     DA75873
ANTISTATICKÁ PRACHOVKA
Prachovka je opatřena plastovým krytem pro období, 
kdy ji nepoužíváte. Celková délka 46 cm.

129 Kč [4,99 €]

1

1
1

2

2

2

ŠTOSÁTOR
     DA83802 
ŠTOSÁTOR praktický 
stohovatelný (možnost 
postavit na sebe)
úložný box na drobnosti 
v domácnosti.
Rozměr: š 24 x h 17 x v 12,5 cm

99 Kč [3,99 €] za 1 ks

2

POMOCNÍCI NA ÚKLID

Velmi tvrdé štětiny, vhodné 
na čištění hrubých nečistot.

Mějte vše potřebné během úklidu po ruce.
     DA93973 
VODNESÚKLID 
nosič na úklidové prostředky.
Vyrobeno z odolného plastu, 
š 30 x h 23 x v 12 cm.     

99 Kč [3,99 €]

3

3

4

     DA72122 
Ultrasavá utěrka, fialová, 
35 x 40 cm, z vaflového 
mikrovlákna. 
80% PES, 20% PAD.

59 Kč [2,39 €] 

4

     DA26571 
Kartáč na čištění a úklid, typ žehlička s rukojetí, 
z odolného plastu. Délka cca 10,5 cm, 
šířka 4 cm, výška s rukojetí 6,5 cm.
Plocha 3 x 11 cm, délka štětinek 1,8 cm.     

49 Kč [1,99 €]

5
5

5

6

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY
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3 KS MAXIKOLÍČKY na objemný textil

     DA36691 
3 ks MAXIKOLÍČKY na objemný textil. 
Vyrobeno z pevného plastu, vnitřní část opatřena 
soft touch silikonem, uvnitř kovová pružina. 
Délka jednoho cca 9 cm, max. rozevření cca 5 cm.

4
Sada 3 kusů

* 99 Kč [3,99 €] sada

**
 33 Kč 

[1,33 €] za 1 ks

Perfektní pro uchycení dek, bund, ručníků, jsou nenahraditelné při kempování 
a na dovolené.

	 *	cena za sadu 3 ks

	**	rozpočítaná cena za 1 ks při koupi 3 ks

SADA 24 KS KOLÍČKŮ 
S KOŠÍKEM
     DA19791 
24 ks kolíčků na prádlo v košíku, spodní část kolíčků 
je opatřena soft touch silikonem. Délka kolíčku 
cca 8 cm. Rozměr košíku cca 24 x 10,5 x 11 cm.

169 Kč [6,79 €] za 24 kolíčků a košík

2

SÁČEK NA PRANÍ
OVĚŘENO
ZÁKAZNÍKY

     DA7981 
Sáček na jemné prádlo 
se zipem, 35 x 50 cm. 
Ochrana před mechanickým 
poškozením jemného 
prádla při praní v pračce.

69 Kč 
[2,79 €] 2-VRSTVÝ 

MATERIÁL

2

DÍLNÁ 
SADA

25

Udrží ručníky na lehátkách, využijete je při sušení 
na širších tyčích, lanech nebo madlech... 

4

4

DÍLNÁ 
SADA

3

Silné tyče COMFORT 
zabraňují otlakům 
drátů na oblečení.

slabé dráty  tyče COMFORT

XL VYSOUVACÍ SUŠÁK ROBUSTON COMFORT
     DA37671
XL ROBUSTON COMFORT, sušák na prádlo vysouvací, 
s dvěma pojezdovými kolečky pro snadnou manipulaci. Vyrobeno z kovu a tvrzeného plastu. 
Rozměry sušáku: rozložený š 108 - 189 x h 56 x v 90 cm (složený 130 x 56 x 6 cm). 

1290 Kč [49,90 €]

3

výsuvná ramena
až 189 cm

3

průměr
10 mm

TYČE

celková délka sušící plochy až 20 m

1

2

3

1

4
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Zvětšovací kosmetické zrcátko s přísavkami 
s detailním několikanásobným zvětšením.  
     FC23732 zvětšení 5x, průměr 14 cm
     FC23733 zvětšení 10x, průměr 13 cm  

149 Kč [5,99 €] za každé

1
2

 Jednoduchá instalace! 
Díky dvěma přísavkám

ho připevníte téměř kamkoliv
(zrcadla, kachličky)!

10 x 
zvětšení

5 x 
zvětšení

ZVĚTŠOVACÍ ZRCÁTKO

NĚKOLIKANÁSOBNÉ ZVĚTŠENÍ 
vám přiblíží každý pór vaší pleti 

a usnadní líčení i odličování.

+1 2
1

2

+1 2

2ks TURBAN 
NA VLASY
Vyrobeno z kvalitního strečového 
mikrovlákna s jemnou strukturou, 
upevnění pomocí knoflíku 
na zadní části.
     DA4677 růžovo šeříkový
     DA5948 jasně zelený
6
7

 7 x 
VĚTŠÍ SAVOST 

NEŽ KLASICKÁ 
BAVLNA

6

6

7

4 5

DÍLNÉ 
SADY

2

PAPILOTY
     DA2204 
6 ks papilotů růžové, 
guma, průměr 19 mm, 
délka 240 mm.

3

     DA22031 
6 ks papilotů oranžové, 
guma, průměr 15 mm, 
délka 240 mm.

4 SUPER FLEXIBILNÍ 
A OHEBNÉ, NETLAČÍ!

OHEBNÉ NATÁČKY NA VLASY

KVALITNÍ 
MATERIÁL

NAŠE
LEGENDY

     DA2202 
10 ks papilotů žluté, 
guma, průměr 10 mm, 
délka 155 mm.

5

3

4 5
SUPER CENA

69 Kč 
[2,79 €] za každé

PRAKTICKÉ ORGANIZÉRY 
DO SKŘÍNÍ I ZÁSUVEK

Praktický plastový organizér 
na spodní prádlo, s prostorem pro nálepku 
(součástí balení) s konkrétním označením. 
Rozměry: š 31x h 24,5 cm.

Boxy využijete i na spodní prádlo, na šátky, 
kravaty, pásky, rukavice, čepice a další 
nezbytnosti v domácnosti.

Využijete 
na ponožky, 

podkolenky, silonky, 
punčocháče...

Využijete 
na podprsenky 

a další drobné prádlo, 
např. spodní košilky, 

plavky...

Lze prakticky stohovat.

9

8

8
8

9

9

8

Platí do 23.8. 2024

1+1 ZDARMA 
* 129 Kč [4,99 €] sada

**
 64,50 Kč 

[2,50 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

Výška 8 cm: 
     DA28783 15 přihrádek
     Výška 11 cm:
     DA28782 1 přihrádka

199 Kč [7,99 €] za každý

8

9
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     FC28464 
Pouzdro na kabely a elektroniku
s poutkem na ruku, uvnitř síťovaná 
kapsa  na zip, 5 síťovaných přihrádek,
8 pružných poutek.
Rozměry: š 24 x h 2 x v 18 cm. 

199 Kč [7,99 €] 

1

1. patro 2. patro

     FC28466 
Pouzdro na kabely a elektroniku
s odnímatelným poutkem na ruku, 
uvnitř klopa se dvěma síťovanými 
kapsami, síťovaná kapsa na zip 
+ pružný popruh na suchý zip.
Rozměr: š 12,5 x h 3,5 x v 19 cm. 

159 Kč [6,39 €]

2

2

1

1

2

3
3

3

Využijete na kabely, nabíječky, 
USB, powerbanky, 
adaptéry, mobilní 

telefony atd...

     FC28462 
Dvoupatrové pouzdro na kabely a elektroniku 
s uchem na přenášení. V 1. patře dvě síťované kapsy
na zip, 5 síťovaných přihrádek a 6 pružných poutek.
2. patro hlubší s polstrovanými výztuhami
pro zafixování např. tabletu a jednou kapsou na zip.
Rozměry: š 27 x h 9 x v 21 cm. 

249 Kč [9,99 €]

3

MULTIFUNKČNÍ ŠÁTKY

CESTOVNÍ ORGANIZÉRY

•	chrání před sluncem 
•	je prodyšný a dobře odvádí vlhkost 
•	při sportu zabrání stékání potu do obličeje
•	v zimě chrání proti větru a prochladnutí
•	ideální jako první vrstva pod helmu

Využijete je na zakrytí úst a nosu,
při různých sportovních aktivitách,
ale také na běžné nošení.

Kompletní nabídka šátků 
na www.dedra.cz.

Možnosti 
nošení: 
čapka, šátek, 
čelenka, 
kukla, pirát...

Univerzální vel. (průměr 45 - 70 cm, 
délka cca 50 cm). 95% PES, 5% Spandex®. 
Možnost praní na 30°C. 
     DA25372 černo bílé vzory 
     FC31048 puntíky FC 
     DA23434 černý mramorový
     DA23435 lebky 
     DA25377 maskáčový 
     DA25364 modré origami 
     FC31044 comics 
     DA25363 motiv kol 
     DA21684 růžový s ornamentem
     DA25375 barevné káro

10
11
12
13

5
6
7
8
9

4

DEDRA 
DESIGN

SUPER CENA

69 Kč 
[2,79 €] každý

4

7

11 12 13

8 9

10

5

6

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

SLUNEČNÍ BRÝLE

COSMICS
Sluneční brýle, 100% 
UV ochrana UV400, filter CAT 3.
     FC33871 zrcadlové zlaté 
     FC33872 černé ombré 
     FC33874 černé

ELEGANT
Sluneční brýle, 100% 
UV ochrana UV400, filter CAT 3. 
     FC33893 tygrované ombré 
     FC33891 bílé 
     FC33894 bordó ombré
15
16

14

14

15

16

17

18

19

17
18
19

99 Kč [3,99 €]  
149 Kč [5,99 €]

za každé

SLEVA 50 Kč [2 €]  

139 Kč [5,59 €]  
199 Kč [7,99 €]

za každé

SLEVA 60 Kč [2,40 €]  
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     DA35861 
Pinzeta šikmá z nerezové oceli. 
Pro šetrné odstranění nežádoucích chloupků. 
Celková délka 9,5 cm.

79 Kč [2,99 €]

9

PÉČE JAKO V PROFI SALÓNU
Nepostradatelní pomocníci v barvách duhy.
Nůžky z nerezové oceli. 
Pro odstraňování chloupků z uší, nosu, stříhání nehtů a kůžičky.
Celková délka 8,5 cm, délka čepele 2 cm.
     DA35851 špičaté
     DA35852 zakulacené

79 Kč [2,99 €] za každé

2
3

     DA35865 
Aplikátor řas DUO z nerezové oceli. 
Pro přesnou aplikaci umělých řas. 
Délka 10,5 cm.

79 Kč [2,99 €]

7

     DA35871 
Kleštičky na nehty, z nerezové oceli. Pro stříhání 
a tvarování nehtů a kůžičky. 
Celková délka 9 cm, délka čepele 1 cm.

99 Kč [3,99 €]

6

Štipky na nehty, z nerezové oceli. Pro zkrácení nehtů, 
odstranění přebytečné kůžičky a úpravu tvaru nehtů.
     DA35821 celková délka 5,7 cm, délka čepele 1 cm 

69 Kč [2,79 €]
     DA35822 celková délka 8 cm, délka čepele 1,2 cm

79 Kč [2,99 €]

4

5

     DA35891 
Kleštičky na řasy, z nerezové oceli, fialovo-zlatá ombre 
s protiskluzovými výstupy na rukojetích. 
Pro natočení a pozvednutí řas. Celková délka 10,5 cm.

99 Kč [3,99 €]

8

2

3

4

5

6

7

8

10

13

14

Pinzeta z nerezové oceli.
Pro odstranění černých teček a drobných kožních nečistot.
     DA35862 špičatá, délka 11,7 cm
     DA35863 ohnutá, délka 11,7 cm
     DA35864 háček, délka 11,5 cm

99 Kč [3,99 €] za každou

12

10
11

     DA35881 
Prostřihovací nůžky na vlasy, 
z nerezové oceli, duhové. 
K snížení objemu a proředění 
hustých pramenů vlasů, 
a také k vyrovnání nerovností
v ofině a vlasech. 
Celková délka 17 cm, délka čepele 6 cm.

     DA35882 
Nůžky na vlasy, z nerezové oceli, duhové. 
Pro snadné a přesné stříhání a styling vlasů. 
Celková délka 17 cm, délka čepele 6 cm.

299 Kč [11,99 €] za každé

13

14

14

8

13

7

12

11

Forma „pinzety“, pro snadné nasazení 
a odstranění umělých řas.

NEREZOVÁ OCEL 
s originálním 

ombre finišem.

Kosmetické pinzety na akné = konec 
„ručnímu“ mačkání pupínků

NATÁČKY NA VLASY
     DA35671 
24 ks samodržící natáčky na vlasy 
se suchým zipem, součástí 
12 skřipců na uchycení,
materiál: plast, délka cca 6,3 cm.
Průměr 26 mm, 37 mm, 44 mm, 55 mm. 

299 Kč [11,99 €] za sadu 36 ks

1

44 mm 55 mm

6x 6x
26 mm 37 mm

6x 6x

1

1

SUPER CENA

299 Kč 
[11,99 €] za sadu 36 ks 

DÍLNÁ 
SADA

36

9

9
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MANIKÚRA
8dílná sada na manikúru 
z luxusní broušené oceli 
v praktickém 
uzavíratelném pouzdře, 
š 10,7 x h 6 x v 1,5 cm.

     DA35841 tmavě modrá
     DA35842 pudrová

199 Kč  [7,99 €] za každou

4
5

Sada obsahuje: kleštičky (štipky) rovné, nůžky, 
kleštičky (štipky) šikmé, pilník na nehty, pinzetu,

zatlačovač nehtové kůžičky, ušní lžičku, uzamykatelné pouzdro.

4
4

5

5

5

Využijete ho i v kuchyni k zavěšení 
kuchyňského náčiní nebo na chodbě 

např. k zavěšení klíčů.

     DA34871 
Závěsný kolotoč se šesti 
otočnými háčky, připevněný 
k lepicí podložce. Vyrobeno 
z pevného plastu, rozměry 
max. cca: š 9 x h 10 x v 6 cm.

69 Kč [2,79 €]

3

ZAVĚS SI, CO CHCEŠ

Pro úhledné 
a přehledné uložení šperků.

3

3

3

3

kosmetické tampóny
nahradíte

NAMÍSTO 
TAMPÓNŮ!

HEBKÝ A JEMNÝ NA DOTEK, 
VHODNÝ TAKÉ PRO CITLIVOU PLEŤ

Jednoduché použití: 
Namočte do vody 
a odličte obličej. 

Po každém použití 
doporučujeme ručně 

přeprat, občas vyperte
 v pračce.

EKO-ODLIČOVAČ
     DA24583  
EKO-ODLIČOVAČ 
namísto jednorázových tampónů, 
odličovací žínka na odstranění 
make-upu z jemného mikrovlákna 
s poutkem na pověšení. 
Rozměry 20 x 20 cm.

69 Kč [2,79 €] za 1 ks

1      DA24583S  
Sada 4 ks 
EKO-ODLIČOVAČŮ 

2

2

1

Platí do 23.8.2024.

Sada 4 kusy

* 199 Kč [7,99 €] sada

**
 49,75 Kč 

[1,99 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 4 ks

	**	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 4 ks

OPAKOVATELNÉ POUŽITÍ! 
K přírodě šetrná alternativa místo jednorázových 
neekologických odličovacích tampónů!

2

Hodnota sady 276 Kč [11,16 €] 

DÍLNÁ 
SADA

4

DÍLNÉ 
SADY

8
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Perfektní pro skladování 
a uspořádání kosmetiky 
ale i šperků, sponek, hřebenů 
a dalších drobností 
v domácnosti… 

16 + 3
přihrádek  šuplíky

     DA23151  
Organizér BEAUTY, 
kosmetický organizér 
čtyřpatrový, tři vyjímatelné 
čiré zásuvky, 
vrchní odnímatelná část. 
Tvrzený čirý plast.
R.: š 24 x h 14 x v 18,3 cm.

499 Kč [19,99 €] 

8

ORGANIZÉR 
NA KOSMETIKU

8

8

PĚNY NA RUCE OKAMŽITÁ PĚNA DÍKY 
REVOLUČNÍ TECHNOLOGII

Ekologicky šetrná 
receptura

ALOE VERA
BARBADENSIS

Pěnové mýdlo na ruce i tělo, 300 ml. 
     BB0929 RED VELVET 
     BB0787 NAMASTÉ
     BB0927 SWEET BONBON 
     BB0928 RELAXATION
     BB0786 FLORENTINA
     BB0926 ESSENCE DE JASMIN
     BB0925 PLATINUM

1
2
3
4
5
6
7

NOVÁ 2x HUSTŠÍ 
KRÉMOVÁ PĚNA!

2
3

4

1

5
6

7

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

SLEVA 30 Kč [1 €]  

99 Kč [3,99 €]  
129 Kč [4,99 €]

Patrový rohový regál (š 19,5 x h 11,5 x v 12 cm) a přídavnými háčky.
Vyrobeno z pevného plastu. Rozměry: š 44 x h 31 cm.  
     DA31251 
2 patrový, v 40 cm 

499 Kč [19,99 €] 

     DA31252 
3 patrový, v 70 cm 

599 Kč [23,99 €] 

     DA31253 
4 patrový, v 100 cm 

699 Kč [27,99 €]

11

10

9

ROHOVÉ REGÁLY DO CELÉ DOMÁCNOSTI
Využijete do koupelny i kuchyně, ale lze využít do dětského pokoje či pracovny...
na toaletní potřeby, potraviny, noviny i časopisy, hračky a jiné věci v domácnosti.

Výška 40 cm (!!!) Výška 70 cm (!!!) Výška 100 cm (!!!) 

poměr velikostí
10

10

11

11

9

9

Ve vrchní části 
odnímatelný 
košík, lze 
zavěsit kamkoliv.

Dva háčky 
s možností 
zacvaknutí 
do rohu poličky.

10

11

Dva přídavné 
háčky, lze zavěsit 
kamkoliv.

10

10

11

11

9

9
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LUBRICANT & MASSAGE GEL 
Masážní gel 2v1
- intimní lubrikant a masážní gel, 200 ml.
     IW8736 s vůní tropického ovoce
     IW8735 s Aloe vera

149 Kč [5,99 €] za každý

1
2 Víte, že…

uvnitř vajíček jsou kuličky, které vytváří jemné 
mechanické vibrace - jsou doporučovány 
k posílení svalstva pánevního dna. 

Ideální doplněk Kegelových cviků 
pro zpevnění pánevního svalstva, které 
se postupem věku a především po porodech 
uvolňuje a způsobuje zdravotní problémy 
(inkontinenci - únik moči). Dříve se prodávalo 
v lékárnách jako cvičební pomůcka.

     IW80501
YOYO 
2 dílná sada vajíček, 
relaxační pomůcka.
Rozměry vajíčka 
cca 5,5 x 3,5 cm 
+ poutko 8 cm, 
dvojité vajíčko cca 10 x 3 cm + poutko 8 cm.

5     IW23311 
SARA relaxační pomůcka, 
7 programů, na 2 baterie AA 1,5 V. 
Průměr vrchní části 3,2 cm a spodní 
části 2,5 cm, délka 18,5 cm.

4

     IW8045 
FLAME 2V1 relaxační pomůcka, 
14 programů, USB dobíjecí. 
Rozměry cca 21 x 7 x 4 cm. 

1290 Kč [49,90 €]

3

Více informací 
k pomůckám naleznete 

na www.dedra.cz.

3

21

6

SUPER CENA

699 Kč 
[27,99 €]

SUPER CENA

699 Kč 
[27,99 €]

4

5

DÍLNÁ 
SADA

2

ZAHALTE SE PO KOUPELI
DO PŘÍJEMNÉHO MATERIÁLU A VYCHUTNEJTE SI CHVILKY POHODY!

zapínání 
na patent

TURBAN se zapínáním na patent. 
Rozměry: 62 x 26 cm.  
     DA27812 korálově růžový
     DA27811 šedý

149 Kč [5,99 €] každý

8
9

9
     DA27801
KOUPELNOVÝ KILT 
v pase s pružnou gumou,
díky které kilt optimálně sedí, šedý. 
Délka 66 cm, pro obvod 
cca 54 - 116 cm. 
Rozměr rozloženého 130 x 66 cm.

10

SLEVA 100 Kč [4 €]  

299 Kč [11,99 €]  
399 Kč [15,99 €]

ČELENKA s látkovou mašlí. 
Obvod 34 – 60 cm, šířka čelenky cca 8 cm.
     DA27782 korálově růžová 
     DA27781 šedá

79 Kč [2,99 €] každá

7
6

10

7

6

CANNABIUM 
nutrigen

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024! +

     FC6591S
Sada:
• 1 x denní pleťový krém & sérum 
	 CANNABIUM nutrigen 2in1, 50 ml
• 1 x noční pleťový krém & sérum, 	  
	 CANNABIUM nutrigen 2in1, 50 ml

Hodnota sady: 698 Kč [27,98 €]

523 Kč [20,98 €] za sadu 2 ks

11

11
ÚSPORA

175Kč
7 € 

8

10

9

	 *	cena za 1 ks
	**	cena za 1 ks při koupi 2 ks

50% SLEVA 
NA NOČNÍ SÉRUM

**261,50 Kč [10,49 €]  
*349 Kč [13,99 €]
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NAŠE
LEGENDY

Pro studený obklad vložte do mrazničky 
a pro teplý obklad nahřejte v mikrovlnné troubě 

nebo horké vodě viz návod k použití. 

ULEVÍ 
OD BOLESTI 

ZAD

Vhodné při otoku, při bolesti zubů, 
pro dočasnou úlevu bolesti hlavy, 
pro snížení horečky.

ULEVÍ OD BOLESTÍ

     FC77933
HOT&COLD vak umožní okamžitý teplý 
nebo studený obklad, 23 x 13 cm.

129 Kč [4,99 €]

2

DIGITÁLNÍ LÉKÁRNÍK S ALARMEM
Snadno si na displeji nastavíte 

za kolik hodin, případně minut, 
chcete být upozorněni 
na další dávku léků.

1.	v horní části je půlítko na tablety
2.	ve středním dílů je dvoukomorový 
	 zásobník na tablety
3.	pod zásobníkem je umístěn kelímek na zapití tablet
4.	vespod je umístěn drtič tablet (jedním otočením tabletu rozdrtíte)

DRTIČ & PŮLIČ LÉKŮ 4v1

1 rozpůlí

2 uchová

3 kelímek

4 rozdrtí

ZÁSOBNÍKY NA LÉKY
Zásobník má 7 oddělených přihrádek, které otáčíte stisknutím 

středového trojúhelníku. Lze použít jako týdenní zásobník 
(na 1 dávku denně), nebo na 7 jednotlivých dávek.

Léky vysypete otevřením 
okénka na boční straně. 

Vyjímatelná 
přepážka 

rozdělí prostor 
na 4 přihrádky.

NŮŽKY S KULATOU ŠPIČKOU
Díky kulaté špicce nezraníte sebe ani dítě.

2

3

3

     FC8632 
NŮŽKY s kulatou špičkou z kvalitní 
nerezové oceli. Celková délka 8,7 cm, 
délka břitů 2 cm.

1

1

BEZPEČNÉ 
STŘÍHÁNÍ NEHTŮ 

DÍTĚTE
OPAKOVATELNĚ POUŽITELNÝ 

jako teplý/studený obklad

LÉKOVNÍK/VITAMÍNOVNÍK
Využijete na vitamíny nebo léky na cesty i do práce.
     DA29231
LÉKOVNÍK/VITAMÍNOVNÍK, zásobník na léky a vitamíny, 
z pevného plastu. Průměr 7,5 cm, výška 2 cm.

149 Kč [5,99 €]

3

4

4

4

4

5

6

     DA7867 
Krokový zásobník na léky, 
kulatý tvar, odolný plast, 
9,5 x 9 x 3 cm.

129 Kč 
[4,99 €]

4

     DA1206
Lékárník s alarmem praktická krabička 
se 2 přepážkami na léky s digitálním 
alarmem, baterie součástí balení, 
rozměry: š 5 x h 2 x v 9 cm.

149 Kč 
[5,99 €]

5      DA1207
Drtič a půlič léků 4 v 1, 
průměr 4 cm, výška 6,5 cm, 
plast a kovové ostří na půlení léků.

6

SUPER CENA

129 Kč 
[4,99 €]

SUPER CENA

59 Kč 
[2,39 €]

zadní strana
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8

     DA36081
2v1 ZÁDOKARTÁČ/NOHOKARTÁČ s přísavkami, 
jemný silikonový kartáč na mytí zad i chodidel, 
praktické poutko na pověšení. 
TPR = termoplastická pryž,
š 24,5 x h 4 x v 28 cm.

299 Kč [11,99 €]

1

2v1 ZÁDOKARTÁČ/NOHOKARTÁČ 
S PŘÍSAVKAMI

Přísavky 
ve spodní části 
pro bezpečné 

upevnění do sprchy
či vany.

Využijete ve vaně i sprše 
na mytí a masáž 
zad či chodidel.

1

1

LÉKOVNÍK/VITAMÍNOVNÍK

Využijete 
na vitamíny 
nebo léky
na cesty 

i do práce.

     DA36101
LÉKOVNÍK/VITAMÍNOVNÍK,
zásobník na léky a vitamíny,
uvnitř děleno na 4 přihrádky.
Průměr 6,5 cm, výška 3,5 cm.

99 Kč [3,99 €]

2

2

2

2Jako bonus dodáváme
se 4 špunty do uší    .

1

1

NAŠE PĚNOVÉ MÝDLO 
BACILEX® HYGIENE+ 
OBSAHUJE 
SLOŽKU PLANTAPON SF® 
– zajistí bohatou pěnu, je 
založena na čistě 
rostlinném původu
DERMOSOFT 1388® 
– se širokou antimikrobiální 
aktivitou
EXTRAKT Z ALOE VERA 
BARBADENSIS

Obsahuje směs organických rostlinných 
kyselin se širokou antimikrobiální 

aktivitou, aktivní látky produkující hustou 
pěnu a extrakt z Aloe Vera.

     BB0785 
Pěnové mýdlo s antimikrobiální přísadou 
BACILEX® HYGIENE+, 300 ml. 

129 Kč [4,99 €]

4

VYDRŽÍ 
AŽ 3 x DÉLE 

než běžná mýdla 
na ruce.

Oceníte při cestování, v kanceláři nebo v přetopených 
prostorech a tehdy, pokud máte problémy s pocením. 
NEPOTÍTKO JE ŘEŠENÍ! 

Při nošení JE DISKRÉTNÍ, „ukryto“na rubové části oděvu, takže ho NIKDO NEVIDÍ.

10 ks 

· hypoalergenní
· vysoká absorpční schopnost
· neutralizují zápach
· tenké a lehké
· bavlněné
· pasují na všechny typy oděvů

Spolehlivě vás OCHRÁNÍ před nepříjemnými stopami potu v podpaží!

PŘED PO

10 ks

1. ODSTRAŇTE  
OCHRANNOU FÓLII

2. NALEPTE NA VNITŘNÍ  
ČÁST RUKÁVU 

3. HOTOVO, MŮŽETE  
SE OBLÉKNOUT 

3 3 3

     DA24141 
10 ks NEPOTÍTKO, 
bavlněné podpažní samolepící 
vložky proti pocení, rozměr  
cca 15,5 x 12,5 cm. 

39 Kč [1,59 €] 
za balení 10 ks

3

DÍLNÉ 
SADY

10

PĚNOVÉ MÝDLO BACILEX® HYGIENE+

Obsahuje čistý extrakt 
z ALOE VERA BARBADENSIS 

(složka s příznivým a zklidňujícím 
vlivem na pokožku).

4
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7

12

6

Ve spodní části miska 
pro odtok vody = pod mýdlem 
nikdy nezůstane voda a mýdlo 
zbytečně neubývá!

Puff houba na mytí zad z tvrzeného plastu. 
Houba cca 11 x 13 cm, celková délka 38 cm. 
     FC25407 šedý 
     FC25405 bílý
     FC20306 černý 

129 Kč [4,99 €] za každý

11
12
13

     DA28801
360° otočný mýdlovník, 
stojan na tuhá mýdla, 
z odolného plastu. 
Průměr 12 x v 2 cm.

79 Kč [2,99 €]

14Držák toaletního papíru, plastu a kov.  
š 14 x h 2,5 x v 12 cm. 
     FC204010 černý 
     FC20406 bílý
9
10 14

14

Přísavky ve spodní části 
pro bezpečné upevnění 

do sprchy či vany.

Masáží zad i nohou si zajistíte zdravou 
cirkulaci krve a budete se cítit svěže 
a odpočatě.

Využijete ve vaně 
i sprše na mytí 
a masáž zad 
či chodidel.

     DA36082
2v1 ZÁDOKARTÁČ/NOHOKARTÁČ s přísavkami, jemný silikonový kartáč 
na mytí zad i chodidel, praktické poutko na pověšení. 
TPR = termoplastická pryž, š 24,5 x h 4 x v 28 cm.

299 Kč [11,99 €]

15

10

11

Protiskluzová podložka do vany 78 x 35 cm, 
přísavky ve spodní části. Z odolného, přilnavého 
a omyvatelného vinylu. 
     FC25419 šedá 
     FC254172 přírodní 
     FC25416 bílá
     FC25418 černá

299 Kč [11,99 €] za každou

1
2
3
4

     FC25448
6 dílný koupelnový set 
z odolného černého plastu. 

699 Kč [27,99 €]

5

přísavky 
ve spodní 

části

6 dílný koupelnový set z odolného plastu.
     FC27367 bílý
     FC27362 šedý 
     FC27361 černý 

599 Kč [23,99 €] za každý

8

6
7

4

2

3

5

13

8

1

9

9

10

15

15

15

15

              
6 DÍLNÉ SETY OBSAHUJÍ:
•	kalíšek
•	stojan na zubní kartáčky
•	dávkovač mýdla s pumpičkou
•	mýdelník
•	odpadkový koš
•	toaletní štětka

85 6 7

DÍLNÉ 
SADY

6

SLEVA 30 Kč [1 €]  

99 Kč [3,99 €]  
129 Kč [4,99 €]

za každý
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SASANKA z jemného mikrovlákna 
s různě velkými reliéfními výstupky.

3D CORAL koupelnová předložka 
80 x 50 cm, ve spodní části protiskluzová 
úprava. 100% PES mikrovlákno. 
     FC33767 antracitová
     FC33765 šedá
     FC33761 čokoládová
     FC33764 caffé latté

499 Kč [19,99 €] za každou

16
17
18
19

16 21

22

WC předložka 43 x 43 cm, 
s vykrojením, povrch z hebkého 
PES mikrovlákna, protiskluzová SBR 
odolná spodní strana.
     FC25435 caffé latté 
     FC25436 černá 

199 Kč [7,99 €] za každou

24
25

3D CORAL WC předložka 50 x 45 cm, 
ve spodní části protiskluzová úprava. 
100% PES mikrovlákno. 
     FC33774 caffé latté
     FC33777 antracitová
     FC33775 šedá
     FC33771 čokoládová

299 Kč [11,99 €] za každou

20
21
22
23

výška vlasu až 3 cm!

23

20

17

18

19

25

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY24

BACILEX® ULTRAHYGIENE+ 
NA TOALETY

•	zajistí absolutní hygienickou
	 čistotu WC mísy 

•	vydrží na povrchu
	 i po několika spláchnutích 
•krásně provoní prostor WC

+VÝHODNÁ AKČNÍ SADA
BB0698S SADA 2 ks
GEL NA TOALETY BACILEX®
ultraHYGIENE+ 500 ml + 500 ml

OBSAHUJE 

65 % 
ALKOHOLU

ALKOHOL 
ODSTRAŇUJE

VIRY A
BAKTERIE!

ÚSPORA
100 Kč

[4 €]

1+1
AKCE

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

AKCE 1+1
* 198 Kč [7,98 €] sada

**
 99 Kč 

[3,99 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

Hodnota sady 298 Kč [11,98 €] 

           SBR = protiskluzová pryžová 
guma odolná proti opotřebování 
a trhání. Předložka se při namočení 
nepřilepí na podlahu (jako jiné materiály).

24 25

XL ROBUSTON
XL koš na prádlo s vyklápěcím víkem, na boku ergonomická
madla pro snadné přenášení. Vyrobené z odolného plastu.
Rozměry: š 55 x h 45 x v 57,5 cm.
     DA31941 bílý 
     DA31931 černý
26
27

Výška 
57,5 cm 

(!!!)

SLEVA 200 Kč [8 €]  

499 Kč [19,99 €]  
699 Kč [27,99 €]

26

27
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9

9

9

9

ULTRASAVÉ KOUPELNOVÉ PŘEDLOŽKY
Vhodné jak do koupelny, tak do kuchyně, na verandu, předsíň, WC, saunu, bazén
a všude tam, kde je podlaha vystavena velkému množství vody.
Křemelinová koupelnová předložka
s výjimečnou schopností absorpce vody, 
rychleschnoucí. 
Vyrobeno z přírodní křemeliny,
protiskluzová spodní strana z přírodního kaučuku. 

Rozměry: 50 x 80 cm 
     DA36481 šedo-zlatá 
     DA36491 antracitovo-zlatá
     DA36501 růžovo-modrý mramor
     DA36551 tmavě modro-zlatý mramor

299 Kč [11,99 €] za každou 

Rozměry: 60 x 90 cm 
     DA36482 šedo-zlatá 
     DA36492 antracitovo-zlatá
     DA36502 růžovo-modrý mramor
     DA36552 tmavě modro-zlatý mramor

399 Kč [15,99 €] 
za každou

1
2
3
4

5
6
7
8

vrchní příjemná tkanina

spodní protiskluzová vrstva
z přírodního kaučuku

střední vrstva 
z ultrasavé 
křemeliny

Víte, že…
...křemelina je kompaktní 

přírodní materiál vyrobený 
ze zkamenělého planktonu, 

který je ultrasavý.
Je antibakteriální a ideální 

k pohlcení nadměrné 
vlhkosti a likvidaci 

nepříjemného zápachu.

rychlé schnutí

0 sekund 15 sekund 30 sekund

51

2

3

6

4

7

6

8

absorpce vody za pár sekund 
extrémně rychlé schnutí 
protiskluzový povrch

NASTAVITELNÝ BAMBUSOVÝ STOLEK NA VANU
Pro relaxaci a pohodlí 
při domácích koupelích.

     DA36331
Nastavitelný bambusový 
stolek na vanu. Rozměry: 
š 70 - 104,5 x h 22 x v 4 cm.

9

Sklopná zádová opěrka 
pro knihu nebo tablet 

se spodní oporou, 
aby se zabránilo 

sklouznutí předmětů.

Speciální otvor, 
do kterého lze vložit 

sklenici vína, 
aniž by hrozilo její sklouznutí.

Stolek se přizpůsobí 
šířce vany 
70 - 104,5 cm.

9

9

9

SLEVA 100 Kč [2 €]  

699 Kč [27,99 €]  
799 Kč [29,99 €]

Vnitřní část 
je nafukovací.

Můžete regulovat 
měkkost polštářku.

Snímatelný povlak 
lze prát na 60 °C.

     DA5517
Se 2 přísavkami, kterými se polštář upevní 
na vanu, na okraj vany nebo na kachlíky 
za vanou. Rozměr: cca 37 x 20 x 15 cm.

149 Kč [5,99 €] 

10

POLŠTÁŘ DO VANY

10

10
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PEVNÁ ČÁST JE 100%
KOMPOSTOVATELNÁ

VYROBENO 
Z KUKUŘICE

3 KS TUBOTLAČKA

     DA31691
30 ks zubní párátko s nití, pevná část vyrobena z kukuřice, 
kompostovatelné. Délka jednoho 7,5 cm (délka nitě 1,5 cm).

99 Kč [3,99 €] za 30 ks

2

2

2

4

PŘÍRODNÍ ÚSTNÍ VODA

PŘÍRODNÍ ÚSTNÍ 
VODA NEOBSAHUJE:
· ALKOHOL  
· SLS, SLES 
· CUKR

· FLUORID
· PARABENY

· SYNTETICKÁ
  BARVIVA

     FC257321 refreshing
orange mouthwash 
     FC257311 refreshing
menthol mouthwash

49 Kč [1,99 €] za každou

4

5

5

Ideální na cesty 
i do kabelky.

30 KS ZUBNÍ PÁRÁTKO S NITÍ

     DA1246
3 KS TUBOTLAČKA 
na tubu od pasty 
a jiné, z odolného 
plastu, délka 8 cm.

59 Kč 
[2,39 €] za 3 ks

3 2

3

3

Nepraská mezi zuby, 
nevydává

nepříjemné zvuky.

ZUBNÍ NIT PŘÍRODNÍ
100%

KOMPAKTNÍ 
BALENÍ, 
100 ml

Jednoduché použití, perfektní pro ty, 
kteří bojují při čištění zubní nití.

     DA31681
30 m zubní nit z bambusového vlákna
s obsahem aktivního bambusového uhlí
a mírným nádechem mentholu, ve skleněné 
lahvičce s kovovým víčkem a malým břitem 
na odříznutí. Rozměr lahvičky: výška 15 cm.

99 Kč [3,99 €]

1

DA31681S SADA 1+1 obsahuje 
30 metrů zubní nit + 30 ks zubních párátek.

++
Platí do 23.8.2024

AKCE 1+1 
* 158 Kč [5,98 €] sada

ÚSPORA 

40 Kč [2 €]

*	cena za sadu 2 ks

1
1

1

METRŮ
30

DÍLNÁ 
SADA

30

DÍLNÁ 
SADA

3

Hodnota sady 198 Kč [7,98 €] 

2

POSLEDNÍ
ŠANCE

NÁKUPU
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Po použití je lze prakticky složit = ÚSPORA MÍSTA!
SKLÁDACÍ POMOCNÍCI COMPACTOR

     DA33512
23 l skládací víceúčelová vana/lavor/přepravka, šedá s madlem pro snadné přenášení. 
Plast a TPR (termoplastická guma). Objem cca 23 L. 
Rozměry: š 53,5 x h 38,5 x v 23,5 cm (výška složeného 7 cm).

699 Kč [27,99 €] 

1

Skládací kbelík s madlem na přenášení. 
Plast a TPR (termoplastická guma).
     DA33451 objem 10 L, průměr 31 x v 23,5 cm (výška složeného 5,5 cm)

399 Kč [15,99 €]

     DA33441 objem 5 L, průměr 25,5 x v 18,5 cm (výška složeného 5 cm)

299 Kč [11,99 €]

2

3

UMYJETE nádobí, VYPERETE prádlo,
VYKOUPETE děti i mazlíčky.

IDEÁLNÍ 
NA 

NÁKUPY

Využijete k přenášení prádla, 
k ručnímu praní oděvů i k umývání 

nádobí doma i na cestách 
nebo při převážení nákupu autem.

5,5 cm

23,5 cm

7 cm

23,5 cm

1

1

1

1

2

2

4

3

2

3

OBJEM  
10 L

1

OBJEM 
23 L

OBJEM 
5 L

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!UNIKÁTNÍ 

PRODUKT
 NA TRHU

PH NEUTRAL se používá do posledního 
máchání- místo aviváže. Přizpůsobí pH 
prádla pH pokožky- dětské, citlivé i té Vaší. 
Nejen na dětské prádlo, ale také 
na spodní prádlo a ponožky - na každé 
prádlo, které nosíte přímo na těle. 
Neutralizuje případné zbytky
pracích prostředků. 
Neobsahuje parfém, který by mohl
citlivou pokožku dráždit.

     TP0053X 
SADA1+1
PH NEUTRAL, do posledního máchání 
(místo aviváže) při citlivé a dětské pokožce 
 750 ml + 750 ml.

4
PH NEUTRAL 

Ekologicky šetrná
 receptura.

NAMÍSTO
AVIVÁŽE

++ AKCE 1+1
* 199 Kč [7,99 €] sada

**
 99,50 Kč 

[4 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

Hodnota sady: 258 Kč [9,98 €] 

AKCE 1+1

1+1
AKCE
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Pojízdný úložný regál. Vyrobeno z pevného plastu 
a kovu. Rozměry cca: š 48,5 x h 26 cm.
     DA37181 
4 police, výška cca 93 cm.

990 Kč [39,60 €] 

     DA37191
3 police, výška cca 67,5 cm.

899 Kč [35,99 €] 

2

3

Využijete ho v kuchyni, koupelně, ložnici, kanceláři, 
garáži nebo spíži. 
Jak pro ukládání věcí každodenní potřeby, 
tak pro vytvoření 
dalšího prostoru 
pro nejrůznější věci.

PRAKTICKÉ 
SKLADOVACÍ REGÁLY
     DA37171 
Vysoký úložný regál se 3 policemi a 12 háčky. Vyrobeno 
z pevného plastu a kovu. Rozměry cca: š 48,5 x h 26 x v 172 cm. 

799 Kč [29,99 €]

1

Vysoké nohy umožňují umístění 
nad wc nebo nižší stojící 

skříňkou či regálem.

3

2

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

NEJOBLÍBENĚJŠÍ 
NÁHRADA AVIVÁŽE

PARFÉMY
NA PRANÍ
LEGENDS

SLEVA 50 Kč [2 €]  

199 Kč [7,99 €]  
249 Kč [9,99 €]

každá

PA0673
sladká, ovocná

PA0674
vanilková, mošusová

PA06681
svěží, dřevitá, 

fougére PA06671
levandulová, dřevitá

na tyto vybrané 
PARFUMAGE®

PARFÉMOVÝ SUPERKONCENTRÁT 
750 ml

1
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objem

10 L

objem

10 L

VESELÉ BOXY NA DĚTSKÉ POKLADY
Ideální pro ukládání hraček, plyšáků, her, bloků…

Víko lze zacvaknout 
na 2 klipsy = zabraňuje 

vypadnutí obsahu 
během přepravy.

POMOHOU ZORGANIZOVAT
PROSTOR A UDRŽET POŘÁDEK 

V DĚTSKÉM POKOJI!

Pojízdný dětský box s víkem, madlem a 4 kolečky 
pro snadnou manipulaci. Vyrobeno z pevného plastu.

Rozměry: š 27 x h 43 x v 23,5 cm, objem 10 l
     DA36712 šedo-modrý
     DA36711 cihlový

399 Kč [15,99 €] za každý 

Rozměry: š 33 x h 52 x v 29,5 cm, 
objem 20 l
     DA36721 cihlový

499 Kč [19,99 €]

5
6

7

21

CESTOVNÍ POUZDRO

Na uložení 
klasických zubních kartáčků 

a pasty i jako praktický kelímek, 
nebo na psací potřeby 
a kosmetické štětce...

3

Cestovní pouzdro na zubní kartáčky a pastu,
vyrobeno z pevného plastu. Průměr 6 cm.
Méďa, výška 20 cm.
     DA34902 měděné

Zajda, výška 22,5 cm.
     DA34892 měděné
     DA34893 přírodní  

149 Kč [5,99 €] za každé 

1

2
3

HYGIENICKÉ 
ULOŽENÍ 

NEJEN 
PŘI CESTOVÁNÍ!

5
5

7

Modelce Viktorce
je na fotce 
23 měsíců

a měří 88 cm.

S odnímatelnou 
nádobou 

pro snadné 
vynášení.

Praktické opěrátko.

Nočník z odolného plastu. Max. objem 1500 ml,
š 27,5 x h 32 x v 27,5 cm, výška sedu cca 14 cm,
vnitřní nádoba š 12 x h 22 x v 6,5 cm.
     DA23514 pudrový
     DA23511 mintový

499 Kč [19,99 €]
za každý

8
9

DĚTSKÝ NOČNÍK

ŽABÁK PISOÁR
     DA20451
ŽABÁK pisoár pro chlapce s dvěma přísavkami 
k upevnění na zeď, vyjímatelná vnitřní plastová nádoba 
s vrtulkou.Vyrobeno z odolného pevného plastu. 
Rozměry celkem: š 21 x h 15 x v 29 cm, 
vnitřní nádoba: objem cca 600 ml.

249 Kč 
[9,99 €]

4

Vnitřní část lze vyjmout 
pro snadné vylévání a mytí. 

4

Pomocí 2 přísavek 
připevníte ke zdi 

v libovolné výšce.

4

6

4

4

8

8  

9

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

objem

20 L

6
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1

4

šířka 28 cm

šířka 35 cm

poměr velikostí

5

9

SUPER PRO PŘENÁŠENÍ A SKLADOVÁNÍ VĚCÍ NEJEN V KUCHYNI

BAREVNÉ ÚLOŽNÉ BOXY A PODNOSY
Úložný box s víkem.
Vyrobeno z pevného plastu.
Rozměry: š 27,5 x h 18,5 x v 13,5 cm. 
     DA34802 mátová 
     DA34801 meruňková 
     DA34804 šedá 
     DA34803 lososová 

129 Kč [4,99 €] 
za každý

1
2
3
4

Využijete na uskladnění koření, těstovin, sladkostí, 
ale i jinde v domácnosti např. na kosmetické drobnosti, 

šití nebo na drobné hračky.

Plastový tác/podnos s úchyty
po stranách pro snadné přenášení.
Rozměry: š 28 x h 21 x v 6,5 cm. 
     DA34811 meruňková 
     DA34814 šedá 
     DA34813 lososová 
     DA34812 mátová 

79 Kč [2,99 €] za každý

5
6
7
8

Rozměry: š 35 x h 27 x v 6,5 cm 
     DA34824 šedá 
     DA34821 meruňková 
     DA34822 mátová 
     DA34823 lososová 

99 Kč [3,99 €] za každý

9
10
11
12

6

10

11

8

šířka 27,5 cm

šířka 28 cm

šířka 35 cm

2

4

1

2

3

4

12

11
7

12

TÁC/PODNOS S ÚCHYTY
Využijete také v kanceláři, dílně, na kuchyňské 

náčiní i skladování potravin ve spíži, ...

3

7

12

ÚLOŽNÝ BOX S VÍKEM

7

9

NA VAŠE PŘÁNÍ
OPĚT V NABÍDCE

5

5

365



VÝHODY PÍSKU:
•	neztrácí postupem času své vlastnosti
•	podporuje jemnou motoriku
•	rozvíjí představivost a fantazii
•	rozvíjí prostorové myšlení
•	písek nezanechává nepořádek
•	nikdy nevyschne
•	děti si s ním mohou hrát i za nepříznivého počasí

DODÁVÁME
VČETNĚ

PŘENÁŠECÍHO
BOXU V HODNOTĚ

99 KčPísek je hebký, velmi příjemný na dotek 
a velice dobře tvarovatelný, pokud 
je stlačen např. v bábovičce 
drží dobře svůj tvar.

KOUZELNÝ 
PÍSEK

Díky svým vlastnostem 
je vhodný do interiéru, 

kde vám neudělá
nepořádek a děti si tak 

můžou hrát „na pískovišti“ 
i za nevlídného počasí.

    DA86391
XXL sada v praktickém uzavíratelném boxu, 
obsahuje barevný kinetický písek, 
12 druhů báboviček, nafukovací pískoviště 
o rozměru 62 x 45 x 7,5 cm 
a ruční pumpičku. 
Rozměr balení: š 28 x h 19 x v 15,5 cm. 
Váha balení 2 kg.

8

    DA95093
Náhradní náplň PUFI 
kouzelný písek 1 kg, zeleno-žlutý. 

199 Kč [7,99 €]

9

Nafukovací
pískoviště s pumpičkou

v hodnotě 199 Kč
ZDARMA !

62 cm

45 cm

Změna barvy a tipu 
báboviček, nafukovacího 

pískoviště a pumpičky 
vyhrazena.

SUPER CENA

499 Kč 
[19,99 €] za sadu

8

8

8

8

9

Obličejové barvy jsou netoxické a snadno omyvatelné.
OBLIČEJOFFKY

6

výška 98 cm (!)

Do boxů se vejde rozměr A4.
QUINTO REGÁL

	 DA14411 
QUINTO pětipatrový regál
z tvrzeného plastu s 5 výsuvnými boxy
(vnitřní rozměr 32 x 32,5 x 16,5 cm).
Opatřen kolečky pro snadnou 
manipulaci. 
Rozměr: š 36,5 x h 36,5 x v 98 cm.

1 290 Kč [49,90 €]

5

5

1

KŘÍDOVÁ TABULE
Využijete na psaní potřebných 
vzkazů nebo pro děti na malování.
     DA23781 
Dřevěná křídová tabule, stojací. Balení 
obsahuje 5 barevných kříd (o délce 7,5 cm) 
a houbičku. Rozměry: psací plochy 
20 x 21,5 cm, celkem š 20 x v 35 cm. 

129 Kč [4,99 €]

7

     DA23771 
Malířské plátno 20 x 15 cm 
na dřevěném stojánku.
Pevné canvasové plátno 
na MDF rámu. 
Rozměry celkem: 
š 20 x v 22 cm.

129 Kč [4,99 €]

4

MALÍŘSKÉ PLÁTNO 
NA DŘEVĚNÉM STOJÁNKU

4

7

DÍLNÁ
SADA

15

SATÉNOVÁ STUHA 22m
Saténová stuha. Rozměry: šířka 2 cm x délka 22 m.
     DA37864 fialová
     DA37875 růžová
     DA37872 smaragdová

69 Kč [2,79 €] za každou

1
2
3

ŠÍŘE 2 CM 
DÉLKA 

22 METRŮ

Vice 
barevných 

stuh na
 www.dedra.cz

1

2 3

     DA6114  
Obličejoffky sada 12 ks barevna obličej a tělo. 
Snadná aplikace, vodou smývatelné. 
Rozměr 1 barvy: 9 x 1 cm, 
šířka „čáry“ 3 mm.

159 Kč 
[6,39 €] 
za sadu

6
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VELKÝ ROZKLÁDACÍ KUFŘÍK UMĚLECKÝCH POTŘEB
V kufříku najdete vše, co potřebujete k malování 

nebo tvoření a můžete si ho brát s sebou.

Sada obsahuje:
•	28 ks pastelek
•	30 ks fixů
•	24 ks olejových pastelů
•	24 ks barev v tubě
•	2 ks tužky (HB,2B)
•	4 ks štětců různých velikostí
•	2 ks plastové palety
•	1 ks kovové ořezávátko
•	1 ks plastická guma
•	1 ks guma
•	24 ks vodových barev
•	1 ks kufřík

Vše prakticky 
na jednom

místě!

ROZKLÁDACÍ 
= 4 patra!

Velký rozkládací kufřík uměleckých potřeb, 4 patrový, 
pevný kartonový povrch s kováním po celém obvodu, 
dvě uzavírací kovové klipsy a kovové madlo na přenášení. 
Rozměry kufříku: š 34,5 x h 9 x v 23 cm. 
     DA32802 černý
     DA32801 jednorožec 

1490 Kč [57,90 €] 142 dílná sada

1
2

S JEDNOROŽCEMČERNÝ BEZ MOTIVU

1
1

1

1

2 2

2

2

1 2

6 ks sada uměleckých štětců s dřevěnou rukojetí a zlatými 
syntetickými vlákny nejvyšší kvality. Rozměry: délka 18 – 20 cm.
     DA33842 kulaté
     DA33841 ploché

249 Kč [9,99 €] 
za každou 6 dílnou sadu

3
4

6 KS SADA UMĚLECKÝCH ŠTĚTCŮ

Různé velikosti 
pro tenké i širší tahy 
(2, 4, 6, 8, 10, 12).

3 3
4

6

     DA27601  
KRESLÍŘSKÁ SADA grafitových tužek 
a pomůcek pro umělecké kresby tužkou, 
v kovové kazetě. Rozměr kazety: 30,5 x 18,5 cm, 
tloušťka cca 1,5 cm.

399 Kč [15,99 €]

5

KRESLÍŘSKÁ SADA 
GRAFITOVÝCH TUŽEK

Sada obsahuje:
•	17x umělecké grafitové tužky 
	 (3H, 2H, 2 x HB, 2 x 2B, 2 x 3B, 
	 2 x 4B, 2 x 5B, 2 x 6B, 2 x 8B, 10B)
•	4x uhel v tužce (měkký, střední, tvrdý)
•	3x roztírátko/těrka
•	1x versatilový držák
•	2x ořezávátko
•	1x gumu
•	1x tvárlivou pryž
•	1x zalamovací nůž

DÍLNÁ 
SADA

30

5

Dodáváme v kovové kazetě.

     DA23781 
Dřevěná křídová tabule, stojací. Balení 
obsahuje 5 barevných kříd (o délce 7,5 cm) 
a houbičku. Rozměry: psací plochy 
20 x 21,5 cm, celkem š 20 x v 35 cm. 

129 Kč [4,99 €]

DÍLNÁ
SADA

142

Vhodné pro všechny 
technikya barvy: 

vodové, temperové, 
akrylové i olejové barvy.

5

5

DÍLNÉ 
SADY

6

NA VAŠE PŘÁNÍ
OPĚT V NABÍDCE

DEKORATIVNÍ SPONKY 
VE TVARU SRDCE 50 KS
     DA36232 
Sada 50 ks kovových
 kancelářských sponek 
ve tvaru srdce. Barva červená, 
rozměry cca 2,5 x 2,2 cm.

99 Kč [3,99 €] 
za sadu 50 ks

6

DÍLNÁ
SADA

50

NOVINKA4

3

6
6

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

367



4 4

4 4

XL OCHRANNÁ PLACHTA/POTAH 
     DA34101
Ochranná plachta/potah
na kolo, moped či skútr.
Vyrobena z PES
nepromokavého materiálu.
Rozměry 230 x 130 cm.  

199 Kč [7,99 €]

5

Nepromokavý materiál, 
chrání proti dešti, 

sněhu, prachu i slunci.

Kompaktní
tvar sáčku

na uskladnění.

5

5

Sada 2 ks parfemovaný letní přípravek do ostřikovačů automobilů.
Šetrný ke stěračům, laku i plastovým částem automobilu, 2 x 750 ml.
     CP0573C lila fashion
     CP0574C platinum
     CP0575C zazen

148 Kč [5,99 €]
za sadu 2 ks

1
2
3

EKOLOGICKÝ PARFEMOVANÝ ČISTICÍ 
PŘÍPRAVEK DO OSTŘIKOVAČŮ 1+1

Ekologicky šetrné 
receptury.

100% recyklované 
obaly

++++

1+1

++
1 2 3

w

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

Hodnota sady: 198 Kč [7,98 €]

	 *cena za 1 ks      
**cena za 1 ks 

při koupi sady 2 ks

2

1

3

50% SLEVA 
NA DRUHÝ KUS

74 Kč [2,99 €]  
*99 Kč [3,99 €]

**

VYUŽITÍ V KAŽDÉ 
DOMÁCNOSTI 

OD ČIŠTĚNÍ KOUPELNY, AŽ PO ČESÁNÍ 
DOMÁCÍCH MAZLÍČKŮ

     DA25812
Silikonová rukavice 
na mytí povrchů, na dlani silikonová 
“drátěnka” pro snadné odstranění nečistot. 
Očko pro zavěšení. Univerzální velikost, 
rozměry cca 15,5 x 34 cm. 

299 Kč [11,99 €] za pár

4

2 KS SILISASANKA 
RUKAVICE

Pomohou vám s odstraněním chlupů z textilií.
Vyčesejte rovnou srst vašeho mazlíčka a očistěte 
i sedačky v autě. V použití s čisticím prostředkem 

GOBELINO fungují i jako praktický tepovač. 

4

DÍLNÁ 
SADA

2 Rukavice jsou 
opatřeny štětinkami 
na dlaních pro ještě 
lepší výsledek čištění, 
než s běžnou utěrkou 

nebo houbičkou.

POSLEDNÍ
ŠANCE

NÁKUPU

ODSTRAŇUJE 
NEČISTOTY 

ZE SKEL

PŘÍJEMNĚ 
PROVONÍ 

auto oblíbenou 
parfemací
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     DA24831
2 ks praktický úzký plastový box
do auta mezi přední sedadla a ruční brzdu.
Rozměry jednoho cca: 
š 34,5 x h 3,7 x v 13 cm,
ve spodní části jen 1,5 cm úzký.  

149 Kč [5,99 €]
za 2 ks

3

2 KS PRAKTICKÝ ÚZKÝ PLASTOVÝ BOX

2 ks XXL 
NESKLOUZÁVÁTKO do auta
Můžete položit na palubní desku nebo do různých přihrádek, 
aby se vám mobil, klíče a jiné potřeby nesklouzly.

Zabraňte odření 
brýlí a odkládejte je 
na bezpečné místo. 

     DA12821
2 ks XXL NESKLOUZÁVÁTKO do auta. 
Vyrobeno z pěnové hmoty s velmi 
dobrou přilnavostí. XXL rozměr 22 x 19,5 cm.

79 Kč [2,99 €] za 2 ks

5

XXL rozměr 
22 x 19,5 cm

     DA24821
Držák na pití do auta, snadné upevnění mezi 
přední nebo zadní sedadla jednoduchým
zasunutím, odolný tvrzený plast,
max. průměr kelímku cca 9 cm, 
rozměry celkem: š 27,7 x h 10,5 x v 20,7 cm.  

199 Kč [7,99 €]

4

Lze použít až na dva nápoje,
dvě tužky a uprostřed si lze odložit
i mobil, klíče, kapesníčky, žvýkačky atd.

DRŽÁK NÁPOJŮ 3

5

4

4

HÁČEK DO AUTA 
NA ZAVĚŠENÍ

SADA 2+1 ZDARMA

     DA35761   
Háček do auta na zavěšení a opěrku sedaček.
Materiál plast. Rozměr: 3,5 x 7,5 cm.

49 Kč [1,99 €]

1

Lze zavěsit tašku,
batoh nebo deštník.

1

3

DÍLNÁ 
SADA

2

DÍLNÁ 
SADA

2

Česká ekologická 
drogerie.

++
2+1
ZDARMA

     DA20861
ABRAsive&MICro 
(zkráceně ABRAMIC) 
2v1 utěrka z jemného mikrovlákna 
s abrasivním čtvercem pro odstranění 
hrubých nečistot, 100% PES.
Rozměry: 29 x 39 cm. 

49 Kč [1,99 €]

2
2

2

XL VELIKOST

1

VYSOCE ÚČINNÁ UTĚRKA
S ABRASIVNÍ TECHNOLOGIÍ 

A MIKROVLÁKNEM 
V JEDNOM

2v1

     TM05021X 
MECHANIC hand wash účinná 
mycí pasta na ruce s přírodním abrazivem, 
3 x 200 ml.

6

PRO ODSTRAŇOVÁNÍ 
VELMI HRUBÝCH NEČISTOT
S PŘÍRODNÍM ABRAZIVEM

ÚČINNÁ MYCÍ PASTA
Akční cena platí 

POUZE do 30.6.2024. 
Hodnota sady 237 Kč [8,97 €] 

2+1 ZDARMA 
* 158 Kč [5,98 €] za 3 ks

**
 52,67 Kč 

[1,99 €] za 1 ks

	 *	cena při koupi 3 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 3 ks

++

6

6
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NEDOSTUPNÝ KARTÁČ NA WC

„DOŽIVOTNÍ“ 
SILIKONOVÍ POMOCNÍCI

7

9

9

9 9 9

6

6

4

Čistí velmi účinně 
a bez poškrábání. 
Silikonové štětiny 

se hravě přizpůsobí 
každému tvaru 

i místu. 1

21

3

5

Smetáček 
lze snadno
zacvaknout 
do lopatky.

Hravě se dostane do všech záhybů WC mísy. 

Praktická 
pinzeta 
ukrytá 
v rukojeti
pro detailní
vyčištění 
WC štětky.

pinzeta 
v rukojeti

Součástí 
háček 

na pověšení.

Kartáče využijete na nádobí, hrnce 
a pekáče... ale také jinde v domácnosti 

při čištění těžko dostupných míst.

     DA29421 
Silikonová WC štětka s pinzetou. 
Kombinace silikonu, plastu a kovu. 
Stojan průměr 14 cm, v 15 cm, 
štětka průměr 7 cm, v 39,5 cm, 
pinzeta délka 12 cm. 
Celkem výška 43,5 cm.

299 Kč [11,99 €]

3

WC štětka, volně stojící,
š 13 x h 8,5 x v 42 cm.
     DA304611 bílá
     DA30461 zelená

299 Kč [11,99 €] za každou

1
2

     DA304711  
Lopatka a smetáček,
ve vrchní části lopatky
hroty pro očištění smetáčku. 
Rozměry: 22,5 x 36 x 5 cm.

299 Kč [11,99 €]

5

     DA304911  
2v1 KARTÁČOSTĚRKA 
na lahve, délka 31 cm, 
průměr 4,5 cm.

99 Kč [3,99 €]

4

Kartáč na hladké povrchy i na nádobí.
     DA30431 hranatý, délka 25 cm
     DA30441 oválný, délka 24 cm

99 Kč [3,99 €] 
za každý

6
7

     DA33931  
NEDOSTUPNÝ kartáč na WC, 
snadno omyvatelný. 
Kombinace silikonu a pevného plastu. 
Rozměr: šířka 7 cm, délka 39 cm.

129 Kč [4,99 €]

9

     DA34261  
SUPERZVON, 
velký zvon na 
odpady.
 Guma a plast. 
Délka 47 cm, 
průměr 14,5 cm.

199 Kč 
[7,99 €]

10

6

Vydrží 
několika-
násobně 

déle a jsou
 snadno

omyvatelné.

10

3 KS PLASTOVÁ SÍTKA
     DA6125 
3 ks plastových sítek, 
celkový průměr 6 cm, 
horní průměr středové
části 3,5 cm.

8

Sada 3 kusů
* 39 Kč [1,59 €] sada

**
 13 Kč 

[0,53 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 3 ks
	**	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 3 ks

DÍLNÁ 
SADA

3
8

2

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY
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PODLAHY BEZE ŠMOUH! ROTAČNÍ MOP
S INTEGROVANOU PRAČKOU 
A ODSTŘEDIVKOU

250 ml 
BALENÍ

1 2 3

Mycí prostředky na podlahu, 250 ml.
     EP06902 ECO UNIVERSE CLEANER
     EP06912 ECO LAMINO & LINO

69 Kč [2,79 €] za každý

2
1

     DA37631 
Kulatý rotační mop s inovativním 
systémem čištění. Vyrobeno z pevného 
plastu, pěny a nerezové oceli. Včetně 
podrobného návodu.
Rozměry: kbelík – š 30,5 x h 15 x 
v 30,8 cm, objem max. 11 l, délka tyče 
103-127 cm, průměr potahu 23 cm 
(hlavice 22 cm).

799 Kč [29,99 €] 

4

     EP06922 
NATUR ORANGE POWER 
s pomerančovým olejem 
na dřevěné podlahy, parkety 
a ostatní hladké povrchy, 250 ml.

69 Kč [2,79 €] 

3

    mycí síla z přírody
aktivní mycí složky jsou snadno biologicky odbouratelné

Pro pohodlné mytí podlah bez námahy! SOFT TOUCH 

Pohybem nahoru 
a dolů perete 

a zárověň 
odstřeďujete.

KOMPAKTNÍ 
TVAR

ušetří místo při 
skladování

Indikátor 
hladiny vody.

4

Univerzální čistící a pečující 
prostředek na všechny 

hladké povrchy, na dlažby 
a kamenné podlahy. 

Čistící a pečující  
prostředek na plovoucí  
a laminátové podlahy,  

linolea a podlahy z PVC.

Dobře rozpouští 
špínu a je šetrný vůči 
dřevěným povrchům. 

s integrovanou 
rotační pračkou/

odstředivkou

otvor na 
vylití vody

Vyčistí a vyždímá 
hlavici mopu zároveň!

Inovativní systém 
bez ohýbání nebo 
navlhčení rukou.

snadné připevnění 
potahu z mikrovlákna 

na suchý zip

1 2 3

Součástí balení je jeden 
potah z mikrovlákna, 

kbelík s čisticím 
systémem (vyjímatelný 
kartáč a celá střední 
vložka), teleskopická 

skládací tyč

     DA37632 
Náhradní potah na mop, 
průměr potahu 23 cm.

99 Kč [3,99 €] 

5

5
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Vodu zmáčknutím lahve lehce 
vytlačíte do vrchní misky a opět 
ji jednoduše vypustíte uvolněním 
tlaku.

HAFBAR

pasuje 
do držáku 

v autě

Využijete při cestování, 
procházkách

i výletech. 

     DA24002 
HAFBAR, cestovní plastová lahev s miskou pro vaše mazlíčky, 
součástí lahve je také úchyt  se suchým zipem. Objem lahve 600 ml, 
objem vrchní misky 150 ml. Rozměry láhve: výška včetně misky 
cca 21 cm, průměr 6 až 8 cm, průměr misky 10 cm.    

149 Kč [5,99 €]

4

PTÁČEK
     DA239921
Oranžový ptáček, plyšový, pro vaše mazlíčky, 
který při dotyku pípá. Rozměry cca š 7 x h 3 x v 3 cm

99 Kč [3,99 €]

6

6

ŠKRABADLA 
Poskytují vynikající podmínky ke hře, 
škrabání i odpočinku. 
•spoustu příležitostí ke hře i odpočinku
•dokonalý rozhled
•odolná kombinace sisal a mikroplyš
      DA23804 
Kočičí škrabadlo/prolézačka.
Vyrobeno z jemného mikroplyše a sisalu. 
Rozměry celkem: š 58 x h 30 x v 101 cm.

1290 Kč [49,90 €]

1

vyhlídka
ve výšce

122 cm (!!!)

XL kočičí škrabadlo/prolézačka.
Vyrobeno z jemného mikroplyše a sisalu.
Rozměry celkem: š 35 x h 35 x v 122 cm. 
     DA238051 čokoládové
     DA23805 krémové 

990 Kč [39,60 €] za každé

2
3

1

2
3 4

XL MISKA
XL miska 800 ml z odolného plastu. 
Max. průměr 27,5 cm.
     DA94352 modrá 
     DA94353 růžová
     DA94351 zelená 

59 Kč [2,39 €] za každou

7
8
9

12

KARTÁČ 
PRO PSY
5     DA19693 

Kartáč pro psy s ergonomickou 
rukojetí se silikonovou
protiskluzovou úpravou, kovové 
mírně zahnuté česací hroty.
š 18 x h 11,5 x v 4,5 cm      

99 Kč [3,99 €]

Kšíry/postroj REBELITO®, zapínání na suchý zip a plastovou 
přezku, kovová očka na připnutí vodítka. Složení 100% PES, 
ve vel. 1 (XS), 2 (S), 3 (M), 4 (L), 5 (XL), 6 (XXL).  
     FC2715 černé + velikost 
     FC2716 tyrkysové + velkost
     FC2717 fuchsiové + velikost (bez vel. XS)

299 Kč [11,99 €] za každé

10
11
12

REBELITO® KŠÍRY/POSTROJ

Nepotřebujete
obojek = pohodlí

pro psa.

Nikde nedřou!

Velikostní tabulka oblečků pro pejsky 

A
velikost obvod hrudníku cca (A) délka oblečku

   1 (XS) 24 - 27 cm 13 cm

   2 (S) 32 - 36 cm 16 cm

   3 (M) 38 - 42 cm 17 cm

   4 (L) 42 - 45 cm 18 cm

   5 (XL) 46 - 54 cm 23 cm

   6 (XXL) 55 - 62 cm 26 cm
 

Měkký a prodyšný 
síťovaný materiál. 

5

78

9

11

12

10

12

12
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100% KOMPOSTOVATELNÉ
EKO SÁČKY Z KUKUŘICE 
NA PSÍ HOVÍNKA 20 x 33 cm

•	vyrobeno z kukuřice, nikoliv z plastu! 
•	potisk ekologickou barvou ze sóji 
•	do 90 dnů se zcela rozloží bez vlivu na životní prostředí 
•	pevné a nepropustné, nehrozí nebezpečí protrhnutí 
•	obal je vyrobený z recyklovatelného papíru

100% KOMPOSTOVATELNÝ
ATEST NA DOMÁCÍ

I PRŮMYSLOVÉ
KOMPOSTOVÁNÍ!

     DA24611 
Ekosáček na hovínka, z kukuřice 
– kompostovatelný 45 ks. 
Balení obsahuje 3 role po 15 sáčcích. 
Jsou pevné a odolné!
Rozměr jednoho sáčku 20 x 33 cm.   

99 Kč [3,99 €] za 45 ks

1
1

1

1

BEZ OBAV MŮŽETE LIKVIDOVAT
I V DOMÁCÍCH KOMPOSTECH

EKO 
SÁČKŮ

45

OBJEM

30 L
10 KS

OBJEM

60 L
10 KS

OBJEM

120 L
5 KS

100% KOMPOSTOVATELNÉ 
EKOPYTLE 
DO KOŠŮ 
NA ODPADKY
Ekopytel na odpadky, z kukuřice, 
100% kompostovatelný.
     DA27231 objem 30 litrů 
10 ks, rozměr jednoho 50 x 57 cm,       

59 Kč [2,39 €] za 10 ks

     DA27232 objem 60 litrů
10 ks, rozměr jednoho 60 x 80 cm,      

99 Kč [3,99 €] za 10 ks 

     DA27233 objem 120 litrů
5 ks, rozměr jednoho 94 x 115 cm,      

99 Kč [3,99 €] za 5 ks

3

4

5

BEZ OBAV MŮŽETE LIKVIDOVAT
I V DOMÁCÍCH KOMPOSTECH

100% KOMPOSTOVATELNÝ
ATEST NA DOMÁCÍ

I PRŮMYSLOVÉ KOMPOSTOVÁNÍ!

3

3
3

4
4

5

5
5

     DA260511 Oboustranný odchlupovač odstraňovač žmolků a chlupů GoEco®.
Vyrobeno z nerezové oceli, mědi a dřeva. Rozměry: š 13 x h 1,2 x v 16,2 cm.

99 Kč [3,99 €]

2

2 Oboustranná
 čisticí plocha 

se zoubkováním. 

RYCHLÉ A SPOLEHLIVÉ ODSTRANĚNÍ 
CHLUPŮ A ŽMOLKŮ Z TEXTILU

       Jeden pomocník na mnoho let místo neustálého
     kupování baterií pro elektrické odstraňovače nebo 
 náplní do lepících papírových rolí!

2

2
Je vhodná pro čištění všech druhů tkanin 
(oděvů, textilií, kabátů, ale i nábytku, 

čalounění, koberců, přikrývek, povlaků, ...).
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ZNÁTE
Z INTERNETU

BOTOŠTOS

Vrchní část stojanu 
je upravena protiskluzově.

ÚSPORNÉ A ŠETRNÉ 
SKLADOVÁNÍ OBUVI

VÍC MÍSTA 
PRO BOTY

BEZ 

BOTOŠTOSŮ
S POUŽITÍM 

BOTOŠTOSŮSUPER CENA

49 Kč [1,99 €]

•Odstraňuje nepříjemné pachy z obuvi, 
   která nebyla delší dobu nošena. 
•Jedná se o organický produkt, 
	 který je naprosto bezpečný a anti-alergenní. 
•Může být použit také do sportovní obuvi,
   lyžařských bot, rukavic a batohů.

EKO POHLCOVAČ PACHŮ Z OBUVI 

POHLCUJE NEŽÁDOUCÍ 
PACHY Z OBUVI

Zavěste na slunce a nechte 
několik hodin vysychat 

pro další použití.OPAKOVATELNĚ POUŽITELNÉ

     DA35191 
2 ks přírodní pohlcovač pachů a vlhkosti z obuvi
s bambusovým uhlím v sáčku z melange textilie, 1 PÁR.
Rozměr jednoho cca 7 x 17 cm, váha jednoho 80 g.  

129 Kč [4,99 €] za 1 pár

2 Použitá náplň je zcela biologicky rozložitelná 
= po spotřebě sáček rozstřihněte a náplň 

použijte jako hnojivo! 

2

2

2

Obsahuje 100 % přírodní bambusové
aktivní uhlí nejvyšší kvality.

SUPER ABSORPCE
AKTIVNÍ

TEXTURA
MATERIÁLU

SUPER
SAVOST

RYCHLÉ
SCHNUTÍ

EXTRA
LESK

PRANÍ
V PRAČCE

NEZANECHÁ
ŠMOUHY

•	vysoce savá multifunkční utěrka 
	 s technologií aktivní absorpce
•	vynikající savost 
•	jednoduše se ždíme 
	 a velmi rychle schne
•	nepoškrábe, nezanechá 
	 šmouhy/chlupy
•	tento materiál nevyžaduje 
	 použití chemických prostředků
•	snadno se udržuje - je možné jej
 	 opakovaně prát i v pračce 

     DA8763
ABSOluteABSOrp
Balení: 1 ks, rozměr hadříku 28,5 x 28,5 cm.

59 Kč [2,39 €]

3

28,5 cm

28,5 
cm

3
3

MILÁČEK
ZÁKAZNÍKŮ

V BALENÍ
1PÁR

     DA83773
BOTOŠTOS stojan z odolného plastu. Výška stojanu 13 cm. 
Přední část je prakticky upravena pro snadné uchopení 
a vyndání stojanu z botníku. Rozměr: š 10 x h 25,5 x v 12,5 cm.

1

1
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HLAVNÍ VÝHODY:
Obuv bez zápachu 
Neutralizuje nepříjemné 
pachy z obuvi,takže 
Vaše nožky budou opět svěží.

UŠETŘÍ MÍSTO 
na chodbě, hale i v šatně. 

28 x

8 x

Až pro
10 párů bot!

Police s protiskluzovými 
  body.

Výška 
140 cm (!!!)

10 PATROVÝ REGÁL 
NA BOTY/BOTNÍK
     DA31301
10 patrový vysoký regál na boty/botník, 
police s protiskluzovými body. 
Vyrobeno z odolného plastu. 
Rozměry: š 26,3 x h 33 x v 140 cm.

990 Kč [39,60 €]

3

ROZLOŽENÝ 
regál3

3

3

•	odolný materiál 
•	spodní část s protiskluzovým povrchem, 
	 drží a neposouvá se
•	vrchní část vzorovaná zátěžovým 
	 kobercem, pro lepší čištění obuvi 
•	lze vysát i čistit vodou 

• díky velkým otvorům lehce očistíte boty 
	 od bláta i hlíny např. ze zahrady
• lze ji snadno čistit vodou
• odolný materiál

PRAKTICKÉ ROHOŽKY

NAZOUVÁTOR

	 DA16881 
Obdélníková rohožka 
40 x 60 cm pro čištění obuvi. 
Materiál: vulkanizovaný kaučuk, 
100% PES. 

199 Kč [7,99 €]

1 	 DA16884 
Obdélníková rohožka s velkými otvory 
pro hrubé odstranění nečistot, 40 x 60 cm. 
Materiál: vulkanizovaný kaučuk.

199 Kč [7,99 €]

2

1 

2 

+
    CP0896
Sada obsahuje: 
• 1 x pohlcovač pachů z obuvi, 250 ml
• 1 x pohlcovač pachů z obuvi, 100 ml

169 Kč [6,79 €] za sadu 2 ks

5AKČNÍ CENA  
PLATÍ POUZE  do 30.6.2024. 

1+1 ZDARMA 
* 169 Kč [6,79 €] sada

ÚSPORA 

89 Kč [3,59 €]

	 *	cena za sadu 2 ks

Hodnota sady 258 Kč [10,38 €] 

5

VOŇAVÝ KROK 
PO CELÝ ROK

5

5

     DA36341
Bambusová lžíce 
na nazouvání obuvi, 
na konci šňůrka 
na zavěšení. 
Délka 55 cm.

149 Kč 
[5,99 €] 

4

4

DÉLKA

55cm
1+1
ZDARMA
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AKCE 1+1
* 199 Kč [7,99 €] sada

**
 99,50 Kč 

[4 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

AKCE 1+1
* 169 Kč [6,79 €] sada

**
 84,50 Kč 

[3,40 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

AKCE 1+1
* 249 Kč [9,99 €] sada

**
 124,50 Kč 

[5 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

     NW05522
Sada 2 ks náhradní náplň XONOX ECO COOK.
Čistič kuchyní s vysokou odmašťovací schopností, 
2 x 500 ml.

3

PRO KAŽDODENNÍ
OČISTU KUCHYNĚ

Napěňovací rozprašovač multicolor 
lze objednat pod obj. kódem 
AA0529 za 15 Kč [0,60 €].  

PRO KAŽDODENNÍ  
OČISTU KOUPELNY
     NW09302
Sada 2 ks náhradní náplň XONOX ECO SPA 
s vodoodpudivým efektem, 2 x 500 ml.

5
PRO KRÁSNĚ ČISTÁ SKLA
     NW00752 
Sada 2 ks náhradní náplň  XONOX ECO WIN
pro dokonale čistá a lesklá okna, skla a zrcadla,
zcela beze šmouh, 2 x 500 ml.

4

Mimo toto období 
platí běžná cena.

Akční cena platí 
POUZE 

do 30.6.2024!

ČERVEN/JÚN

     NW09322
Sada 2 ks náhradní náplň 
XONOX ECO UNI, 2 x 500 ml.

1

EKO UNIVERZÁLNÍ 
INTENZIVNÍ ČISTIČ 

ČISTIČ TOALET S AKTIVNÍ PĚNOU
     BB08082
Sada 2 ks náhradní náplň
AKTIVNÍ WC PĚNA BACILEX 
2 x 500 ml.

2

++ ++

++++
++

1
2

54

3

AKCE 1+1
* 199 Kč [7,99 €] sada

**
 99,50 Kč 

[4 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

AKCE 1+1
* 249 Kč [9,99 €] sada

**
 124,50 Kč 

[5 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

1+1
AKCE
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Praktický organizér do spíže, skříně, kuchyňské 
linky, šatny, koupelny a různých regálů...

NASTAVITELNÝ VÝSUVNÝ KOŠÍK

     DA36111
Závěsný výsuvný košík, jednoduché 
nasazení na poličku. Nosnost cca 6 kg. 
Rozměr: š 16 x h 40 x v 9 cm.

299 Kč [11,99 €]

2

Snadná montáž 
během pár vteřin bez nářadí.

Zavěsíte na poličku 
a získáte prostor navíc!

2

2

2

2

Díky pružinám, lze použít pro police 
o hloubce cca 36 – 45 cm.

Hodí se do skříně nebo šatny, pomůže vám 
při organizování oblečení a snadno ho 
připevníte na šatní tyč pomocí suchého zipu.

ZÁVĚSNÉ BOXY NA OBLEČENÍ 

Závěsný úložný díl/
organizér 

na oblečení. 
Upevnění pomocí 

suchého zipu ve vrchní 
části, vyrobeno

 z vysoce kvalitní 
odolné hustě tkané více-

vrstvé látky.

     FC18831
7 přihrádek v přední části s výztuhou,
š 18,5 x h 28,5 x v 80 cm (s úchytem cca 83 cm).

149 Kč [5,99 €]

7

     FC18833
6 přihrádek s vyztuženým dnem,
š 30 x h 29 x v 121cm 
(s úchytem cca 125 cm). 

199 Kč [7,99 €]

8

78složený

PRAKTICKÉ ORGANIZÉRY
DO SKŘÍNÍ I ZÁSUVEK, ŠUPLÍKŮ I REGÁLŮ...

Lze je stohovat, díky 
prolisům pevně sedí 

a neklouže při štosování!

Využijete na spodní prádlo, ponožky, 
punčochy, silonky, kravaty, ale i na 

další drobnosti v domácnosti... 

Praktický plastový organizér 
s transparentním víkem pro lepší přehlednost. 
Rozměry: š 30 x h 23 x v 8,5 cm.
	 DA32041 15 přihrádek 
	 DA32031 10 přihrádek

299 Kč [11,99 €] 
za každý

5
6

5

5

5

6

6 6

Ochrání nejen děti 
před ostrými rohy 

nábytku. 

Snadné 
přichycení

= samolepící!

TLUMÍCÍ NÁRAZNÍKY
Pro zajištění nebezpečných rohů nábytku a stolů.
4ks tlumící nárazník na rohy nábytku, 
samolepící, pružná guma. 
Rozměry: š 4 x h 4 x v 1,5 cm,
výška přilehlé hrany k nábytku 1 cm.
     DA26611 bílý 
     DA26612 světle čokoládový

99 Kč [3,99 €] 
za každou sadu 4 ks

3
4

4

4

3

možnost 
zavěšení 
na košík

MEGA TAŠKA 
DO NÁKUPNÍHO VOZÍKU

Tašku snadno 
připevníte

do nákupního vozíku 
pomocí klipů 

a můžete pohodlně 
nakupovat.

Lze ji prakticky složit
 a mít ji stále u sebe.

     DA27284 
MEGA TAŠKA do nákupního vozíku
FC petrolejová, pevná základna,
na boku větší kapsa, uvnitř kapsička
na zip. 100% PES. Rozměry: 
rozložené cca š 30-55 
x h 30 x v 40 cm,
složená cca 30 x 20 cm.

299 Kč [11,99 €]

1

1

1

1

DÍLNÉ 
SADY

4
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Na pečené či nepečené
sladké i slané dobroty.

     DA33161
FORMA VE TVARU HVĚZDY,
objem 2100 ml, průměr 32 cm, 
výška 7 cm.

199 Kč [7,99 €]

1      DA33151
NÍZKÝ PLECH,
objem 1000 ml,
š 38 x h 26,5 x v 1,8 cm

199 Kč [7,99 €]

3

Formy na pečení z oceli se zlato měděným prémiovým nepřilnavým 
povrchem BIOPAN® GOLD, který se snadno udržuje a má dlouhou životnost. 

     DA25461
CIHLA, chlebová forma, objem 1600 ml, 
š 27 x h 13 x v 7 cm. 

149 Kč [5,99 €]

4

3
1

4

     DA29201
FORMA NA VÁNOČKU,
objem 1600 ml, š 16,5 x d 39 
x v 6 cm.

169 Kč [6,79 €]

2

Vánočka bez pletení.

VÍCE FOREM NA www.dedra.cz

2

     DA31541
VAJÍČKÁTOR kráječ na vajíčka (8 plátků) 
z nerez oceli, robustní provedení. 
Rozměry: š 9 x h 14 x v 2 cm. 

99 Kč [3,99 €]

5

Jedním pohybem
naporcujete vejce pomocí 
nerezových strun.

VAJÍČKÁTOR 

5

Úložný box na vajíčka, cca až na 18 ks vajec s praktickou datumovkou ve vrchní části 
a výsuvným šuplíkem. Vyrobeno z odolného plastu. Rozměry: š 22 x h 33,5 x v 7,5 cm. 
     DA35001 bílý 
     DA35003 šedomodrý 
     DA35002 olivový 
     DA35004 růžový 

299 Kč [11,99 €] 
za každý

9
10
11
12

Zásuvka s praktickými kolejnicemi pro snadné 
vyjmutí vajíčka jediným tahem = další vejce se samo 

posune na místo předchozího.

9

ÚSPORA MÍSTA 
= LZE PRAKTICKY

STOHOVAT 
NA SEBE!9

Otvory po stranách
pro cirkulaci vzduchu 
a vejce zůstanou déle čerstvá.

VEJCOPÁDY ORGANIZÉRY NA VEJCE
IDEÁLNÍ ŘEŠENÍ PRO SKLADOVÁNÍ VAJÍČEK 
Stohovatelný box na vajíčka, cca až na 12 ks vajec. 
Vyrobeno z odolného plastu. Rozměry: š 28 x h 14 x v 6,5 cm. 
     DA34992 banánový 
     DA34991 bílý 
     DA34993 mátový 

249 Kč [9,99 €] za každý

6
7
8

6

7

8

ÚSPORA MÍSTA 
= LZE PRAKTICKY

STOHOVAT NA SEBE!
7

6
Využijete 
na USKLADNĚNÍ 
domácích vajec 
a pro lepší 
SKLADOVATELNOST kupovaných!

ODEBRÁNÍM VAJÍČKA 
SE DALŠÍ SAMO 
POSUNE VPŘED

VAJEC
12

NA

KS

VAJEC
18

NA

KS

10

10

11
11

11

12

NA VAŠE PŘÁNÍ
OPĚT V NABÍDCE
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NAŠE
LEGENDA

 Díky otvoru se jídlo 
nepřilepí na vařečku.

NAŠE LEGENDÁRNÍ 
VAŘEČKA ZE SILIKONU

Otvor vytváří vír, který pomáhá lépe 
a rovnoměrněji smíchat ingredience.

2

Silikonová profi vařečka 
s kovovým jádrem (100% silikon 
vhodný pro práci 
s potravinami - food grade silicone). 
Rozměry: průměr 5,5 cm x výška 
7 cm, celková délka 30 cm. 
     DA39001 zelená
     DA39002 černá

199 Kč [7,99 €] za každou

1
2

s kovovým jádrem

Menší odpor při míchání.

PRKÉNKO S ROZMRAZOVACÍ PLOCHOU

Kovový povrch pro rychlejší 
rozmrazování plátků masa a ryb.

Integrované ministruhadlo 
na česnek, sýr,

 muškátový oříšek, zázvor,... 

DESKA NA ROZMRAZOVÁNÍ, PRKÉNKO NA KRÁJENÍ, BRUSKA NA NOŽE A STRUHADLO V JEDNOM

     DA38671 4v1 prkénko s rozmrazovací kovovou 
plochou, brouskem nožů v rukojeti a ministruhadlem. 
Kombinace pevného plastu, termoplastické gumy 
a kovu s nepřilnavým povrchem. 
Rozměry: š 36,5 x h 25 x v 1 cm.

399 Kč [15,99 €]

3

3

3

33 3

1

Jedna strana pro krájení zeleniny, 
druhá pro krájení masa.

Protiskluzová část pro maso zabrání 
posouvání syrového masa při krájení.

Prkénko má na okrajích gumu, 
a to zvyšuje jeho stabilitu během používání.

     DA38681 2v1 prkénko na krájení 
zeleniny a masa. Kombinace pevného 
plastu a termoplastické gumy. 
Rozměry: š 38 x h 29,5 x v 1 cm.

249 Kč [9,99 €]

4

4

5

4
VYCHYTANÉ OBOUSTRANNÉ PRKÉNKO

Ideální na nepřilnavé povrchy 
- nepoškrábe je!

VÝHODY VAŘEČKY S OTVOREM: 1

2

	 *	cena za 1 ks
	**	cena za 1 ks při koupi 2 ks

50%SLEVA 
NA DRUHÝ KUS

149 Kč [5,99 €]  
*199 Kč [7,99 €]

**1
2

VYBER 2 a DRUHOU MÁŠ za 50 %

Akční cena platí 
do 23.8.2024!

DÍLNÁ 
SADA

3 4 protiskluzové body 
na obou stranách zabrání 

posouvání při krájení.

SADA 3 PRKÉNEK

3

4v1

intregovaný brousek na nože

     DA38661 Sada 3 prkének 
různých velikostí. Kombinace pevného plastu 
a termoplastické pryže. Rozměry: š 25 x h 15 x v 0,6 cm 
+ š 29 x h 20 x v 0,7 cm + š 36 x h 25 x v 0,8 cm.

399 Kč [15,99 €] za sadu 3 ks

5 5

1
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Na pečené či nepečené
sladké i slané dobroty.

Formy na pečení z oceli se zlato měděným prémiovým nepřilnavým 
povrchem BIOPAN® GOLD, který se snadno udržuje a má dlouhou životnost. 

Formy jsou vhodné 
do elektrické, plynové 
i horkovzdušné trouby.

Dortové formy mají 
waflové odnímatelné 
dno pro nepřipalování 
a snadné vyjmutí. 
Dno můžete použít 
i jako tác k servírování.

1 2 3 4

průměr 11 cm průměr 17 cm průměr 24 cm
průměr 28 cm

     DA25462
VELKÁ OVÁLNÁ ROZKLÁDACÍ FORMA 
s kovovou přezkou pro snadné odepnutí obruče, praktické dno 
s prolisem. Rozměry s podnosem š 34,5 x h 15,5 x v 8 cm,
forma š 30 x h 11 x v 7,5 cm

249 Kč [9,99 €]

6
     DA25481
XXL FORMA NA BÁBOVKU, 
objem 3400 ml, průměr 25 cm, 
výška 12 cm, ocel.

199 Kč [7,99 €]

5

Formu využijete
 také na aspik,
 tlačenku, biskupský 
chlebíček, sekanou, 
nádivku...

6

6

DORTOVÉ ROZKLÁDACÍ FORMY, kulaté pečící formy s praktickou 
kovovou přezkou pro snadné odepnutí obruče a odejmutí dna.

     DA25474
výška 5,5 cm, ø 11 cm

129 Kč [4,99 €]

1      DA25471
výška 6,5 cm, ø 17 cm

149 Kč [5,99 €]

2

     DA25472
výška 6,5 cm, ø 24 cm

199 Kč [7,99 €]

3      DA25473
výška 6,5 cm, ø 28 cm

249 Kč [9,99 €]

4

4
3

2

1

Dortové formy různých velikostí využijete pro tvorbu vícepatrových dortů, 
samostatně také na pečené či nepečené dorty, cheesecaky i slané dobroty. 

34,5 cm

1

2

3

4

5

6

DOMÁCÍ PEČENÍ PRO CHVÍLE POHODY

5

5

5

objem 3 400 ml

JSME SOUČÁSTÍ CELOSVĚTOVÉ RODINY 
RESPEKTOVANÝCH ZNAČEK
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GOURMET

NA HRUBÉ STROUHÁNÍ 
např. mrkev, cuketa, 

řepa, okurka...

1

Využijete na rozkrájení 
pizzy i jiná těsta.

Pro snadné 
roztírání

krémů a polev.

Ideální na nabírání 
zmrzliny...

3

5

6

NEREZ = KVALITA NA CELÝ ŽIVOT

PILKOVÁ ČEPEL ideální 
na loupání slabých slupek 

např. na rajčata nebo broskve.

11

průměr 5,5 cm

SUPER CENA

59 Kč 
[2,39 €] každý

1 12- 

CELONEREZOVÍ PROFI POMOCNÍCI
Kvalitní provedení z lesklé nerezové oceli, s očkem na pověšení.

59 Kč [2,39 €] za každý kus

     DA30602  
RUČNÍ STRUHADLO HRUBÉ, délka 24 cm
1

     DA30652 
RÁDLO/kráječ na pizzu a těsta, 
délka 19 cm, průměr rádla 6,2 cm.

3

     DA30681 
VLNKOVACÍ KRÁJEČ, délka 22 cm.
6

     DA30671 
ROZTÍRACÍ LOPATKA/STĚRKA 
pro snadné roztírání krémů a polev, 
délka 31,5 cm.

4

     DA30592  
METLIČKA na šlehání a míchání,
délka 27 cm, průměr 5,5 cm.

11

     DA30631 
OTVÍRÁK na lahve a plechovky, délka 19 cm.
8

     DA30621 
Oboustranná ŠKRABKA, 
dvě pilková ostří 
délka 18 cm.

9

     DA30651 
RÁDLO/kráječ na těsto, 
délka 19,5 cm, průměr rádla 6,3 cm.

5

     DA30622
ŠKRABKA s pilkovou čepelí na konci 
s vykrajovátkem „bubáků", délka 20 cm.

12

     DA30612 
SERVÍROVACÍ HLUBOKÁ 
LŽÍCE/délka 20,5 cm.

10

98

8

2
     DA30601 
RUČNÍ STRUHADLO, délka 24 cm.
2

3

4

5

1

9

10

7

Snadno vykrájíte 
kuličky z okurek, cuket, 
jablek, hrušek, broskví, 
melounů, sýra apod.

7

     DA30611 
VYKRAJOVAČ KULIČEK, délka 18 cm.
7

4

10

12

12
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3

3

LEŠTIDLO
     GC0077 
EKO leštidlo do myčky 
SHINEX AQUATIX® ECOLOGIX, 500 ml.

129 Kč [4,99 €]

2

Pomáhá zlepšit tvrdost vody. Aby vaše myčka fungovala perfektně.
SŮL DO MYČKY
     GC0335 
Sůl do myčky (extra velké granule) 
GRANUSALT AQUATIX® 
ECOLOGIX, 3 kg.

129 Kč [4,99 €]

1

LUXUSNÍ citrusový parfém 
= provoněná myčka

1

2     GC0080 
EKO parfém do myčky
PARFUM AQUATIX® ECOLOGIX, 1 ks.

99 Kč [3,99 €]

3

PARFÉM
DO MYČKY

Ekologicky 
šetrná 

receptura.

AŽ NA
50 MYCÍCH

CYKLŮ

JEŠTĚ 
VÍCE LESKU

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

XXL
BALENÍ

HLAVNÍ MYCÍ SLOŽKA  
JE 100% BIOLOGICKY  

ODBOURATELNÁ

VŮNĚ VŮNĚ OSVĚŽUJÍCÍOSVĚŽUJÍCÍ
 LIMETY LIMETY

RAPID 
=  RYCHLOROZPUSTNÝ, 
VHODNÝ I NA KRÁTKÉ 

MYCÍ PROGRAMY

VYSOKÝ OBSAH ENZYMŮ 
PRO ODSTRANĚNÍ 

BÍLKOVIN A ŠKROBŮ 

120
Ekologicky šetrná 

receptura.

++

AKCE 1+1
* 399 Kč [15,99 €] sada

**
 199,50 Kč 

[8 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

Hodnota sady: 598 Kč [23,98 €] 
GEL DO MYČKY
GC0456R3   
SADA1+1
RAPIDGEL AQUATIX® ECOLOGIX 
gel do myčky, 1500 ml + 1500 ml.

AKCE 1+1
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Dobře pění a nezpůsobují škrábance, 
zdrsněná strana pro snadné odstranění 

zaschlých nečistot.

TVAROVANÉ
= pohodlné
 uchopení

5 ks kuchyňská houbička 
na mytí nádobí. 
Rozměr každé houbičky 
je š 9,5 x h 6,5 cm. 

výška 4 cm
     DA36421hnědá
     DA36422 šedá

výška 4,5 cm
     DA36424 růžová
     DA36423 zelená

89 Kč [3,59 €] 
za každou sadu 5 ks

2

3
4

1

5 KS KUCHYŇSKÁ HOUBIČKA

4

3

1

2

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

DÍLNÉ 
SADY

5

VYROBENO
Z KOKOSOVÉHO 
OLEJE

OKAMŽITÁ PĚNA DÍKY
REVOLUČNÍ TECHNOLOGII

PRO DOKONALE ČISTÉ NÁDOBÍ

Se silnými odmašťovacími účinky AQUATIX EcoFoam, 
sada s náhradní náplní, 2 x 300 ml. 
     GC0610S bergamot & lemon, svěží citrusová parfemace
     GC0611S meloun, podmanivá parfemace melonium
     GC0612S ovocné smoothie, ovocná, sladká, 
                        exotická parfemace

7
8
9

AKTIVNÍ PĚNA
NA RUČNÍ MYTÍ NÁDOBÍ

7

8

9

•	VYSOKÉ ODMAŠŤOVACÍ A MYCÍ SCHOPNOSTI
•	NÁDOBÍ JE PO UMYTÍ ČISTÉ A ZÁŘIVĚ LESKLÉ
•	ŠETRNÝ A JEMNÝ PROSTŘEDEK K POKOŽCE

AKCE 1+1
* 199 Kč [7,99 €] sada

**
 99,50 Kč 

[4 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

ÚSPORA
50 Kč

[2 €]

KUCHYŇSKÉ UTĚRKY
V barevných tónech, 80 % bavlna, 
20 % PES, cca 40 x 65 cm.
     DA28342 červenožlutá
     DA28341 zelená

69 Kč [2,79 €]
za každou

6
5

6

5

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

6
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10 dílná sada smaltovaných hrnců s poklicemi 
s květinovým motivem. Hrnce lze použít 
na všechny typy varných ploch včetně indukce. 
Vhodné do myčky nádobí.         
     DA37522 květinový motiv
     DA37524 červené s puntíky
3
4

Sada obsahuje: 
• 1 x hrnec s poklicí o objemu 1 500 ml
• 1 x hrnec s poklicí o objemu 2 200 ml
• 1 x hrnec s poklicí o objemu 3 000 ml
• 1 x hrnec s poklicí o objemu 4 000 ml
• 1 x hrnec s poklicí o objemu 5 000 ml

4

3

VAJÍČKO NA KOŘENÍ, ČAJE A BYLINKY
Vajíčko/sítko na koření z nerez oceli, s řetízkem 
a háčkem pro snadné zavěšení na okraj nádoby.
     DA31341 průměr 4 cm 

49 Kč [1,99 €]

     DA31342 průměr 6,5 cm 

79 Kč [2,99 €]

1

2

Využijete na koření do polévek i omáček nebo na sypané čaje a bylinné směsi.  

průměr 
4 cm

průměr 
6,5 cm

1

1

2

2

1

Líbivý vzhled navíc rozveselí tvou kuchyni 
a přinese nový zážitek z vaření! 

NEREZOVÝ CITRÓNOVNÍK
Snadno a rychle získáte maximum šťávy 
bez pecek nebo zbytků ovoce.

5

5

     DA34661
CITRÓNOVNÍK ruční nerezový pákový 
odšťavňovač, lis na citróny a limety.
Délka 20 cm, průměr 6,5 cm. 

149 Kč [5,99 €]

5

SADA SILNOSTĚNNÝCH 
SMALTOVANÝCH HRNCŮ

POUZE do 30.6.2024!

SLEVA 500 Kč [18 €] 

1990 Kč [76,90 €]  
2 490 Kč [94,90 €]

každá sada

DÍLNÉ 
SADY

10
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HRNCOORGANIZÉR patrový regál pro uložení hrnců 
a dalšího nádobí v kuchyni. Vyrobeno z broušené oceli. Rozměry: š 24 x h 27 cm.
     DA36771 
2 police, výška 28,5 cm

499 Kč [19,99 €] 

     DA36772
3 police, výška 43,5 cm 

599 Kč [23,99 €]

     DA36773
4 police, výška 52,5 cm

699 Kč [27,99 €] 

1

2

Přehledné a efektní uložení (nejen) hrnců v kuchyni.
HRNCOORGANIZÉR

3

Využijete ve skříních i na poličkách
k přehlednému uložení hrnců, pánví 

a dalšího nádobí.
Prostorově úsporné 

a přehledné skladování!

Západky 
v různých výškách 

rámu umožňují 
měnit výšku

 horních polic.

Montážní sada 
je součástí balení.

1

2

2

3

NAPAŘÁTOR
Vaření v páře pro zachování vůně, 

barvy, živin a vitamínů.

Napařovací cedník z kvalitní kartáčované nerez oceli
uprostřed s teleskopickým plastovým madlem pro snadné 
vyndávání, ve spodní části tři sklápěcí nožičky se silikonovou 
protiskluzovou úpravou.

     DA35951 průměr složený 14 cm, rozložený 22 cm

249 Kč [9,99 €]  

     DA35952 průměr složený 18 cm, rozložený 27 cm

299 Kč [11,99 €] 

4

5

XL

Teleskopické madlo 
pro snadné vyndávání 

(délka 7-10 cm)
Ideální na knedlíky všeho druhu,

zeleninu, ryby i masa.

průměr 
14 - 22 cm

průměr 
18 - 27 cm

5 KS KOVOVÉ KLIPSY 
NA UZAVÍRÁNÍ SÁČKŮ
     DA1066 
Kovové klipsy 5 ks 
na uzavírání sáčků, 
rozměr: 2 x 12 cm, 3 x 7,5 cm 

69 Kč 
[2,79 €] za 5 ks

6

NAŠE
LEGENDA

1
3

2

4

5

54

5

6

6

DÍLNÁ 
SADA

5
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BAMBOO DO DOMÁCNOSTI
Výrobky z bambusu mají výhodu oproti plastu 
a dřevu, neuvolňují ani nepřejímají pachy, 
neflekatí, jsou přirozeně antibakteriální 
a vydrží déle a více, než klasické dřevo.

2

1.

3.

2.

4.

8

8

8

18

7

     FC27121
BAMBUSOVÉ PRKÉNKO 
S POKLOPEM na sýry
 i jiné potraviny, poklop 
z transparentního plastu. 
Rozměry 24 x 18,5 cm, 
tloušťka prkénka 1,5 cm, 
výška s poklopem 8 cm. 

299 Kč [11,99 €]

4

16,5 x 16,5 cm

     DA26661
BAMBUSOVÝ 
PODHRNCOVNÍK,  
podložka pod horké nádobí, 
zabrání poškození plochy. 
Rozměry 16,5 x 16,5 cm, 
tloušťka 0,8 cm.

129 Kč [4,99 €]

6

     DA26671
UTĚRKODRŽÁK BAMBOO, 
bambusový stojan na papírové 
utěrky s praktickou zarážkou 
proti nechtěnému rozmotání 
utěrek. Průměr 16 cm, 
výška 34 cm.

199 Kč [7,99 €]

7

     DA26691
4 ks BAMBUSOVÉ PROSTÍRÁNÍ, 
45 x 30 cm, prošité nití, lze srolovat.

249 Kč [9,99 €] za 4 dílný set

3

3

9
10

10

3

3

Uchová pečivo stranou 
od nežádoucích vlivů,

a přesto vždy po ruce!

4 RŮZNÉ PLOCHY: 
1) hladká část 
2) vlnky 
3) sekáček na maso 
4) klasické hroty

     DA27031 
4v1 PALIČKA NA MASO, 
čtyřstranná, kombinace dřeva  
a kovu, délka 26 cm, 
rozměr klepací plochy 5 x 5 cm. 

169 Kč [6,79 €]

8

     DA26681
BAMBUSOVÉ KRÁJECÍ PRKÉNKO na pečivo, 
složené ze dvou částí, pevné desky a roštu.  
Rozměry: 33 x 22 cm, v 2 cm. 

249 Kč [9,99 €]

5

5

4

6

6

1 1

     DA27041
RUČNÍ MLÝNEK na pepř a sůl,
z bukového dřeva. Snadné
mletí otáčením vrchní části.
Průměr 5 cm, výška 26 cm.

299 Kč [11,99 €]

2     DA34031
BAMBUSOVÝ CHLEBNÍK
s kovovým odklápěcím víkem
pro snadný přístup k pečivu.
Rozměry: š 34 x h 26 x v 17 cm.

1290 Kč [49,90 €]

1

Namísto plastu rychlerostoucí 
znovuobnovitelný bambus.

DÍLNÁ 
SADA

4
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Na latté, ledovou kávu, frappé, 
shaky, koktejly, ledový čaj...

Na sůl, cukr, koření, dipy, 
ale i na zmrzlinu, čaj, kávu...

10

10

NA ZMRZLINU se doporučuje 
lžička HRANATÁ = lépe se s ní 

nabírá zmrzlina z rovného 
dna talířku.

6 ks BAMBUSOVÉ LŽIČKY 9 9

9

9

11

     FC27111
délka cca 12 cm.  

99 Kč [3,99 €] 
za sadu 6 ks

9

     DA240851
BAMBUSOVÝ 
KELÍMEK/STOJÁNEK, 
výška cca 8 cm.

149 Kč [5,99 €]

11

     FC27112
délka cca 19 cm.  

149 Kč [5,99 €] 
za sadu 6 ks

10

11

     DA27051
BAMBUSOVÝ STOJAN 
na příbory a kuchyňské náčiní. 
Průměr cca 11 cm, v 16 cm. 

199 Kč [7,99 €]

18

     DA25191
Sushi podložka „MAKISU“, 
bambusová podložka na rolování sushi. 
Lze použít i jako netradiční podložku 
pod kávu, talíř či dekorace.
Rozměry cca 24 x 24 cm. 

12

13     DA20481
25 ks BAMBOO grilovací hroty 
z kvalitního vysokotlakého bambusu, 
vhodné na grilování 
a opékání masa, zeleniny, tvrdých 
sýrů...
Délka jedné 29 cm, šířka 0,9 cm.

39 Kč [1,59 €] za 25 ks

13

SUPER CENA

29 Kč 
[1,19 €]

     DA28191
BAMBUSOVÝ
ORGANIZÉR/POŘADAČ  
se 3 přihrádkami.
Rozměry:
š 24 x h 23 x v 25 cm.

599 Kč [23,99 €]

14

12

12

14

10

13

18

     DA25221 
BAMBOO tác/podnos 
z vysokotlakého bambusu 
se dvěma úchyty po stranách
pro snadné přenášení. 
Rozměry: 
š 44 x h 33 x v 4,8 cm. 

499 Kč [19,99 €]

17

44 x 33 cm

17

     DA25181
47 cm BAMBOO VÁLEČEK NA TĚSTO
z vysokotlakého bambusu.
Délka 47 cm, průměr cca 6 cm. 

149 Kč [5,99 €]

15

15

     DA27102 
Přírodní prkénko z masivního 
bukového dřeva, díky otvoru lze 
zavěsit, tloušťka prkénka cca 1,8 cm. 
nepravidelný tvar, cca š 15 x d 46 cm

299 Kč [11,99 €] 

16

16

DÍLNÉ 
SADY

6

DÍLNÁ 
SADA

25
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BAMBUSOVÉ PROSTÍRÁNÍ 
ochrání váš stůl a zároveň bude vypadat skvěle.
4 ks bambusové dekorační prostírání 44 x 30 cm. 
     DA35465 přírodní 
     DA35463 černé
     DA35461 bordó 
     DA35462 čokoládové 
     DA35464 oranžové

1
2
3
4
5

Sady 4 kusy

* 249 Kč [9,99 €] sada

**
 62,25 Kč 

[2,50 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 4 ks

	**	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 4 ks

1

poměr velikostí

KVALITNÍ PROVEDENÍ 
Z LESKLÉ NEREZOVÉ OCELI

průměr 35 cm

SERVÍROVACÍ TÁCY

Servírovací kulatý tác.
     DA31401 průměr 35 cm, 
výška 2,5 cm

199 Kč [7,99 €]

     DA31402 průměr 45 cm, 
výška 3 cm

299 Kč [11,99 €]

8

9

OPAKOVANĚ 
POUŽITELNÉ 
namísto jednorázových
kelímků.

     FC31001
340 ml skleněný termo hrnek se silikonovým víčkem a podstavcem. 

259 Kč [9,99 €]

10

10

10

1

průměr 
45 cm (!)

10

7

9

8

8 9

7

STLAČOVACÍ 
XL FRENCH PRESS
Využijete na přípravu kávy, 
sypaných, bylinkových 
a kvetoucích čajů, limonád.

A B C

Kapslové automaty 
jsou volba, 

která není vůbec 
ekologická!
Každá káva 
představuje

zbytečný plastový 
odpad.     DA73697

Stlačovací XL FRENCH PRESS, 
teplu-odolné sklo, 
nerez. Objem 1 litr. 
Max. rozměry (měřeno s madlem): 
15,5 x 23,5 cm, 
průměr základny 10,5 cm.

6

SLEVA 100 Kč [4 €]  

299 Kč [11,99 €]  
399 Kč [15,99 €]

6

4
5

2

3

objem

1 L

BOROSIL KELIMERO® 
DVOUSTĚNNÝ TERMO HRNEK

     FC30901 
1,2 l skleněná karafa 
z borosilikátového skla.

499 Kč [19,99 €]

7

1
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SLEVA 20 % 
79 Kč [2,99 €] za 5 ks  

99 Kč [3,99 €]

RUČNÍ MLÝNEK NA KOŘENÍ

CELOKOVOVÝ OTVÍRÁK     DA31331
180 ml ruční mlýnek na koření s keramickou 
vložkou. Objem 180 ml, výška 13 cm.   

99 Kč [3,99 €]

4

Využijete na hrubou sůl, celý pepř, nové koření, 
celý kmín, chilli a na další hrubé koření.

Mlýnek s keramickým 
strojkem a s možností 
nastavení hrubosti mletí.

4
Rukojeti a otáčecí části jsou opatřeny 
silikonovými protiskluzovými prvky. 

     DA7222
CELOKOVOVÝ OTVÍRÁK 
na konzervy, rukojeti 
s protiskluzovými prvky. 
Max. rozměry: 
15,5 x 4,5 x 6 cm

5
Součástí praktické 

víko.4

4 ks XXL EKOSLÁMKY
     DA24601
4 ks XXL EKOSLÁMKY silikonové + 1 kartáček pro 
snadné čištění. Celoživotní, omyvatelné. 
Vhodné i do myčky nádobí nebo ruční mytí 
pomocí kartáčku. Délka brčka celkem 26,5 cm, 
průměr 1 cm, délka kartáčku 22,5 cm, průměr 1 cm.

3

3

3

OMYVATELNÉ! 
Lze používat opakovaně.

ŠIRŠÍ PRŮMĚR 
= vhodné i na hustá smoothie 

nebo koktejly (SHAKE). 

Praktické do kapsy 
nebo kabelky, protože 
jsou pružné a ohebné!

3

Ideální řešení na párty, svatby, 
narozeninové oslavy, ale i běžné použití.

50 ks EKOSLÁMKY

RECYKLOVATELNÉ
A KOMPOSTOVATELNÉ!

Barviva použitá na potisk
jsou potravinářská!

50 ks EKOSLÁMKY jednorázové, 
papírové, recyklovatelné a kompostovatelné. 
Délka 19,5 cm, průměr 0,5 cm.
     DA24591 zelené proužky 
     DA24592 červené proužky

49 Kč [1,99 €] za 50 ks

1
2

1 2

1

2

SLEVA 30 Kč 
[1,20 €]  

199 Kč [7,99 €]  
229 Kč [9,19 €]

5

5 KS KUCHYŇSKÁ 
XL HOUBIČKA
     DA29192
5 ks kuchyňská XL houbička, 
v pastelových barvách. 
Rozměr houbičky: š 10 x h 6,5 x v 4,5 cm. 

89 Kč [3,59 €] za 5 ks

7

Dobře pění a nezpůsobuje škrábance, zdrsněná strana 
pro snadné odstranění zaschlých nečistot.

7

DÍLNÁ 
SADA

5

TVAROVANÁ 
= pohodlné 
uchopení

7

3 KS SUPERNŮŽKY 
Anatomicky tvarované protiskluzové 
rukojeti jsou opatřeny 
ABS soft touch materiálem. 

     DA106211 
SUPERNŮŽKY sada 3 ks nůžek z prvotřídní 
nerezavějící oceli a odolného plastu. 
Délka velké 24 cm, střední 17,5 cm, menší 14 cm.

6

6

DÍLNÉ 
SADY

50

DÍLNÁ 
SADA

3

DÍLNÁ 
SADA

5

EKOLOGICKY 
ŠETRNÉ SLÁMKY

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

SLEVA 50 Kč [2 €]  

149 Kč [5,99 €]  
199 Kč [7,99 €]

za sadu 3 ks

Mimo toto období platí běžná cena.
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CVAK&CVAK DÓZY SE SILIKONOVÝM TĚSNĚNÍM A ZÁMKOVÝM VÍKEM

     DA31721 
4 ks dóza na potraviny CVAK&CVAK,
objem 100 ml, 290 ml, 600 ml, 1150 ml.
Průměr od nejmenší: 8 cm, 10,5 cm, 13 cm, 15,5 cm. 
Výška od nejmenší: 4 cm, 5,5 cm, 7 cm, 8 cm.

6      DA31711 
660 ml POLÉVKOVNÍK “CVAK&CVAK” 
s uchem pro přenášení,
Objem cca 660 ml. 
Rozměry: 
průměr 10,5 cm, 
v 11 cm. 

99 Kč [3,99 €]

7

objem 
660 ml

objem 
290 ml

objem 
600 ml

objem 100 ml

objem 1150 ml

Vhodné do myčky, mrazničky i mikrovlnky.
Vyrobeno z odolného plastu.

Sada 4 kusů

* 299 Kč [11,99 €] sada

**
 74,75 Kč 

[3 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 4 ks

	**	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 4 ks

7

6

Dózy lze prakticky uskladnit
do sebe = ÚSPORA MÍSTA!

6

6

Stačí zmáčknout 
ventil a vložit 
nádobu i s víkem 
do mikrovlnky.

KOLÉBKOVÝ 
VENTIL
pro ohřívání 
s víkem.

7

7

     DA23221 
JOGURTOVNÍK CVAK&CVAK
plastová dóza 3v1 s vyjímatelnou miskou,
na spodní části misky připevněna skládací
lžička/míchátko. Zámkové víko na tři klipsy, 
ve víčku silikonové těsnění. Objem dózy celkem 
450 ml.
Rozměry celkem: průměr 10,5 x v 8,5 cm. 

99 Kč [3,99 €]

4

JOGURT A MÜSLI V JEDNOM!

objem 450 ml

     DA31731  
TRIOBOX 3v1 CVAK&CVAK 
450 ml + 220 ml + 220 ml, 
průměr 21, 5 cm, výška 5,5 cm. 

129 Kč [4,99 €] 

5

5Rozdělen
na tři části o objemech

220 ml, 220 ml a 450 ml.

4

4

6

DUOBOX 2in1 500 ml + 300 ml

Rozdělen 
na dvě části o objemech 

500 ml a 300 ml.

8
     DA83561
DUOBOX 2in1 z odolného plastu 
k uchování čerstvých nebo vařených 
potravin a salátů. 
Rozměr 24,2 x 16,1 x 5,2 cm

59 Kč [2,39 €]

8

GREENBOX 
Z odolného plastu k uchování čerstvých 
nebo vařených 
potravin a salátů.

Dají se skládat 
do sebe
ÚSPORA 
MÍSTA

PŘI SKLADOVÁNÍ!

Max. objem 
650 ml

     DA59671 
5 ks, max. objem 250 ml, 
š 13 x h 9 x v 3,5 cm.

1

Sada 5 kusů

* 69 Kč [2,79 €] sada

**
 13,80 Kč 

[0,56 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 5 ks

	**	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 5 ks

     DA59681  
3 ks, max. objem 650 ml, 
š 16 x h 12 x v 5 cm.

2

Sada 3 kusů

*79 Kč [2,99 €] sada

**
 26,30 Kč 

[0,99 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 3 ks

	**	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 3 ks

     DA59691   
2 ks, max. objem 1300 ml, 
š 19 x h 15 x v 6,5 cm.

3

Sada 2 kusů

* 89 Kč [3,59 €] sada

**
 44,50 Kč 

[1,79 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks

	**	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

Max. objem 1300 ml
Max. objem 
250 ml

11

2

2

3 3
DÍLNÁ 
SADA

5

DÍLNÁ 
SADA

3

DÍLNÁ 
SADA

2

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

DÍLNÁ 
SADA

4
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NEREZOVÉ SERVÍROVACÍ MÍSY
Servírovací hluboká mísa s praktickou odměrnou stupnicí. 

     DA27981 objem 1600 ml,průměr 17,5 cm x v 9,5 cm. 

199 Kč [7,99 €] 

     DA27982 objem 4000 ml,
průměr 23,5 cm x v 13 cm. 

299 Kč [11,99 €] 

     DA27983  objem 7000 ml, 
průměr 29,5 cm x v 16,5 cm. 

399 Kč [15,99 €]

7

8

9
OBJEM 

1600 ml

7 OBJEM 
7000 ml

9

Snadno vytvoříte
masové koule 

do omáčky 
nebo polévky.

průměr koulí 
cca 4,5 cm

     DA26851
KOULOTLAČKA,
kleště na koule, forma 
z nerez oceli nejen
na masové kuličky.
Průměr cca 4,5 cm, 
délka celkem 17 cm. 

149 Kč
[5,99 €]

1

KOULOTLAČKA

•	zkrácení doby tepelné úpravy masa až o 40 %
•	nedojde k roztrhání masa, nevytváří typický hluk 
	 a „neprská“ jako při použití paličky

•	zkrácení doby marinování

MASOŠŤOUCH
     DA5660 
MASOŠŤOUCH - ostré hroty nařežou a zkrátí vlákna 
masa - výsledkem je křehké, šťavnaté a měkké maso. 
Robustní provedení z tvrzeného plastu a ostrých hrotů 
z nerez oceli, výška cca 20 cm, dolní průměr 5 cm.

199 Kč [7,99 €]

2

detail hrotů

ochrana hrotů

1

2

     DA30791 
Servírovací 
nerezové kleště, 
děrované,
délka 25,5 cm. 

199 Kč [7,99 €]

6

6

6

4

5

NEREZOVÉ
SERVÍROVACÍ OVÁLNÉ TÁCY

5     DA27951 
š 30 x h 19,5 x v 2,5 cm 

129 Kč [4,99 €]

     DA27952 
š 35 x h 22,5 x v 2,5 cm 

149 Kč [5,99 €]

4     DA27953 
š 40 x h 24,5 x v 3 cm 

169 Kč [6,79 €]

3

     DA28491
600 ml dávkovač na olej, 
skleněná silnostěnná nádoba 
s plastovým uzavíráním 
a automatickým překlápěcím 
flip víčkem, 
š 11,5 x h 7,7 x v 20,5 cm. 

199 Kč [7,99 €]

11
11

11

10

OBJEM 
4000 ml

8

8

BYLINKÁTOR s 5 břity Pro rychlé a jednoduché střihání bylinek 
a zelených natí (např. pažitky, petržele,

 jarní cibulky, kopru...) na potřebnou velikost.     DA10037
Nůžky na bylinky s 5 břity + čistítko 
+ ochranný kryt 2v1, z prvotřídní 
nerezavějící oceli a odolného plastu, 
rukojeť s protiskluzovou úpravou. 
Délka 21 cm, délka břitů 11,5 cm. 

149 Kč [5,99 €]

10

3
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BIOPAN® ZDRAVÝ 
ZPŮSOB VAŘENÍ

Použití na těchto varných plochách: 
plyn, el. sporák, sklokeramická deska, indukční deska, halogen

 28 cm

POVRCH SALT&PEPPER (S&P) JE ODOLNÝ 
DVOUVRSTVÝ KERAMICKÝ POVRCH

VNITŘNÍ KERAMICKÝ S&P POVRCH PÁNVE EVOKUJE PŘÍRODNÍ 
KÁMEN, SNADNO SE UDRŽUJE A MÁ DLOUHOU ŽIVOTNOST

průměr 20 cm
objem 1000 ml

26 x 26 cm
objem 1800 ml

5

průměr 30 cm, 
výška 1,8 cm

1

3

4

Ideální na přípravu lívanců, volských 
vok nebo bramboráčků...

průměr 28 cm
objem 2 600 ml

ORIGINÁLNÍ
PROTISKLUZOVÁ
TERMOIZOLAČNÍ 

RUKOJEŤ
SOFT TOUCH 

(PŘÍJEMNÁ 
NA DOTEK) 

V IMITACI DŘEVA

VNĚJŠÍ EFEKTNÍ
RELIÉFNÍ LESKLÝ POVRCH průměr 16 cm

objem 1200 ml

2

Masivní zpracování z hliníkové 
slitiny zajistí, že se „nezkroutí“ 
nebo nezdeformuje dno pánve

a dobře vede teplo.

INDUKČNÍ DNO

objem 
8000 ml (!!!)

BIOPAN® 2v1
pekáč z litého 

hliníku
se smažícím 

víkem 

     DA7960  
BIOPAN® 2v1 PEKÁČ
z litého hliníku + smažící víko. 
Masivní provedení z litého hliníku
= je prakticky nezdeformovatený. 
Max. rozměry: 42 x 25,5 x 16,5 cm 
(měřeno s nasazeným víkem), 
hloubka pekáče 11,5 cm, objem 8 l, 
hloubka víka 5 cm a objem 3,3 litru.

1990 Kč [76,90 €] 
za pekáč včetně víka

6

     DA7799   
HLUBOKÁ OBDÉLNÍKOVÁ 
FORMA BIOPAN®  
Max. vnější rozměry: 31,5 x 15 x 7,5 cm, 
max. objem 2 000 ml.

7

Víko s vroubkovaným 
grilovacím dnem lze použít jako grilovací pánev.

6

6

7

     DA25312
VELKÁ PÁNEV, průměr 28 cm,
objem 2600 ml, výška 5,5 cm. 

699 Kč [27,99 €]

1

     DA25311
STŘEDNÍ PÁNEV, 
průměr 20 cm,
objem 1000 ml, výška 4,5 cm. 

499 Kč [19,99 €]

4

     DA25313 
XL PALAČINKY&OMELETY PÁNEV, 
průměr 30 cm, výška 1,8 cm. 

699 Kč [27,99 €]

2

     DA25321
RENDLÍK, průměr 16 cm, 
objem 1200 ml, 
výška 7,5 cm. 

499 Kč [19,99 €]

3

     DA25314
GRILOVACÍ PÁNEV, 26 x 26 cm,
objem 1800 ml, výška 4 cm. 

799 Kč [29,99 €]

5

SUPER CENA

199 Kč 
[7,99 €]

7

6

DÍLNÁ 
SADA

2
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Snadné a rychlé použití = vždy po ruce!

VELKÝ MLÝNEK NA MASO 

Vsaďte na kvalitu 
čerstvého masa, 

které si sami umelete!

     DA33791
Velký mlýnek na maso GOLEM se dvěma ocelovými disky 
pro různou hrubost mletí a ocelovým nožem. Součástí 
pěchovadlo pro bezpečné používání a nástavec na plnění 
klobás. Vyrobeno z odolného plastu a nerez oceli. 
Rozměry: š 25 x h 13 x v 26 cm.

3

GOLEM

hrubé mletí jemné mletí 

Ve spodní části 
přísavka pro bezpečné 

zafixování.

3

Mlýnek na maso využijete pro mletí všech druhů 
mas, ryb, zeleniny. Lze využít i na mletí vlašských 
ořechů, tvrdých sýrů typu parmezán, tvrdého 
pečiva na strouhanku či pasírování rajčat. ocelový nůž

na plnění 
klobás

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

SLEVA 300 Kč [12 €]  

699 Kč [27,99 €]  
999 Kč [39,99 €]

SADA obsahuje:
Nůž šéfkuchaře, délka čepele 195 mm, celková délka 320 mm.
Porcovací nůž, délka čepele 200 mm, celková délka 320 mm.
Víceúčelový nůž, délka čepele 125 mm, celková délka 235 mm.
Víceúčelový nůž, délka čepele 88 mm, celková délka 195 mm.

SADA 4 NOŽŮ Z NEREZAVĚJÍCÍ OCELI
     DA29431
4 ks sada nožů z nerezavějící 
oceli s anatomicky tvarovanou 
protiskluzovou soft rukojetí.  

299 Kč [11,99 €] za sadu 4 ks

2

2

2

DÍLNÁ 
SADA

4

VÁLEČKOVÝ MASOŠŤOUCH/TENDERIZÉR NA MASO

     DA31381
Válečkový MASOŠŤOUCH/tenderizér 
na maso, z nerez oceli. Délka 20 cm, 
průměr válečku 4 cm.  

169 Kč [6,79 €]

1

Tenderizér neboli "změkčovač“ masa slouží ke zjemnění textury masa! 1

1

Ostré hroty nařežou a zkrátí masová vlákna 
= výsledkem je křehké a šťavnaté maso.

MASOŠŤOUCH 
namísto paličky 
na maso je lepší 

a účinnější.
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Usnadní vám práci 
s prořezáváním korpusů 

a udrží nůž či prořezávací strunu 
stále ve stejné výšce.

Pomůže vám 
rozkrájet korpus na dort 

pravidelně a rychle.4

4

4

4

VELKÝ OTOČNÝ 
PODNOS/STOJAN
     DA26951 
Velký otočný podnos/stojan na zdobení 
dortů s protiskluzovým silikonovým kruhem 
ve spodní části. Vyrobeno z tvrzeného plastu. 
Průměr 27,5 cm, výška 10 cm. 

349 Kč [13,99 €]

5

Usnadní dekorování 
a zdobení dortů. 

otočný 
až o 360°

S podnosem můžete 
OTÁČET až o 360°.

5

5

OBOUSTRANNÁ 
SILIKONOVÁ ŠPACHTLE/

VAŘEČKA/STĚRKA

Vhodná na krémy, polevy a těsta.
     DA6236 
SPATULA 3v1s pevnou kovovou 
výztuží. Možno mýt v myčce 
nádobí. Délka 29,5 cm.   

129 Kč [4,99 €]

2

SILIKONOVÁ SPATULA 3v1

2

2

     DA31391
TAŠTIČKÁTOR, nerezová 
forma na plněné taštičky. 
Rozměry rozloženého: 
průměr 9,5 cm, v 2 cm 
(výška zavřeného 4 cm).  

129 Kč [4,99 €]

3

TAŠTIČKÁTOR
Využijete na taštičky z listového i bramborového těsta 
plněné marmeládou, čokoládou 
i mletým masem, na originální 
italské ravioli, masové i sladké 
pirohy i na plněné koblížky.

     DA31431
47 cm celonerezový
váleček na těsto, 
délka 47 cm, průměr 5 cm, 
délka válecí plochy 25 cm. 

1

Určeno pro profesionály 
i amatérské kuchaře.

MASIVNÍ PROVEDENÍ!

Jednou stranou vykrojíte těsto, které vložíte 
na opačnou vroubkovanou stranu.

přikryjete druhou 
vykrojenou částí 
a secvaknete

přidáte 
náplň

Okraje taštiček
doporučujeme potřít 

vodou nebo
rozšlehaným vejcem,
aby držely u sebe. 

CELONEREZOVÝ 
VÁLEČEK NA TĚSTO

1

3

3

3

3

1

DORTOKRÁJEČ
     FC24041 
DORTOKRÁJEČ, forma na korpus 
z nerezu, prořezávací, posuvná. 
Průměr formy 22 - 29 cm, výška 8 cm. 

299 Kč [11,99 €]

4

SLEVA 200 Kč [8 €]  

499 Kč [19,99 €]  
699 Kč [27,99 €]

PŘIDEJTE SE K NÁM NA FACEBOOKU 
www.facebook.com/vase.dedra

video
TIPY

k výrobku
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Na sladké i slané pečení (koláče, dorty, korpusy...), 
na výrobu aspikových dortů nebo želé...

SILIKONOVÁ DORTOVÁ FORMA

     DA4860 
Silikonová dortová forma 
průměr 24,5 cm, výška 6,5 cm, 
teplota používání až 220°C.

1
1

XXL SILIKONOVÉ ZDOBÍTKO
Využijete na zdobení dortů, koláčů, plněných košíčků, jednohubek, obložených 
chlebíčků, plněných vajec, ve slané i sladké kuchyni, pomazánky, paštiky...

     DA5655 
XXL MASTER DECO 
zdobítko se 6 různými 
nástavci pro pohodlné 
zdobení a plnění. Silikon
/plast. Objem cca 300 ml.
Rozměr: 10 x 5,5 x 17 cm.

259 Kč [9,99 €]

2

6 nástavců

snadné 
plnění

2

2

2

Ochranný plastový kryt na potravinářskou fólii či alobal. S ostrými 
zoubky pro snadné utržení. Z odolného plastu, š 33,5 x h 8 x v 5 cm  
     DA93892 bílý 
     DA93891 zelený 

69 Kč [2,79 €] za každý

3
4

ROLOŘEZ

Vhodné pro role cca 31 x 4,5 cm.

3 4

2

SLEVA 50 Kč [2 €]  

199 Kč [7,99 €]  
249 Kč [9,99 €]

PILKOVÁ ČEPEL 
je ideální na loupání slabých slupek 

jako mají např. rajčata, kiwi 
nebo broskve.

     DA33203
Škrabka s příčnou pilkovou čepelí, 
kombinace plastu a nerezové oceli. 
Délka 13 x š 7 cm, čepel 5 cm.

69 Kč [2,79 €]

7

VAJÍČKÁTOR 2v1

ŠKRABKA

Jedním pohybem naporcuje vejce 
pomocí nerezových strun.

     DA8436
VAJÍČKÁTOR 2v1 kráječ na vajíčka, odolný tvrzený 
plast a nerez. Rozměry: š 20,8 x h 9 x v 4 cm.

149 Kč [5,99 €]

6

6

7
Posunutím očka se kleště 

otevřou do pracovní polohy.

     DA26891 
38 cm dlouhé nerezové kleště, se silikonem. 
Délka 38 cm, šířka lopatek 4 cm.

149 Kč [5,99 €]

5

Díky silikonovému 
zakončení nedojde 

k poškrábání povrchu. 

DLOUHÉ NEREZOVÉ KLEŠTĚ 
SE SILIKONEM

5
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Těsnící dóza na potraviny se silikonovým těsněním ve víku 
pro dokonalé uzavření. Vyrobeno z odolného transparentního plastu. 

     DA31841 objem 220 ml, š 9,5 x h 7,5 x v 6 cm

89 Kč [3,59 €]

     DA31821 objem 500 ml, š 15 x h 9,5 x v 6 cm
     DA31831 objem 450 ml, š 9,5 x h 7,5 x v 11,3 cm

99 Kč [3,99 €] za každý

     DA31811 objem 1100 ml, š 15 x h 10 x v 11,5 cm

149 Kč [5,99 €]

     DA31801 objem 2400 ml, š 19 x h 15 x v 11,5 cm

199 Kč [7,99 €]

2

3
4

5

6

Využijete na uchovávání 
potravin v ledničce 

nebo na koření, mouky, 
luštěniny, těstoviny, 

vločky, sypké čaje, kávu, 
oříšky, pralinky...

objem 
1100 ml

objem 2400 ml

objem 500 ml

objem 450 ml

objem 220 ml

Box pro uložení sypkých potravin, víko se silikonovým těsněním a klipsy. 
Vyrobeno z odolného plastu. Rozměry: š 10 cm (11,5 cm s klipy) x h 10 cm.

     DA36271
výška 7 cm, 
objem 460 ml

69 Kč [2,79 €]

7      DA36272
výška 9,5 cm, 
objem 700 ml

99 Kč [3,99 €]

8

SKLADOVACÍ BOXY SE SILIKONOVÝM TĚSNĚNÍM

Do dózy 
o objemu 
1820 ml 

se pohodlně 
vejde 

1 kg hladké 
mouky. 

VODOTĚSNÉ 
A VZDUCHOTĚSNÉ!

5

5

2

2

2

4

4

4

4

3

3

6

6

objem 
460 ml

9

7

Víko se silikonovým 
těsněním a klipsy.

     DA36274
výška 24,5 cm, 
objem 1820 ml

149 Kč [5,99 €]

10

STOHOVATELNÉ

Využijete k odložení 
kuchyňských doplňků, 

jako jsou houbičky, 
drátěnky, utěrky, 

prostředky na mytí 
nádobí, ...

Odnímatelná 
spodní část 
pro snadné 

vylévání vody.

2v1 KUCHYŇSKÝ STOJAN A ODKAPÁVAČ
     DA37281 2v1 stojan a odkapávač 
pro kuchyňské doplňky. Vyrobeno z pevného plastu. 
Rozměry: š 30,8 x h 9 x v 20 cm. 

1

1

1
1

objem 
1820 ml

objem 700 ml

8

SLEVA 50 Kč [2 €]  

149 Kč [5,99 €]  
199 Kč [7,99 €]

NA VAŠE PŘÁNÍ
OPĚT V NABÍDCE

     DA36273
výška 18,5 cm, 
objem 1360 ml

129 Kč [4,99 €]

9

10

objem 
1360 ml

7

8

9

10

Můžete je použít k uskladnění sypkých 
potravin bez obalu, např. na těstoviny, 

rýži, čočku, cukr, mouku, kávu, 
listový čaj, ořechy, koření…
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CHLADNIČKOPOŘÁDNÍKY 
pro pořádek a přehlednost (nejen) v lednici
Můžete použít jako praktický organizér do kuchyňských linek, špajzů i komor, 
na různá dochucovadla, koření a sáčková balení potravin.

Díky transparentnímu provedení budete mít vždy
přehled o obsahu. Pomohou nastolit pořádek v lednici.

CHLADNIČKOPOŘÁDNÍK 
Organizér do lednice z tvrzeného 
transparentního plastu. 
Rozměry cca: h 29,3 x v 7 cm. 

     DA34951 šířka 8,5 cm

69 Kč [2,79 €]

     DA34952 šířka 12,7 cm

79 Kč [2,99 €]

     DA34953 šířka 20 cm

99 Kč [3,99 €]

2

3

4

šířka 8,5 cmšířka 12,7 cmšířka 20 cm2
2

3

3

4

4

Vpředu 
praktické madlo 

pro snadné vyjmutí 
nebo přenášení.

     DA34981
CHLADNIČKOPOŘÁDNÍK organizér do lednice
z tvrzeného transparentního plastu.Rozděleno na dvě části, 
na bocích jsou otvory pro lepší cirkulaci vzduchu.
Rozměry: š 15 x h 30 (27,5 cm bez rukojeti) x v 9 cm. 

129 Kč [4,99 €]

5

Praktická rukojeť 
pro pohodlné vyjímání 

nebo přenášení.

Využijete k přehlednému skladování
potravinářských výrobků (nejen) v lednici.

Perfektní na sýry, 
maso, jogurty, vejce, 

zeleninu, ovoce 
a další potraviny,
které již nebudou 

vytvářet 
nepořádek...

5

5

5

Obsahuje 100 % 
přírodní bambusové 

aktivní uhlí nejvyšší kvality.

EKO POHLCOVAČ PACHŮ POHLCUJE 
NEŽÁDOUCÍ PACHY
uvolňující se z potravin

Použitá náplň je zcela 
biologicky rozložitelná 

= po spotřebě sáček rozstřihněte 
a náplň použijte jako hnojivo!

1     DA35261
Přírodní pohlcovač pachů 
do lednice s bambusovým uhlím 
v sáčku z černé textilie, 
rozměr cca 15 x 15 cm, cca 200 g. 

129 Kč [4,99 €]

1

1 1
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2

120

2

ČLENEM NAŠEHO TÝMU JE TAKÉ PRODEJCE: Hodnota katalogu: 
99 Kč [3,99 €] za 1 ks, obj. č. AA0984. 
Ceny jsou uvedeny v Kč/€ včetně DPH.

Vaše DEDRA, s.r.o., Podhradní 69, 552 03 Česká Skalice.
Kontakty zákaznické centrum a reklamace: objednavky@dedra.cz. 

CZ tel: +420 499 599 577, SK +421 233 056 591, fax: +420 491 451 215.

Společnost Vaše DEDRA si vyhrazuje právo na případné neúmyslné tiskové 
chyby v textech i cenách produktů. Případné chyby uvedeme na pravou míru vždy na webu www.dedra.cz. Drobné změny 
obalů/ výrobků vyhrazeny! Barva obalů/výrobků se může mírně lišit od fotografií vytištěných v katalogu. Změna cen 
v průběhu platnosti katalogu vyhrazena. Bližší informace u prodejce. Všechny výrobky s kódem DA/FC/IW/EL 
jen do vyprodání zásob.

Katalog je platný od 24.5.2024 (9:00 hod.) 
do 23.8.2024

JMÉNO:

ČÍSLO KOORDINÁTORA:

TELEFON:

E-MAIL:

WWW.DEDRA.CZ

     TR0723X 
ECORAPID UNIVERSE 
na bílé i barevné prádlo, 
2000 g + 2000 g = 120 praní.
     TR0724X 
ECORAPID SENSITIVE 
pro citlivou pokožku, 
2000 g + 2000 g = 120 praní.

2

1

PRACÍ PRÁŠKY
ECORAPID 

KONCENTROVANÁ PRACÍ SÍLA

NAŠE PRACÍ PRÁŠKY 
NEOBSAHUJÍ:
•	ZEOLITY
•	FOSFÁTY

•	PERBORÁTY
•	CHLÓR

1

++

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

Hodnota sady: 998 Kč [39,98 €] 

AKCE 1+1
*798 Kč [31,98 €] sada

ÚSPORA

 200 Kč [8 €] 

	 *	cena za sadu 2 ks 

++
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Hlava: broskev, citron, svěží jablka
Srdce: passion fruit, růže, jasmín
Základ: pačule, vanilkový lusk, santalové dřevo

     FC33421H  
VONNÝ SÁČEK „SAŠETKA”, 8 g. 
Běžná cena 99 Kč [3,99 €] 

79 Kč [2,99 €]

1

     FC1006 
PĚNIVÝ SPRCHOVÝ GEL 
s Aloe Vera a glycerinem 250 ml.
Běžná cena 79 Kč [2,99 €] 

63 Kč [2,39 €]

3

1

ČERVEN/JÚN

Akční cena platí pouze 
do 30.6.2024

a na výrobky na této straně.

Mimo toto období platí běžné ceny.

     TA1004 
L’AVIVAGE®, 
avivážní kondicionér, 750 ml.
Běžná cena 129 Kč [4,99 €] 

99 Kč [3,99 €]

4

     GC0592 
ECO ultra AQUATIX® 
rostlinný koncentrát na nádobí, 500 ml 
Běžná cena 129 Kč [4,99 €] 

99 Kč [3,99 €]

5

     NW1028 
XONOX ECO SPA 
pěnový čistič koupelen, 500 ml. 
Běžná cena 129 Kč [4,99 €] 

99 Kč [3,99 €]

6

3

4

6

5

SLEVA 20 %  
JIŽ OD 

63 Kč [2,39 €]  

ZANZIBAR
     FC0797K
KOSMETICKÉ MÝDLO s kokosovým olejem 
a vysokým obsahem glycerinu, 85 g.
Běžná cena 129 Kč [4,99 €] 

99 Kč [3,99 €]

2

2

NOVINKA

2

2



EKO ŽEHLIČKY 
VE SPREJI®

FIALKY 
V MEDU

ČISTÁ VŮNĚ 
BAVLNY

++

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

++
++

Akční cena platí 
POUZE do 30.6.2024!

1+1 ZDARMA 
* 169 Kč [6,79 €] sada

ÚSPORA 

59 Kč [2,39 €]

	 *	cena za sadu 2 ks

Hodnota sady 228 Kč [9,18 €] 

1+1
ZDARMA

SADA 1+1
ECO ŽEHLIČKA VE SPREJI®

vyrovnávající sklady na oblečení, 500 + 100 ml.  
     TH0946X JASMINE & VANILLA 
+ 100 ml white cotton
     TH0945X WHITE COTTON 
+ 100 ml white cotton
     TH0947X VIOLETS IN HONEY 
+ 100 ml white cotton

1

2

3

ÚSPORA
59 Kč

[2,39 €]

JASMÍN 
A VANILKA

UNIVERZÁLNÍ BĚLIDLO 
NA BÁZI AKTIVNÍHO KYSLÍKU 

++
· OKAMŽITÝ NÁSTUP 
  BĚLÍCÍHO ÚČINKU  
· AKTIVNÍ JIŽ OD 40 °C 
· S ROSTLINNÝM MÝDLEM  

     CP0471 
ECOOXYDOO RAPID ekologické 
univerzální bělidlo 700 + 700 g.

298 Kč [11,98 €]

4

AKCE 1+1

	 *	cena za 1 ks TX0038R
	 **	cena za 1 ks při koupi 2 ks

50%SLEVA 
NA DRUHÝ KUS

**149 Kč [5,99 €]  
*199 Kč [7,99 €]

Hodnota sady 398 Kč [15,68 €] 

1

2

3

4

ÚSPORA
100 Kč

[4 €]


